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Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita

Pascarella Cesare Milano/Mondadori 1962 264 851.PASC x X

Caredio Anna Maria Una storia ingiusta Roma/Savelli 1978 52864 854.CAR x X
Remarque Erich Maria La via del ritorno Milano/Mondadori 1966 3677 N.REM x X

Cechov Anton P. Kastanka e altri racconti Torino/Paravia 1967 4218 NF.CEH x X
Zannier Italo Fotografia dell'architettura Milano/Il castello 1969 54828 778.9.ZAN X X
Ongaro Alberto La partita Milano/Longanesi 1986 44230 N.ONG x X

Biagi Enzo Gente che va Torino/SEI 1972 7775 854.BIA X X

Limentani Alberto Venezia/Neri Pozza 1962 9246 853.LIM x X

Volponi Paolo Memoriale Milano/Garzanti 1962 6974 NT.VOL X X

1980 48755 760.STA x X

Biagi Enzo Strettamente personale Milano/Rizzoli 1979 58667 858.BIA x X
Disertori Beppino Pellegrinaggio in Egitto Venezia/Neri Pozza 1965 6724 858.DIS x X
Faggin Giuseppe Le streghe Milano/Longanesi 1959 1642 133.FAG x X

Mazzorana Giacomo Le acqueforti di Marco Ricci 1978 51768 767.MAZ x X

Fascismo e antifascismo Milano/Feltrinelli 1971 18874 945.FAS x X
Rizzi Livio Poesie Venezia/Neri Pozza 1955 1468 851.RIZ X X

Cavani Liliana Il portiere di notte Torino/Einaudi 1974 53626 858.CAV x X

Ferrara Giuseppe Panagulis ZEI Torino/Edizioni RAI 1980 23998 x X

Beccaria e i diritti dell'uomo 1965 51764 858.DEM x X

Piva Gino Poesie Venezia/Neri Pozza 1952 1483 851.PIV X X
Volponi Paolo Il pianeta irritabile Torino/Einaudi 1978 22888 N.VOL x X
Tondi Carlo Compagno borghese Milano/Rizzoli 1977 17110 NT.TON X X

Quaretti Lea La voce del fiume Venezia/Neri Pozza 1947 6756 NT.QUAR x

Ries Julien Milano/Jaca Book 1982 32680 301.2.RIE x X

Goldoni Luca Dipende 1980 47675 858.GOL x X

Data 
pubbl.

Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo
I sonetti storia nostra le 

prose

Alberto Moravia tra esisten-
za e realtà

La stampa d'arte originale 
contemporanea

Milano/Rizzoli Finar-
te

Istituto Bellunese di 
ricerche sociali e 

culturali

791.437.F
ER

De Menasce, 
Leone e Val-

secchi

Giovanni, 
Giovanni e 

Franco

Roma/Editrice Stu-
dium

Il sacro nella storia religiosa 
dell'umanità

Milano/Club degli 
editori
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Goldoni Luca Di' che ti mando io 1976 55927 858.GOL x X

Tobino Mario La verità viene a galla Milano/Mondadori 1987 45945 852.TOB X X
Testori Giovanni Sfaust Milano/Longanesi 1990 58324 852.TES X X

Autori vari Giustizia e resistenza 1977 56018 x X

Paolo El Alamein Milano/Longanesi 1962 2391 x X

Savioli Valentina Storie vere di animali Milano/Rizzoli 1989 54578 853.SAU x X
Sistrom William R. La vita dei microbi Bologna/Zanichelli 1979 52570 576.SIS x X

Rescigno Giuseppe Studiare l'ambiente Roma/Editori riuniti 1989 55299 574.5.RES x X

L'universo dei suoni Bologna/Zanichelli 1967 13451 612.8.VAN x X

Parry John H. La conquista del mare Milano/Bompiani 1984 39679 X X

Orsini Valentino Uomini e no Torino/ERI 1980 23997 x X

Alliata Vittorio Rajah Milano/Garzanti 1987 50038 910.4.ALL x X

Cento biblioteche italiane 1964 1588 x X

Nel luogo di Palladio 1981 37911 X X

Fra marionette e burattini ? 33600 X X

Demosthene Prologues 1974 16425 878.DEM X X

Scritti e immagini 1989 60195 X X

? 44792 X X

Scotti Etta Vicenza 1987 45401 X X

Milano/Club degli 
editori

Venezia/Marsilio edi-
tori

940.54.GI
U

Caccia Do-
minioni

940.5.CA
C

Van Bergeijk, 
Pierce, David 

Jr.

Willem A, 
John R, 

Edward E.
910.45.PA

R
791.437.O

RS

Roma/Fratelli Pa-
lombi editori

CONS.727
.8.CEN

[s.l. : s.n., 1981?] 
(Villa del 

Conte/Tipo-Litogra-
fia Bertato)

VIC.704.4.
NEL

Cassa di risparmio 
di Verona, Vicenza e 

Belluno

VIC.791.5.
FRA

Paris/Société d'édi-
tion “les belles let-

tres”
Vicenza/”La grafica 
& stampa editrice 

srl”

VIC.945.3
5.VIL

Mostra: Antifascisti italiani; 
un contributo di libertà

Vicenza/Veneta Uf-
ficio

VIC.946.0
82.ANT

Viaggio nell'espressione fi-
gurativa “Il Pianeta Arcim-

boldi”

VIC.372.5.
VIA
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Bernardi Alfonso Il Monte Bianco Bologna/Zanichelli 1965 4242 796.MON X X

I quattordici “8000” Bologna/Zanichelli 1964 4248 796.FAN X X
La villeggiatura Milano/Longanesi 1981 28605 779.VIL X X

Museo teatrale alla Scala c1971 45026 X X

Marcenaro Caterina c1969 45017 X X

De Camoes Luis I lusiadi Torino/UTET 1945 460 869.CAM X X

Stein Gertrude Torino/Einaudi 1979 20341 N.STE X X

Perazzolo Enzo 1946 15367 855.PER X X

Miguel Novelle esemplari Torino/Einaudi 1954 25 NR.CERV X X

Eyck Erich Bismarck Torino/Einaudi 1950 69 923.BIS X X
Jolly Luciano Signornò Torino/Einaudi 1973 11094 NR.JOL X X

Ferrarin A. R. La leggenda di Orlando Torino/UTET c1987 47913 NR.FER X X
D’Azeglio Massimo Ettore Fieramosca Milano/AMZ 1974 30502 NR.DAZ X

Arpino Giovanni Le mille e una Italia Torino/Einaudi 1962 132 NR.ARP X X
Williams Jay Cavalieri della Croce Milano/Mondadori 1963 5598 NR.WILL X X
Andersen Fiabe Torino/Einaudi 1961 131 NR.AND X X

Storia di Torino (vol III) Torino/Einaudi 1998 86666 X X

Tichy Jaroslav Lo scià e il diavolo Milano/Mondadori 1977 43446 NR.TIC X X

Racconti dell'India antica c1968 5189 NR.RAC X X

Racconti zigani c1968 5188 NR.RAC X X

Tecchi Storie di bestie Milano/Bompiani 1968 4315 NR.TEC X X

Le quattro stagioni ? 30720 X X

Desroches Alain La Gestapo 1972 58648 X X

c1981 31057 X X

Cinotti Mia Arte di tutti i tempi, vol 1 1955 176 X X

Milano/Banca polare 
di Milano

708.5.MU
S

Il museo del tesoro della 
cattedrale a Genova

Milano/”Silvana” edi-
toriale d'arte 

708.5.MA
R

C’era una volta gli america-
ni

Studi sulla poesia di Arturo 
Graf

Forlì/Casa editrice 
Zanelli

De Cervan-
tes

945.121.S
TO.3

Firenze/Bemporad 
Marzocco

Firenze/Bemporad 
Marzocco

Bonaventu-
ra

Vicenza/Sistema bi-
bliotecario urbano

VIC.745.5.
QUA

Parigi/Editions de 
Vecchi

943.086.D
ES

Marco Polo: Venezia e 
l'Oriente

Milano/Electa editri-
ce

910.9.MA
R

Novara/Istituto geo-
grafico de Agostini

CONS.703
.CIN
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Cinotti Mia Arte di tutti i tempi, vol 2 1957 176A X X

D'Azeglio Massimo I miei ricordi 1948 1563 858.TAP X X

Piumini Roberto Lo stralisco Torino/Einaudi c1987 49625 NR.PIU X X

Von Rezzori Gregor Storie di Maghrebinia 1987 46353 N.REZ X X

Daudet Alphonse Milano/Mursia 1970 19420 NR.DAU X X

Castellani Leonardo Vivere nel tuo paese Venezia/Neri Pozza 1964 6717 858.CAS X X
Arpino Giovanni L'assalto al treno Torino/Einaudi 1966 4402 NR.ARP X X
Argilli Marcello Atomino Milano/Fabbri 1976 8213 NR.ARG X X

Brizzolara Carlo Il Pennacchio Milano/Mondadori 1976 44928 NR.BRI X X

Marchetto Fortunato Regno d'Italia c1986 44310 X X

Luzzato Gino Torino/Einaudi 1982 36209 945.LUZ X X

Brizzolara Carlo Titina F5 Torino/Einaudi 1973 11064 NF.BRIZ X X

De Amicis Edmondo I miei viaggi 1979 20651 910.4.DEA X X

Miller Arthur Teatro Torino/Einaudi 1965 6182 X X

Pozza Neri Il pidocchio di ferro 1987 56604 X X

Brueghel Milano/Mondadori 1953 1875 X X

Grass Gunter Il Rombo Torino/Einaudi 1979 21119 NT.GRA X X

1974 44885 X X

Schiavo Remo Guida al teatro Olimpico 1980 44850 X X

Puppi Lionello 1973 44848 X X

Arghezi Tudor Accordi di parole Torino/Einaudi 1972 7479 859.ARG X X

1973 44931,47 X X

Novara/Istituto geo-
grafico de Agostini

CONS.703
.CIN

Bologna/Cappelli 
editore

Pordenone/Edizione 
studio tesi

Le straordinarie avventure 
di Tartarino

Vignola/Paolo Vac-
cari editore

VIC.769.5
69MAR

Breve storia economica 
dell'Italia medievale

Novara/Istituto geo-
grafico de Agostini

812.MIL.te
a

Venezia/Marsilio edi-
tori

VIC.853.P
OZ

VIC.759.F
AG

Il teatro italiano del cinque-
cento

Verona/Cortella In-
dustria poligrafica

VIC.792.T
EA

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.792.S
CH

Scrittori vicentini d'architet-
tura del secolo XVI

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.720.P
UP

Atti del Convegno di Studi 
sul Teatro Elisabettiano (2 

copie)

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.792.C
ON



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 55

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Olimpico vivo 1977 44880,47 X X

c1978 46585 X X

Battilotti Donata 1980 44878 X X

Orengo Nico c1978 21622 NF.ORE X X

Borzaga Giovanna Nella Valle di Genova 1970 7301 X X

Pascarella Cesare Taccuini Milano/Mondadori 1961 265 910.PAS X X

Citati Pietro La regina marmotta c1979 43444 NR.CIT X X

Chiara Piero Milano/Mondadori 1970 1097 N.CHI X X

Monelli Paolo Le scarpe al sole Milano/Mondadori 1971 1092 N.MON X X

Fogazzaro Antonio Piccolo mondo antico Milano/Mondadori 1964 1878 X X

Bacchelli Riccardo Tre giorni di passione Milano/Mondadori 1970 1087 N.BAC X X
Deledda Grazia La madre Milano/Mondadori 1970 1086 N.DEL X X

Fogazzaro Antonio Il Santo Milano/Mondadori 1970 1106 X X

Aziz Philippe 1975 X X

Franzina Emilio Merica! Merica! Milano/Feltrinelli 1980 24458 X X

Zanzotto Andrea Sull'Altopiano Venezia/Neri Pozza 1964 45917 X X

1975 46621 X X

Pieropan Gianni 1916 le montagne scottano Milano/Mursia c1979 21092 X X

Kruh Jacques Biochimica Milano/Mondadori 1976 13725 612.KRU X X

Vicenza/Comitato 
permanente per le 
rappresentazioni 

classiche all'Olimpi-
co

VIC.792.0
74.OLI, 

VIC.792.O
LI

Mantese, 
Dalla Via

Giovanni, 
Mario

Il Palazzo Trissino al Duo-
mo

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.728.M
AN

Vicenza al tempo di Andrea 
Palladio

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.333.3.
BAT

Tiro di qui tiro di qua ma i 
cavalli restan là

Teramo/Lisciani & 
Zampetti editori
Trento/Reverdito 

editore
NR.BOR.-

nel

Milano/Emme edi-
zioni

I giovedì della signora Giu-
lia

VIC.853.F
OG

VIC.850.F
OG

I medici dei lager (vol 1, 2, 
3)

Ginevra/Edizioni 
Ferni

22405, 
22407, 
22406

610.69.AZ
I

VIC.325.2.
FRA

VIC.853.9
1.ZAN

D'Agostino, 
Melchiori, 
Lombardo

Nemi, Gior-
gio, Agosti-

no

Teatro elisabettiano Marlo-
we, Webster, Ford

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.822.3.
DAG

VIC.940.4.
PIE
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Umoristi a Marostica 1984 1984 39426 X X

Moretti Mario Pittura etrusca di Tarquinia 1977 32381 709.MOR X X

Deledda Grazia Elias Portolu Milano/Mondadori 1970 1126 N.DEL X X

Rigoni Stern Mario Storia di Tonle Torino/Einaudi c1978 33114 X X

Carli Enzo 1982 32386 759.CAR X X

1974 44919 X X

Carpi Pinin Milano/Vallardi 1986 56158 NF.CAR X X

Carli Enzo 1979 32383,42 X X

Carli Enzo 1983 58682 759.CAR X X

Carli Enzo 1981 32385,42 X X

Carli Enzo 1980 32384 761.CAR X X

De Vos Pittura pompeiana 1978 32382 759.ARN X X

Burnett William R. La giungla di asfalto Milano/Mondadori 1965 1121 N.BUR X X

Meneghello Luigi Fiori italiani Milano/Rizzoli 1976 13985 X X

Cevese Renato Invito a Palladio 1980 36092 X X

Remotti Francesco Torino/Einaudi 1971 10236 572.REM X X

Faggin Giuseppe 1976 46625 X X

1979 46568 X X

Marostica/Gruppo 
grafico Marosticen-

se

VIC.741.U
MO

Vicenza/Banca po-
polare di Vicenza

VIC.853.R
IG

La pittura italiana (il seicen-
to e il settecento)

Vicenza/Banca po-
polare

Meersse-
mann

Gilles Ge-
rard

L'opera storiografica di Gio-
vanni Mantese

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.274.0
16.MEE

Le avventure di lupo uraga-
no

La pittura italiana (Medioe-
vo), (2 copie)

Vicenza/Banca po-
polare

759.CAR, 
759.5.CA

R
La pittura italiana (L'Otto-

cento)
Vicenza/Banca po-

polare

La pittura italiana (Il cin-
quecento), (2 copie)

Vicenza/Banca po-
polare

759.CAR, 
709.5.CA

R
La pittura italiana (Il quat-

trocento)
Vicenza/Banca po-

polare
Mariette e 

Arnold
Vicenza/Banca po-

polare

VIC.853.M
EN

Milano/Rusconi im-
magini

VIC.720.9
45.CEV

Levi-Strauss. Struttura e 
storia

Idealismo classico e civiltà 
moderna

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.709.4
5.FAG

Canova, 
Mantese

Antonio, 
Giovanni

I castelli medioevali del Vi-
centino

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.728.8
1.CAN
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La balena regina del mare Milano/Longanesi 1972 8560 599.COU X X

Vicenza/Stocchiero 1988 54189 X X

D'Agostini Maurizio Segni dell'anima 1989? 45373 X X

Origo Iris Guerra in Val d'Orcia 1969 6024 NR.ORI X X

Barolini Antonio 1970 6027 NR.BARO X X

Calamandrei Piero La casa di campagna c1965 5257 NR.CALA X X

Pressburger Giorgio La legge degli spazi bianchi Genova/Marietti 1989 58652 N.PRE X X

Meregalli Carlo 1985 42681 N.MER X X

Bellow Saul C'è speranza nel sesso? Milano/Feltrinelli 1967 45447 812.BEL X X
Miller Arthur Ricordo di due lunedì Torino/Einaudi 1962 6369 812.MIL X X

Lomastro Francesca 1981 46581 X X

Jeannine 1983 44834 X X

Autori vari Romanzi picareschi Firenze/Sansoni 1956 305 N.ROMA X X
Weiss Peter Discorso sul Vietnam Torino/Einaudi 1968 6206 832.WEI X X

Melodia Giovanni Di là da quel cancello Milano/Mursia c1988 52003 X X

Bellini Mario L'aurora a occidente Milano/Bompiani 1984 39341 X X

Stevenson L'isola del tesoro Torino/Einaudi 1954 40 NR.STEV X X

Leonardi Raffaele Milano/Hoepli 1950 1018 X

Leonardi Raffaele Milano/Hoepli 1952 1018A X X

Pavese Cesare Torino/Einaudi 1962 129 814.PAV X X

Cousteau, 
Diolé

Jacques-
Yves, Phi-

lippe
Textilia: Interpretazioni tes-

sili e trame nell'arte
VIC.746.1.

TEX
Vicenza/Banca po-

polare
VIC.730.9

2.DAG
Firenze/La Nuova 

Italia
L'omino del pepe e altri 

racconti
Firenze/La Nuova 

Italia
Firenze/La Nuova 

Italia

Sul montello, 19 giugno 
1918

Milano/Todariana 
editrice

Spazio urbano e potere po-
litico a Vicenza nel XIII se-

colo

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.945.3
5.LOM

Guerin Dalle 
Mese

Una cronaca vicentina del 
cinquecento

Vicenza/Accademia 
Olimpica

VIC.945.3
5.GUE

940.54.ME
L

940.53.BE
L

Robert 
Louis

Dizionario illustrato delle 
scienze pure e applicate, 

vol I a-h

CONS.503
.LEO

Dizionario illustrato delle 
scienze pure e applicate, 

vol II i-z

CONS.503
.LEO

La letteratura americana e 
altri saggi
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Giacomo

I quaderni di San Gersolè Torino/Einaudi 1973 16033 X X

Bernanos Georges Dialoghi delle carmelitane Brescia/Morcelliana 1960 1391 842.BER X X

De Sanctis Francesco Torino/Einaudi 1951 10 850.DES X X

Lukacs Gyorgy Saggi sul realismo 1970 7451 840.LUK X X

Weiss Peter Trotskij in esilio Torino/Einaudi 1970 6207 X X

Tecchi Goethe in Italia 1979 44876 838.6.TEC X X

Biagi Enzo Americani Milano/Mondadori 1983 37468 R-973.BIA X X

Roma/Tambone 15398 927.VIT X X

Perale Guido 1962 644 945.PER X X

Merton Thomas Il segno di Giona Milano/Garzanti 1960 730 928.MER X X

Damiano Andrea Rosso e grigio Milano/Muggiani 1947 56768 X X

Meneghetti Egidio Poesie e prose Venezia/Neri Pozza 1963 1504 858.MEN X X
Novelli Diego Le bombe di cartapesta Torino/SEI c1983 43668 NF.NOV X X
Chiara Piero Il banco degli asini Torino/SEI c1983 43678 NF.CHI X X

Argilli Marcello Tante fiabe per giocare 1987 49965 NF.ARG X X

Petrignani Sandra Il ciclamino Leopoldo 1983 47600 NF.PET X X

Luigi Il lupo imperiale 1984 47604 NF.COM X X

Petroni Guglielmo Un cane rosso e blu 1981 47618 NF.PET X X

Beatrice Melina 1981 47603 NF.SOL X X

Ricceri Luigi Torino/SEI 1986 43672 NF.RIC X X

Saviane Giorgio Il mosca e l'agnello Torino/SEI 1984 43679 NF.SAV X X
Gigli Lorenzo Edmondo De Amicis Torino/UTET 1962 763 928.DEA X X

1983 34341 X X

R.808.3.Q
UA

Mazzini e la scuola demo-
cratica

Torino/Piccola biblio-
teca Einaudi

832.WEI.tr
o

Bonaventu-
ra

Vicenza/Accademia 
Olimpica

La vita e le opere di Gia-
como Puccini

1958/19
59?

Venezia: la ninfea del palu-
do

Bologna/Edizioni 
alfa

945.091.D
AM

Firenze/Giunti Mar-
zocco

Teramo/Giunti e Li-
sciani

Compagno-
ne

Teramo/Giunti e Li-
sciani

Firenze/Giunti e Li-
sciani

Solinas 
Donghi

Firenze/Giunti e Li-
sciani

Io bambino nel regno di du-
cezio

Mozart in Italia e il Teatro 
Musicale Veneto: Le feste 

teatrali

Venezia/Tipografia 
commerciale

VIC.728.8
1.MOZ
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Giacomo

Mostra del Palladio ? 8512 X X

Milano/Mondadori 1977 51252 X X

Gambetti Fidia Né vivi né morti Milano/Mursia 1973 45771 X X

Michel Henri La guerra dell'ombra Milano/Mursia 1973 19511 X X

Parazzoli Ferruccio Uccelli del paradiso Milano/Mondadori 1982 31109 NT.PAR X X
Oates Joyce Carol Quelli Milano/Rizzoli 1973 8538 N.OAT X X

Raimondi Giuseppe Mignon Milano/Mondadori 1955 3591 N.RAI X X

Milano/Feltrinelli 1978 56308 X X

Nebiolo Gino La seconda vita Milano/Rizzoli 1993 67634 N.NEB X X

Turri Eugenio Villa veneta 1977 46176 309.1.TUR X X

Pettazzoni Raffaele Torino/Einaudi 1974 10275 299.PET X X

Morandini Giuliana Caffè Specchi Milano/Bompiani 1983 36107 N.MOR X X
Mosca Giovanni La signora Teresa Milano/Rizzoli 1977 17431 NT.MOS X X
Barile Angelo Quasi sereno Venezia/Neri Pozza 1957 1472 851.FAS X X

Armando Marta e Maria 1974 14204 NT.PAL X X

Michener James A. La fonte Milano/Rizzoli 1968 5364 NT.MIC X X

Mitchell Juliet La condizione della donna Torino/Einaudi 1974 15711 X X

Barrass Milano/Mondadori 1976 12051 X X

Parazzoli Ferruccio Vigilia di Natale Milano/Rizzoli 1987 47580 N.PAR X X

Mead Margaret Maschio e femmina Milano/Il saggiatore 1976 15737 X X

Palà Dolores Mihailo Milano/Garzanti 1971 29165 NT.PAL X X
Onetti Juan Carlos Il cantiere Milano/Feltrinelli 1972 31576 N.ONE X X

Monfosco Gari Dolomiti: storie e leggende 1987 47613 N.MON X X

Montefoschi Giorgio L'amore borghese Milano/Rizzoli 1978 17764 N.MON X X
Moretti Marino Tutte le novelle Milano/Mondadori 1961 252 NT.MOR X X

Milano/Electa editri-
ce

VIC.720.P
AL

Roosevelt, Churchill: car-
teggio segreto di guerra

8940.53.R
OO

940.54.GA
M

940.54.MI
C

Società rurale e resistenza 
nelle Venezie

309.1.SO
C

Verona/Bertani edi-
tori

L'essere supremo nelle re-
ligioni primitive

Palacio Val-
des

Milano/Club degli 
editori

301.41.MI
T

Robert 
Louis

Biologia: cibo e popolazio-
ne

301.32.BA
R

301.41.ME
A

Bassano del Grap-
pa/Ghedina e Tas-

sotti editori
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Giacomo
Moretti Marino Tutti i ricordi Milano/Mondadori 1962 251 NT.MOR X X
Moretti Marino Romanzi della mia terra Milano/Mondadori 1961 253 N.MOR X X

48376 X X

Donini I deserti del mondo Torino/Loescher c1978 19798 X X

Fucini Renato Il ciuco di melesecche Torino/Einaudi 1975 10810 NF.FUC X X
Gozzanto Guido La principessa si sposa Torino/Einaudi 1973 11112 NF.GOZ X X

Babel' Isaak L'armata a cavallo Torino/Einaudi 1977 16079 NT.BAB X X
Bigiaretti Libero Il congresso Milano/Bompiani 1963 4256 N.BIG X X

Fusi Valdo Fiori rossi al Martinetto Milano/Mursia 1972 10692 X X

Maranini Giuseppe Firenze/Vallecchi 1965 60797 X X

Kozlovic Andrea 1982 32451 X X

Sogno Edgardo Guerra senza bandiera Milano/Mursia 1970 11709 X X

Thoreau Henry D. Opere scelte Venezia/Neri Pozza 1958 36421 810.THO X X
Lindop Audrey Le avventure del Vuffo Milano/Garzanti 1969 5794 NF.LIND X X

Liuba Milano/Mursia 1972 X X

Barbarani Berto Tutte le poesie Milano/Mondadori 1953 242 851.BARB X X
Negri Ada Prose Milano/Mondadori 1954 956 NT.NEG X X

Pascutto Giovanni La famiglia è sacra Milano/Mondadori 1977 15990 NT.PAS X X
Olinto Antonio Il re di Keto Milano/Jaca Book 1985 45321 N.OLI X X
Tolkien J. R. R. Il cacciatore di draghi Torino/Einaudi 1975 11166 NF.TOLK X X

d'Ormesson Jean A Dio piacendo Milano/Rizzoli 1975 47215 N.ORM X X

Barbero Alessandro 1987 49466 X X

Jaruzelski Wojciech Un così lungo cammino Milano/Rizzoli 1992 64496 X X

Patti Ercole Giovannino Milano/Bompiani 1962 4292 N.PAT X X

Laura I parassiti Milano/Bompiani 1962 1935 N.MAR X X

Pasternak Boris L'ultima estate Milano/C. M. Lerici 1959 719 N.PAST X X
Rovani Giuseppe Cento anni, vol I Milano/Rizzoli 1960 915 NT.ROV X X

Un sistema di gioco comu-
nicativo

Scuola media Cal-
derari, Vicenza

a.s. 
1984/19

85

VIC.371.3.
SCU

Pier Gio-
vanni

R.551.4.D
ON

940.53.FU
S

Classe e stato nella rivolu-
zione francese

944.04.MA
RAG

Immagini del risorgimento 
vicentino

Schio/Edizioni Pa-
squalotto

VIC.945.K
OZ

940.53.SO
G

19518     
8060

808.1.LIU  
851.LIU

L'aristocrazia nella società 
francese del medioevo

Bologna/Cappelli 
editore

944.01.BA
R

943.805.J
AR

Merengo 
Galli
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Giacomo
Rovani Giuseppe Cento anni, vol III Milano/Rizzoli 1960 915 NT.ROV X X
Renard Jules Storie naturali Milano/Rizzoli 1959 900 NT.REN X X
Croce Benedetto La letteratura italiana, vol II Bari/Laterza 1961 850.CRO X X
Loy Rosetta Le strade di polvere Torino/Einaudi c1987 54156 N.LOY X X

Baldini Antonio Beato fra le donne Milano/Mondadori 1956 988 NT.BALD X X
Boll Heinrich Il nano e la bambola Torino/Einaudi 1975 11212 N.BOL X X

Aksjonov Vasilij Il biglietto stellato Torino/Einaudi 1961 747 NT.AKS X X

Pea Enrico Brescia/Morcelliana 1950 1928 N.PEA X X

Martini Si sbarca a New York 1974 17346 N.MAR X X

Pontiggia Giuseppe L'arte della fuga Milano/Adelphi 1968 4677 NT.PON X X
Patti Ercole Quartieri alti Milano/Bompiani 1959 967 NT.PAT X X

Palazzeschi Aldo I fratelli Cuccoli Firenze/Vallecchi 1958 1034 NT.PAL X X
Montanari Fausto Amore d'Orlando Padova/Rebellato 1960 1824 NT.MONT X X
Milanesi Guido Le aquile Milano/Ceschina 1944 1886 NT.MIL X X

Panunzio Enrico I signori scaduti 1966 3862 NT.PAN X X

Pontiggia Giuseppe Il raggio d'ombra Milano/Mondadori 1983 N.PON X X

Soldati Mario 55 novelle per l'inverno Milano/Mondadori 1971 16456 NT.SOL X X
Pestelli Leo L'occhio di vetro Firenze/Vallecchi 1951 1656 NT.PES X X
Prisco Michele Punto franco Milano/Rizzoli 1965 4567 NT.PRI X X
Prisco Michele La provincia addormentata Milano/Rizzoli 1969 5837 NT.PRI X X

Whitman Walt Giorni rappresentativi Venezia/Neri Pozza 1968 36436 810.WHI X X
Marotta Giuseppe I tre romanzi Milano/Ceschina 1950 1887 NT.VID X X
Manzini Gianna Arca di Noè Milano/Mondadori 1690 675 NT.MANZI X X

Mauri Aurora Ottant'anni 1986 51621 N.MAU X X

Malamud Bernard Prima gli idioti Torino/Einaudi 1966 18832 NT.MAL X X

Asch Solomon E. Psicologia sociale Torino/SEI 1968 7305 X X

Autori vari In nome del padre Milano/CDE 51658 306.INN X X

Saraceno Chiara Anatomia della famiglia Bari/De Donato 1976 15462 X X

Calvino Italo Il barone rampante Torino/Einaudi 1965 56788 NR.CAL X X

La passione di 
Cristo/L'anello del parente 

folle
Fausto Ma-

ria
Milano/Istituto pro-
paganda libraria

Bologna/Cappelli 
editore

34243   
36514

Milano/Edizioni Si-
piel

301.1.ASC
.PSICOL

Stampa 
1984?

301.42.SA
R
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Giacomo

Barbaro Paolo Diario a due 1987 54173 N.BAR X X

Irigaray Luce Milano/Feltrinelli 1978 17839 X X

Saraceno Chiara Dalla parte della donna Bari/De Donato 1976 15713 X X

Reed Evelyn Roma/Savelli 1975 13775 X X

Packard Vance I persuasori occulti Milano/Il saggiatore 1983 36077 X X

Nigro Raffaele I fuochi del Basento Milano/Camunia 1987 47874 N.NIG X X

Elisa Il silenzio Milano/Bietti 1972 9481 N.PIC X X

White Patrick L'esploratore Torino/Einaudi 1965 9476 N.WHI X X

Labiche Eugene La cagnotte Torino/Einaudi 1955 6368 X X

Bernari Carlo Un foro nel parabrezza Milano/Mondadori 1971 6971 N.BER X X
Pagano Andrea Le lunghe notti Milano/Massimo 1959 1955 NT.PAG X X

Panzini Alfredo Milano/Mondadori 1954 18841 NT.PAN X X

Collodi Carlo Le avventure di Pinocchio Torino/Einaudi 1961 134 NF.LOR X X

Lizzani Carlo Roma/Editori riuniti 1979 52918 791.43.LIZ X X

Cancogni Manlio La linea del Tomori Milano/Mondadori 1965 3520 N.CAN X X
Ulivi Ferruccio Le mani pure Milano/Rizzoli 1979 19921 N.ULI X X

Cantoni Alberto L'illustrissimo 1978 51629 N.CAN X X

Schreiber Hermann Le vie della civiltà Milano/Garzanti 1960 1912 380.SCH X X
Amendola Giorgio Un'isola Milano/Rizzoli 1980 55933 N.AME X X

Betto Guglielmo I frutti tropicali in Italia Milano/Rizzoli 1982 40192 634.6.BET X X
Norris Frank Una storia di San Francisco Vicenza/Neri Pozza 1965 6636 N.NOR X X

Tullio, Mario Lingua e dialetti Roma/Editori riuniti 1979 21430 457.DEM X X

Boll Heinrich Il pane dei verdi anni Milano/Mondadori 1961 3503 N.BOL X X
Alvaro Corrado Itinerario italiano Milano/Bompiani 1962 758 N.ALV X X

Borkenau Franz Venezia/Neri Pozza 1963 45667 329.BOR X X

Venezia/Marsilio edi-
tori

Questo sesso che non è un 
sesso

301.412.I
RI

301.41.SA
R

Sesso contro sesso o clas-
se contro classe?

301.41.RE
E

301.16.PA
C

Piccinini De 
Venezia

842.LAB.C
AG

Viaggio di un povero lettera-
to

Il cinema italiano, 1 (1895-
1979)

Roma/Armando 
Curcio editore

De Mauro, 
Lodi

Storia del comunismo eu-
ropeo (1917-1948)
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Giacomo

Ravera Camilla Roma/Editori riuniti 1973 10163 331.RAV X X

Mirandola Terenzio Sassi schiacciati Arbizzano/Eurotipo 1987 49497 N.MIR X X
Demattè Enzo Un ragazzo chiamato Friuli Milano/Mursia 1982 40532 NR.DEM X X
Ortese Anna Maria L'alone grigio Firenze/Vallecchi 1969 6087 NT.ORT X X

Pacchioni Anna L'ultimo cavallo Milano/Mondadori 1958 3578 N.PAC X X
Bobbio Norberto Pareto e il sistema sociale Firenze/Sansoni 1973 8214 301.PAR X X

1980 22080 X X

Milano/Garzanti 16614 X X

Milano/Garzanti 16615 X X

Milano/Garzanti 16616 X X

Milano/Garzanti 16617 X X

Milano/Garzanti 16618 X X

Milano/Garzanti 16619 X X

1964 1966A X X

1964 1966B X X

Bonaviri Giuseppe Il sarto della stradalunga Torino/Einaudi 1954 48 NT.BON X X
Cassola Carlo Il taglio del bosco Torino/Einaudi 1963 741 NT.CAS X X
Alvaro Corrado L'uomo è forte Milano/Bompiani 1959 732 N.ALV X X

Altomonte Antonio Il fratello orientale Milano/Rusconi 1983 39234 N.ALT X X
Boccazzi Cino Il mezzogatto Milano/Bompiani 1974 42209 N.BOC X X

Boccazzi Cino Cenere a Dresda c1978 17775 NT.BOC X X

Cassola Carlo La visita Torino/Einaudi 1962 744 NT.CAS X X

Bacchelli Riccardo Milano/Mondadori 1969 5289 NT.BAC X X

Angelini Claudio Gomorra Milano/Bompiani 1987 45510 N.ANG X X
Arpino Giovanni Randagio è l'eroe Milano/Rizzoli 1972 7050 N.ARP X X

Diario di trent'anni (1913-
1943)

Cappelletti, 
Schweizer

Giuseppe, 
Bruno

Taute: puox tze lirnan rei-
dan un scraiban iz gareida 

on Lietzan 

Verona/Edizioni 
Taucias Gareida 

Giazza

CONS.430
.CAP

Storia del mondo moderno 
(vol I)

Ristam-
pa 1974

CONS.909
.NEW

Storia del mondo moderno 
(vol II)

Ristam-
pa 1974

CONS.909
.NEW

Storia del mondo moderno 
(vol III)

Ristam-
pa 1974

CONS.909
.NEW

Storia del mondo moderno 
(vol IV)

Ristam-
pa 1974

CONS.909
.NEW

Storia del mondo moderno 
(vol V)

Ristam-
pa 1974

CONS.909
.NEW

Storia del mondo moderno 
(vol VI)

Ristam-
pa 1974

CONS.909
.NEW

Grande enciclopedia Curcio 
(vol III)

Roma/Armando 
Curcio editore

CONS.035
.035

Grande enciclopedia Curcio 
(vol II)

Roma/Armando 
Curcio editore

CONS.035
.036

Venezia/Marsilio edi-
tori

L'Afrodite: un romanzo 
d'amore



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 1414

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo
Banti Anna La casa piccola Milano/Mondadori 1961 3706 N.BAN X X

Bacchelli Riccardo Tutte le novelle (1911-1951) Milano/Mondadori 1958 3496 N.BAC X X

Bacchelli Riccardo Il figlio di Stalin Milano/Mondadori 1963 3487 N.BAC X X
Bronte Emily La voce nella tempesta Milano/Rizzoli 1949 865 NT.BRO X X
Banti Anna Noi credevamo Milano/CDE 1967 3389 NT.BAN X X
Berto Giuseppe Un po' di successo Milano/Longanesi 1963 4464 N.BERT X X

Becque Henry La Parigina e La vedova Venezia/Neri Pozza 1952 1486 842.BECQ X X
Antiche fiabe russe Torino/Einaudi 1955 130 NT.AFA X X

Papini Giovanni Poesia e fantasia Milano/Mondadori 1958 260 858.PAP X X
Arpino Giovanni Domingo il favoloso Torino/Einaudi 1975 10794 NT.ARP X X

Candeloro Giorgio Roma/Editori riuniti 1974 66938 X X

I dialetti delle regioni d'Italia Firenze/Sansoni 1981 36454 457.DEV X X

Bilenchi Romano Il capofabbrica Firenze/Vallecchi 1972 7572 NT.BIL X X
Camerana Oddone La notte dell'arciduca Milano/Rizzoli 1988 49924 N.CAM X X
Bacchelli Riccardo Il pianto del figlio di Lais Milano/Rizzoli 1956 990 N.BAC X X

Acquarone Aldo Gli animali parlanti Roma/Canesi ? 1599 NT.ACQ X X

Bargellini Piero Firenze/Vallecchi 1963 52403 X X

Volponi Paolo La macchina mondiale Torino/Einaudi 1975 22503 N.VOL X X
Volponi Paolo Corporale Torino/Einaudi 1974 22477 N.VOL X X

Bacchelli Riccardo Milano/Mondadori 1960 3494 N.BAC X X

Bacchelli Riccardo Il coccio di terracotta Milano/Mondadori 1966 3705 N.BAC X X
Bacchelli Riccardo Tutte le novelle Milano/Mondadori 1958 3496 N.BAC X X

1986 45990 808.4.BEN X X

Croce Benedetto La letteratura italiana, vol I Bari/Laterza 1963 1513 850.CRO X X

Croce Benedetto La letteratura italiana, vol III Bari/Laterza 1961 1513 850.CRO X X

Papini Giovanni Milano/Mondadori 1960 263 248.PAP X X

Zahrnt Heinz Gesù: una vita Milano/Rizzoli 1990 59222 X X

Mann Thomas Bari/De Donato 1967 29209 X X

Il movimento cattolico in Ita-
lia

261.70945
.CAN

Devoto, Gia-
comelli

Giacomo, 
Gabriella

Lei: racconti della vita di 
Maria

231.91.BA
R

I tre schiavi di Giulio Cesa-
re

Benussi, Lu-
ghi

Cristina, 
Giulio

Il romanzo d'esordio tra 
immaginario e mercato

Venezia/Marsilio edi-
tori

Testimonianze e polemiche 
religiose

232.9.ZAH
RH

Considerazioni di un impoli-
tico

320.5.MA
N
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Giacomo

Lunari Luigi Maria di Nazareth Milano/Mondadori 1986 44281 X X

Alibrandi Tommaso Casa in vendita Milano/Feltrinelli 1983 33025 NT.ALI X X

Limena/Signum 1985 49258 X X

Chesneaux Jean Torino/Einaudi 1972 7438 950.CHE X X

Torino/Einaudi 1971 22995 X X

Thiess Frank Tsushima Torino/Einaudi 1986 44697 X X

Garzanti Livio Una città come Bisanzio Milano/Longanesi 1985 40308 N.GAR X X
Scandaletti Paolo Antonio Da Padova Milano/Rusconi 1981 31729 922.SCA X X

Ulivi Ferruccio La notte di Toledo Milano/Rusconi 1983 36614 NT.ULI X X
Troisi Dante Voci di Vallea Milano/Rizzoli 1969 5369 N.TRO X X

Hamilton Alastair L'illusione fascista Milano/Mursia 1972 19515 X X

Adravanti Franco Gengiz-Khan Milano/Rusconi 1984 39592 923.ADR X X

Gerosa Guido Il generale c1986 46891 X X

Kopp Sheldon B. Roma/Astrolabio 1975 52914 X X

Hawthorne Nathaniel Diario Venezia/Neri Pozza 1959 1493 928.HAW X X

La trilogia di Wesker Torino/Einaudi 1962 6373 X X

Esposito Enzo Critica letteraria Milano/Marzorati 1964 15196 850.ESP X X
Blunck Hildegard Marco Polo Milano/Bompiani 1982 59510 950.2.BLU X X

Brondsted Johannes I vichinghi Torino/Einaudi 1976 13950 948.BRO X X
Patti Ercole Gli ospiti di quel castello Milano/Mondadori 1974 51240 N.PAT X X

Salomé Il mito di una donna 1975 15681 X X

Pratesi Fulco Parchi nazionali Aosta/Musumeci 1982 36281 X X

Marangoni Matteo Come si guarda un quadro Firenze/Vallecchi 1957 684 701.MAR X X
Bartolini Elio Chi abita la villa Torino/Einaudi 1967 6209 NT.BART X X
Packard Vance I persuasori occulti Torino/Einaudi 1962 128 659.PAC X X

231.91.LU
N

Un secolo di cooperazione 
di credito nel veneto: le 
casse rurali ed artigiane 

1883-1983

332.31.SE
C

L'Asia orientale nell'età 
dell'imperialismo

Ultime lettere da Stalingra-
do

940.54.UL
T

947.083.T
HI

940.5.HA
M

Novara/Istituto geo-
grafico de Agostini

520.71.GE
R

Se incontri il Buddha per la 
strada uccidilo

616.89.KO
P

822.WES.t
ri

Lou An-
dreas

Firenze-
Rimini/Guaraldi

920.72.AN
D

639.95.PR
A
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Giacomo
Marangoni Matteo Saper vedere Milano/Garzanti 1962 272 701.MAR X X

Becque Henri La Parigina e La vedova Venezia/Neri Pozza 1952 9312 842.BEC X X
Mérimée Prosper Colomba-Carmen Milano/Mondadori 1969 5443 N.MER X X

Bontempelli Massimo Due storie di madri e figli Milano/Mondadori 1956 652 N.BONT X X

Allum P. A. Torino/Einaudi 1979 22603 945.ALL X X

Arpino Giovanni Randagio è l'eroe Milano/Rizzoli 1980 37906 NT.ARP X X

Luigi La vita nuova di Pinocchio Firenze/Vallecchi 1971 6995 N.COM X X

Croce Benedetto La letteratura italiana, vol IV Bari/Laterza 1963 1513 850.CRO X X

Churchill Winston S. Marlborough Milano/Mondadori 1973 41690 X X

Botter Mario La villa Capodilista 1967 15799 728.BOT X X

Girelli Elio 1988 60270 X X

Il disegno industriale 1977 54835 X X

Selleri Franco Che cos'è l'energia? Roma/Editori riuniti 1982 30144 X X

Palazzeschi Aldo Sorelle Materassi Milano/Mondadori 1968 51577 N.PAL X X

1977 15811 760.LEG X X

Castiglione Giuseppe 1975 13136 945.CAS X X

Iwago Tokumitsu Vita selvaggia Milano/Mondadori 1979 21614 778.9.IWA X X
Blaker Alfred A. Fotografia sul campo Bologna/Zanichelli 1982 34205 778.9.BLA X X

? 1981 48462 843.FLA X X

? 48401 808.8.FIU X X

Salgari Emilio La Costa d'Avorio 1973 55920 NR.SAL X X

Ferrini Franco Il ghetto letterario 1976 19058 809.FER X X

Cinti Decio 1946 1813 X X

Potere e società a Napoli 
nel dopoguerra

Compagno-
ne

942.06.CH
U

Treviso/Libreria edi-
trice Canova

Salvemo el nostro bel diale-
to

Conselve/Tipografia 
regionale veneta

VIC.851.G
IR

Novara/Istituto geo-
grafico de Agostini

745.2.GR
A

SL.531.6.
SEL

Legno, metallo, pietra: 
strumenti della grafica 

d'arte

Cassa di risparmio 
di Verona, Vicenza e 

Belluno
Il rinnegato salentino ossia i 

martiri d'Otranto
Bologna/Cappelli 

editore

Le cento pagine più belle di 
Flaubert

I fiumi nella poesia e nella 
prosa

Milano/Selezione 
dal Reader's Digest
Milano/Vallardi edi-

tore
Roma/Armando edi-

tore
Dizionario delle parole diffi-

cili
Milano/Casa editrice 

Sonzogno
CONS.453

.CIN
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Bari/Dedalo libri 1980 23955 X X

Treves Eugenio ...Si dice?... 1962 1879 X X

Fortini Franco Il movimento surrealista Milano/Garzanti 1963 1273 841.FOR X X

Tecchi Storie di bestie Milano/Bompiani 1980 58656 NR.TEC X X

I popoli raccontano: Asia 1961 679 NF.VAL X X

A. e G. M. Dizionario di musica Torino/Paravia 1959 164 X X

Balduino Armando 1967 3765 850.BAL X X

Griffin Donald R. Guidandosi con l'eco Bologna/Zanichelli 1966 13413 534.GRI X X

Slatzer Robert F. Il caso Marilyn Monroe Milano/Mondadori 1980 21921 X X

1986 44586 X X

Casetti Francesco Teorie del cinema 1978 18401 X X

Rossellini Roberto Torino/ERI 1980 23996 X X

Mérimée Prosper Narrativa 1987 54470 N.MER X X

Yallop David A. 1987 48557 X X

Medoff Mark Figli di un Dio minore 1987 53784 N.MED X X

Bocca Giorgio Storia dell'Italia Partigiana Roma-Bari/Laterza 1977 36262 945.BOC X X

? 1981 48464 853.VER X X

Marselli 1973 13814 X X

Ricci Aldo I giovani non sono piante 1978 54192 306.RIC X X

Kinomata, la donna nel ci-
nema

791.43.KI
N

Milano/Casa editrice 
Ceschina

CONS.453
.TRE

Bonaventu-
ra

Brescia/”La scuola” 
editrice

Della Corte e 
Gatti

CONS.780
.DEL

Letteratura romantica dal 
Prati al Carducci

Bologna/Cappelli 
editore

791.43.SL
A

Il Garda nella cultura euro-
pea

Comunità del Gar-
da/ISFE

914.52.GA
R

Roma?/Espresso 
strumenti

791.43.CA
S

Atti degli apostoli, Socrate, 
Blaise Pascal, Agostino 

d'Ippona, L'età dei Medici, 
Cartesius

791.437.R
OS

Novara/Istituto geo-
grafico de Agostini

Quel giorno smettemmo di 
ridere

Napoli/Tullio Pironti 
editore

791.43.YA
L

Milano/Serra e riva 
editori

Le cento pagine più belle di 
Verga

Gilberto-An-
tonio

La civiltà contadina e la tra-
sformazione delle campa-

gne

Torino/Loescher edi-
tore

301.35.MA
R

Milano/SugarCo 
edizioni



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 1818

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Peynet 1974 54824 741.5.PEY X X

Silver Charles I film western Milano libri edizioni 1980 24000 X X

Baum L. Frank Il mago di Oz 1957 4757 NF.BAU X X

K. e G. “Il Capitale” a fumetti Roma/Savelli 1975 12471 741.PLO X X

Donadei Mario Album di famiglia 1977 25223 779.DON X X

Barbagallo Corrado Torino/UTET 1957 166 X X

Barbagallo Corrado Torino/UTET 1957 166 X X

Barbagallo Corrado Torino/UTET 1961 166 X X

Barbagallo Corrado Torino/UTET 1956 166 X X

Barbagallo Corrado Torino/UTET 1955 166 X X

Barbagallo Corrado Torino/UTET 1955 166 X X

Barbagallo Corrado Torino/UTET 1956 166 X X

Barbagallo Corrado Torino/UTET 1957 166 X X

Lapierre Dominique La città della gioia Milano/Mondadori 1985 48452 N.LAP X X
Dostojevskij Fjodor Delitto e castigo Torino/Einaudi 1960 30 N.DOS X X

Verne Giulio L'isola misteriosa 1977 16574 X X

Bach Richard Firenze/Sansoni 1978 17996 NR.BAC X X

Joyce James Gente di Dublino Milano/Rizzoli 1984 38242 N.JOY X X

Mettete una rosa nel vostro 
cuore

Milano/Club degli 
editori

791.435.SI
L

Milano/Fratelli Fab-
bri editori

Ploeckinger 
e Wolfram

Cuneo/Edizioni 
l'arciere

Storia universale volume V 
parte I – riforme e rivoluzio-

ne

CONS.909
.BAR

Storia universale volume V 
parte II – dall'età napoleo-
nica alla fine della prima 

guerra mondiale

CONS.909
.BAR

Storia universale volume V 
parte III – dalla fine della 

prima guerra mondiale allo 
scoppio della seconda

CONS.909
.BAR

Storia universale volume III 
parte I – il medioevo

CONS.909
.BAR

Storia universale volume I – 
preistoria oriente grecia

CONS.909
.BAR

Storia universale volume II 
parte I – Roma antica

CONS.909
.BAR

Storia universale volume II 
parte II – Roma antica

CONS.909
.BAR

Storia universale volume IV 
parte II – controriforma e 

prerivoluzione

CONS.909
.BAR

Milano/Famiglia Cri-
stiana

R.740.VE
R

Il gabbiano Jonathan Li-
vingston
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Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

La sacra Bibbia 1959 182 220.BIB X X

Tecchi L'isola appassionata Torino/Einaudi 1961 738 N.TEC X X

Steinbeck John La battaglia Milano/Bompiani 1964 4297 N.STEI X X
Steinbeck John Vicolo Cannery Milano/Mondadori 1973 52895 N.STE X X

West L'avvocato del diavolo Milano/Mondadori 1965 47219 N.WES X X

? 1982 48458 813.MEL X X

? 1982 48459 833.GOE X

? 1982 48457 823.DIC X X

Mariano Cosimo 1963 1456 X X

Pope Maurice 1978 19180 411.POP X X

Brackman Arnold L'ultimo imperatore 1987 52969 951.BRA X X

Perotti Berto Tra littorio e svastica 1970 5657 943.PER X X

Milano/Bompiani 1959 321 X X

Milano/Bompiani 1960 321 X X

Milano/Bompiani 1960 321 X X

Milano/Bompiani 1960 321 X X

Milano/Bompiani 1961 321 X X

Milano/Bompiani 1961 321 X X

Milano/Bompiani 1956 322 X X

Firenze?/Casa edi-
trice Adriano Salani

Bonaventu-
ra

Morris Lan-
glo

Le cento pagine più belle di 
Melville

Le cento pagine più belle di 
Goethe

Le cento pagine più belle di 
Dickens

Nuovo dizionario italiano-la-
tino (Ed. XVII)

Milano-Roma-Na-
poli-Città di 

Castello/Società edi-
trice Dante Alighieri

CONS.473
.MAR

La decifrazione delle scrit-
ture scomparse

Roma/Newton 
Compton editori

Milano/Sperling & 
Kupfer editori

Firenze/”La nuova 
Italia” editrice

Dizionario letterario Bom-
piani delle opere, vol I

CONS.803
.DIZ

Dizionario letterario Bom-
piani delle opere, vol II

CONS.803
.DIZ

Dizionario letterario Bom-
piani delle opere, vol III

CONS.803
.DIZ

Dizionario letterario Bom-
piani delle opere, vol IV

CONS.803
.DIZ

Dizionario letterario Bom-
piani delle opere, vol V

CONS.803
.DIZ

Dizionario letterario Bom-
piani delle opere, vol VI

CONS.803
.DIZ

Dizionario letterario Bom-
piani degli autori, vol I (A-F)

CONS.803
.DIZ
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Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Milano/Bompiani 1957 322 X X

Milano/Bompiani 1957 322 X X

Torino/Paravia 1963 1458 X X

1962 319 X X

Sansone Dizionario ideologico 1962 1951 X X

Milano/Garzanti 1983 34284 X X

1990 62517 X X

1991 62518 X X

1989 55421 X X

1992 62602 X X

Cerutti 1967 4753 X X

Gabrielli Aldo Milano/Mondadori 1961 1964 X X

Steinbeck John Viaggio con Charley Milano/Rizzoli 1969 5832 NT.STEI X X

Margarete 1957 1940 X X

Schmokel Hartmut 1957 1941 X X

Wolf Walther 1958 1942 X X

Matz Friedrich 1958 1943 X X

Dizionario letterario Bom-
piani degli autori, vol II  (G-

N)

CONS.803
.DIZ

Dizionario letterario Bom-
piani degli autori, vol III (O-

Z)

CONS.803
.DIZ

Campanini e 
Carboni

Vocabolario latino-italiano 
italiano-latino

CONS.473
.CAM

D'Arbela, 
Annaratone, 

Cammelli

Edmondo, 
Alessandro 
e Lorenzo

Vocabolario latino-italiano 
italiano-latino

Milano/Carlo Signo-
relli editore

CONS.473
.DAR

Mario e Te-
resa

Milano/Casa editrice 
Ceschina

CONS.454
.SAN

La nuova enciclopedia della 
musica Garzanti

780.3.NU
O

L'era moderna, aggiorna-
mento 1989

Milano/European 
Book

CON.030.
UNI

L'era moderna, aggiorna-
mento 1990

Milano/European 
Book

CON.030.
UNI

L'era moderna, aggiorna-
mento 1988

Bologna/Firma Libri 
srl

CON.030.
UNI

L'era moderna, aggiorna-
mento 1991

Milano/European 
Book

CON.030.
UNI

Bruno Au-
gusto

Dizionario degli omofoni in-
glesi

Milano/Casa editrice 
Ceschina

CONS.424
.CER

Dizionario linguistico mo-
derno

CONS.453
.GAB

Riemschnei-
der

Le grandi civiltà del passa-
to: il mondo degli hittiti

Roma/Editrice Pri-
mato

CONS.930
.GRA

Le grandi civiltà del passa-
to: sumeri, assiri e babilo-

nesi

Roma/Editrice Pri-
mato

CONS.930
.GRA

Le grandi civiltà del passa-
to: il mondo degli egizi

Roma/Editrice Pri-
mato

CONS.930
.GRA

Le grandi civiltà del passa-
to: creta micene troia

Roma/Editrice Pri-
mato

CONS.930
.GRA
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Pg. Pg. 2121

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Grimod Francesco 1960 1457 X X

Altieri Antonio 1981 47097 X X

1981 47094 X X

Sagrillo Tancredi 1980 51769 786.6.SAN X X

Viezzer Giacomo 1979 51760 759.VIE X X

Franco Tiziana 1985 51761 759.FRA X X

Provenzal Dino 1966 4134 450.PRO X X

Gianfreda Grazio 1978 54137 726.GIA X X

White Patrick I passeggeri del Carro Torino/Einaudi 1976 15432 N.WHI X X

Zinov'ev Aleksandr Il superpotere in URSS 1990 62125 X X

1976 51590 X X

Palazzi Fernando Parla e scrivi così 1963 1578 455.PAL X X

Troisi Dante 1987 47589 N.TRO X X

Newhall Beaumont L'immagine latente Bologna/Zanichelli 1969 13376 770.NEW X X

Pericoli Tullio Le copertine di Repubblica 1986 44925 741.5.PER X X

Updike John Le streghe di Eastwick Milano/Rizzoli 1986 41674 N.UPD X X

Rossi Gianfranco 1986 51689 N.ROS X X

Vocabolario italiano-france-
se francese-italiano

Milano-Roma-Na-
poli-Città di 

Castello/Società edi-
trice Dante Alighieri

CONS.443
.GRI

Giovanni Paolo II Papa Wo-
jtyla (parte II)

Milano/Edizioni Gi-
diemme

262.130.G
IO

Giovanni Paolo II Papa Wo-
jtyla (parte I)

Milano/Edizioni Gi-
diemme

263.130.G
IO

Gli organi delle chiese fel-
trine

Belluno/Istituto bel-
lunese di ricerche 
sociali e culturali

Affreschi di G. Cadorin nel-
la chiesa di Cadola

Belluno/Istituto bel-
lunese di ricerche 
sociali e culturali

Gli affreschi della Chiesa di 
Sant'Orsola a Vigo di Cado-

re

Belluno/Istituto bel-
lunese di ricerche 
sociali e culturali

Curiosità e capricci della 
lingua italiana

Milano/Casa editrice 
Ceschina

Basilica cattedrale di Otran-
to: architettura e mosaico 

pavimentale

Galatina/Editrice Sa-
lentina

Milano/SugarCo 
edizioni

947.0854.
ZIN

La resistenza in Emilia Ro-
magna

Bologna/Società 
editrice il Mulino

940.53.RE
S

Milano-
Messina/Casa edi-

trice Giuseppe Prin-
cipato

L'inquisitore dell'interno se-
dici

Pordenone/Edizioni 
Studio Tesi

Roma/Galleria Il se-
gno

I sogni ricorrenti di Biagio 
Balestrieri

Catania/Pellicanolibr
i



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169
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Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

La storia dello stambecco 1978 21894 778.9.TAM X X

Palazzi Fernando 1962 317 X X

La storia dell'uomo 1974 51675 X X

Voci e complessi musicali 1967 4128 X X

Spinelli Nicola Torino/SEI 1961 320 X X

Caparelli Filippo La “Dante Alighieri” 1987 55055 850.6.CAP X X

Ritt e Gray Brick Bradford Milano/Garzanti 1973 16921 R.741.RIT X X

Storia della medicina vol I 1964 38118 X X

Storia della medicina vol II 1964 38017 X X

Vicenza illustrata Venezia/Neri Pozza 1976 15778 X X

Young Lyman Cino e Franco Milano/Garzanti 1973 9553 X X

? 1981 27809 X X

Milano/Ricordi 1964 1450 X X

Milano/Ricordi 1964 1450 X X

Milano/Ricordi 1964 1450 X X

Milano/Ricordi 1964 1450 X X

1000 idee per 1000 foto Milano/ETL 1973 54842 779.GAS X X

Veronesi Umberto Un male curabile Milano/Mondadori 1986 45145 X X

Torino/Einaudi 1977 18432 616.89.LAI X X

Torino/Gianni Ta-
miozzo Editore

Novissimo dizionario della 
lingua italiana

Milano/Casa editrice 
Ceschina

CONS.453
.PAL

Milano/Selezione 
dal Reader's digest

CONS.306
.09.STO

Novara/Istituto geo-
grafico de Agostini

CONS.927
.GIA

Dizionario scolastico ita-
liano-inglese inglese-italia-

no

CONS.423
.SPI

Roma/Bonacci edi-
tore

William e 
Clarence

Milano/Fratelli Fab-
bri editori

CONS.610
.9.STO

Milano/Fratelli Fab-
bri editori

CONS.610
.9.STO

VIC.945.3
5.VIC

R.741.YO
U

6 Rassegna (Il campo della 
grafica italiana)

SL.760.RA
S

Enciclopedia della musica 
vol IV

CONS.780
.ENC

Enciclopedia della musica 
vol III

CONS.780
.ENC

Enciclopedia della musica 
vol II

CONS.780
.ENC

Enciclopedia della musica 
vol I

CONS.780
.ENC

Gajas e Ali-
cata

Salvatore e 
Antonello

616.922.V
ER

Laing e 
Esterson

Ronald e 
Aaron

Normalità e follia nella fa-
miglia
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Pg. Pg. 2323

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Huibers Jaap 1980 25026 X X

Caputo Vincenzo 1987 51767 714.CAP X X

? 45071 708.GUI X X

1966 18300 X X

Tournier Michel Venerdì o la vita selvaggia Milano/Mondadori 1974 10372 NR.TOU X X
Sienkiewicz Henryk Quo vadis? Torino/SAIE 1972 27405 NR.SIE X X

Martinez Eugenia Crescere soli 1985 44538 NR.MAR X X

Maxwell Gavin Racconto delle lontre Firenze/Sansoni 1978 17993 NR.MAX X X

Mowat Farley Il compagno dei lupi 1985 44488 NR.MOW X X

Mowat Farley Il popolo dei caribù 1982 44487 NR.MOW X X

McPhee John Milano/Garzanti 1983 34260 X X

1961 679 NF.VAL X X

Scott Walter Riccardo cuor di leone ? 51593 NR.SCO X X

Von Rimscha Hans Caterina II 1970 29828 X X

Garibaldi Giuseppe Memorie Torino/Einaudi 1975 11205 X X

Gilmour H. B. Gli occhi di Laura Mars Milano/Sonzogno 1978 18562 NT.GIL X X

Gobbi Sergio I giorni dell'esodo 1985 54826 N.GOB X X

Gilmour H. B. La febbre del sabato sera 1978 54141 N.GIL X X

La saga di Annibale Torino/SEI ? 53450 R.937.LIV X X
Piovanelli Maricilla Il filo magico Torino/Paravia 1948 1824 NT.PIO X X

La cura degli organi respira-
tori con le piante medicinali

Roma/Hermes edi-
zioni

615.89.HU
I

Duecentosettanta fontane 
per i bellunesi

Belluno/Istituto bel-
lunese di ricerche 
sociali e culturali

Guida didattica del museo 
(Museo civico di storia na-

turale Verona)

Cassa di risparmio 
di Verona, Vicenza e 

Belluno

Arte messicana contempo-
ranea

Roma/Istituto grafi-
co tiberino di Stefa-

no De Luca

707.4.MO
S

Milano/Edizioni Le 
stelle

Milano/Edizioni Le 
stelle

Milano/Edizioni Le 
stelle

Il nucleare tra guerra e 
pace

621.48.M
CP

I popoli raccontano: Ameri-
ca e Oceania

Brescia/”La scuola” 
editrice

Milano/Editrice Pic-
coli

Roma/Edizioni Pao-
line

R.920.72.
RIM

R.923.GA
R

Camposampiero/Edi
zioni del Noce

Milano/Longanesi – 
Milano/Sperling e & 

Kupfer
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Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Hellmann Manfred Ivan IV il terribile 1970 29833 X X

Gatto Alfonso La sposa bambina 1963 1654 NT.GAT X X

Rossi Vittorio G. La terra è un'arancia dolce Milano/Mondadori 1966 3728 NT.ROS X X

Montanelli Indro Milano/Longanesi 1956 1640 858.MON X X

Montanelli Indro Pantheon minore (incontri) Milano/Longanesi 1958 1641 858.MON X X

Autori vari 1985 42310 618.4.VEN X X

Cantoni Terenzio Milano/Jaca Book 1982 31530 X X

Don Picchi Mario Progetto uomo 1985 40948 X X

Frankl Viktor E. 1982 33261 X X

Hanff Helene 84, Charing Cross Road Milano/TEA 1991 65107 HAN X X
Saroyan William Ti voglio bene, mamma! Milano/Mondadori 1960 642 NT.SAR X X

Malraux André Il cranio di ossidiana Milano/Garzanti 1975 42151 X X

Berneck Ludwig 1970 5878 X X

Doblhofer Ernst Segni meravigliosi 1970 7681 X X

Proserpio Paolo Le battaglie degli alpini 1972 9690 X X

Fargues M. La Bibbia e noi 1965 43441 X X

D'Ormesson Jean Milano/Rizzoli 1984 39550 928.DOR X X

? 1982 48460 863.CER X X

Ascenzi Salvatore 1972 8578 X X

Anati Emmanuel 1972 37711 X X

Peyrefitte Roger Le amicizie particolari Torino/Einaudi 1979 22512 N.PEY X X

Roma/Edizioni Pao-
line

R.923.HE
L

Firenze/Vallecchi 
editore

Busti al Pincio (incontri), vol 
IV

Venire al mondo: i problemi 
della nascita oggi

Livorno/Belforte edi-
tore libraio

Anche i cinesi morivano. 
Però...

615.89.CA
N

Roma/Edizioni Pao-
line

616.863.PI
C

Un significato per l'esisten-
za

Roma/Città Nuova 
Editrice

616.89.FR
A

709.46.MA
L

I mercanti conquistano il 
mondo

Brescia/Editrice la 
scuola

R.380.SC
H

Brescia/Editrice la 
scuola

R.417.7.D
OB

Varese/Varesina 
Grafica editrice

R.356.PR
O

Milano/Editrice Pic-
coli

R.220.FA
R

Il mio ultimo pensiero sarà 
per voi

Le cento pagine più belle di 
Cervantes

Vita meravigliosa di Santo 
Francesco

Brescia/Editrice la 
scuola

R.922.FR
A

I pugnali nell'arte rupestre e 
nelle statue-stele dell'Italia 

settentrionale

Capo di 
Ponte/Edizioni del 

Centro

709.01.AN
A
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Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Piccinelli Franco Un amore italiano 1985 51698 N.PIC X X

Pasternack Boris L. Storia di una controattiva 1987 49149 N.PAS X X

Abruzzese Alberto 1973 51809 X X

Venè Gian Franco Coprifuoco Milano/Mondadori 1989 55469 303.6.VEN X X

Severgnini Beppe Inglesi Milano/Rizzoli 1989 56336 858.SEV X X

Sensi Teresa Le voci e i silenzi 1984 54827 858.SEN X X

Marchi Cesare Dante in esilio Milano/Longanesi 1964 1903 928.DAN X X

La sacra Bibbia 1959 182 220.BIB X X

Autori vari Voci da sotto le macerie Milano/Mondadori 1981 27964 947.VOC X X

Solzenicyn Nell'interesse della causa Milano/Massimo 1972 13086 NR.SOL X X

Bordone Renato c1984 50018 945.BOR X X

La rivoluzione francese Bologna/Zanichelli 1973 48946 X X

Accini Libero Organizzazione Bianco Milano/Mursia 1969 11719 X X

Ghinsburg Aleksandr Milano/Jaca Book 1967 4110 947.GHI X X

Guida alla lettura Milano/Mondadori 1980 47403 802.GUI X X

Valiani Leo Milano/Rizzoli 1983 36079 923.VAL X X

I popoli raccontano: Europa 1961 679 NF.VAL X X

I popoli raccontano: Africa 1961 679 NF.VAL X X

Baumann Hans La terra tra i due fiumi 1969 7801 X X

Orvieto Laura 1985 43523 NR.ORV X X

Pelot Pierre Il colore di Dio 1987 50799 NR.PEL X X

Roma/Newton 
Compton editori

Pordenone/Edizioni 
Studio Tesi

Forme estetiche e società 
di massa

Padova/Marsilio edi-
tori

709.04.AB
OR

Camposanpiero/Edi
zioni del Noce

Firenze/Casa editri-
ce Adriano Salani

Aleksandr 
Isaevic

La società urbana nell'Italia 
comunale

Torino/Loescher edi-
tore

944.04.RI
V

940.5.AC
C

Libro bianco sul caso Sinja-
vskij Daniel'

Sessant'anni di avventure e 
battaglie

Brescia/”La scuola” 
editrice

Brescia/”La scuola” 
editrice

Firenze/Vallecchi 
editore

R.935.BA
U

Storie della storia del mon-
do

Firenze/Giunti Mar-
zocco

Firenze/Giunti Mar-
zocco
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Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Gibson Michael Gengis Khan 1979 21730 R.923.GIB X X

Ferrari Bruno Le battaglie di Gengis Khan 1972 9686 X X

Dainelli Giotto Torino/UTET 1960 5477 R.910.DAI X X

Manchester William I cannoni dei Krupp Milano/Mondadori 1969 5394 X X

Il Glabro Rodolfo Storie dell'anno mille Novar/Europia 1988 52652 X X

Bernardini Sergio 1987 50037 792.7.BER X X

Volpi Domenico Milano/Massimo 1972 29841 X X X

Napoli Prario Lucy Milano/Mondadori 1966 52377 X X

Johnstone Paul 1978 21751 X X

Grandi esploratori a fumetti 1985 41425 X X

Silvestrini Vittorio Uso dell'energia solare Roma/Editori riuniti 1980 36179 621.47.SIL X X

Ohring George Le atmosfere dei pianeti Bologna/Zanichelli 1968 13420 X X

Darwin Charles L'origine dell'uomo 1984 59491 575.DAR X X

Randles W. G. L. L'antico regno del Congo Milano/Jaca Book 1979 21267 901.RAN X X
Bocca Giorgio Mussolini socialfascista Milano/Garzanti 1983 34247 923.BOC X X

Padellaro Nazareno Pio XII Torino/SAIE 1958 829 922.PIO X X

1960 787 922.SAV X X

Balbi Roma-Bari/Laterza 1983 52933 575.BAL X X

Milano/Bietti 1973 16659 X X

Crainz Franco ?/Janssen 1986 44884 X X

Minuzzo Mirko L'alpinismo su ghiaccio 1973 51615 796.5.MIN X X

Roma/Newton Ra-
gazzi

Varese/Varesina 
Grafica editrice

R.923.GE
N

Gli esploratori italiani in 
Africa, vol I

943.MAN
C

941.1.RO
D

Non ho mai perso la busso-
la

Milano/Vallardi edi-
tore

Il primo viaggio attorno al 
mondo

R.910.41.
VOL

Tre abiti bianchi per Ales-
sandra

920.72.NA
P

Alla ricerca delle navi 
scomparse

Roma/Newton 
Compton editori

R.910.4.J
OH

Milano/Società San 
Paolo

R.910.9.G
RA

523.4.OH
R

La Spezia/Club del 
Libro Fratelli Melita

Il processo di Girolamo Sa-
vonarola

Bologna/Società 
editrice il Mulino

Renato e 
Rosellina

Lungo viaggio al centro del 
cervello

Luraschi e 
Ginella

Renata e Al-
fonso

La meravigliosa storia del 
cinema

R.791.LU
R

L'ostetricia in Africa alla fine 
del 1800

618.8.CR
A

Milano/De Vecchi 
editore
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Giacomo

Ferrara Oreste Il Papa Borgia 1969 5791 922.FER X X

Plez Ugo La preistoria che vive Torino/MEB 1972 8584 913.PLE X X

L'alpinismo Firenze/Sansoni 1974 51559 X X

Passatore Franco Animazione dopo 1976 13854 792.PAS X X

Coll Pieter C'era già nell'antichità c1973 8942 X X

Marotti Ferruccio Edward Gordon Craig 1961 65852 X X

Hay John L'antica Cina 1977 21728 X X

Greene Graham Quinta colonna Milano/Mondadori 1966 5605 NT.GREE X X

L'uomo eterno Milano/Mondadori 1972 14469 901.9.PAU X X

Greene Graham In viaggio con la zia Milano/Mondadori 1970 51241 N.GRE X X

Milano/Il Saggiatore 1982 45808 X X

Adami Rook Tomaso El Draque! Torino/Paravia c1971 7710 X X

1962 792 946.BRO X X

de Fouchier Jacques Il piacere dell'improbabile 1984 39874 923.FOU X X

Campbell Tessa Immagini del  mondo 1976 44807 X X

De Rossi Giovanni M. Come diventare archeologo 1978 21731 X X

Battaglia Romano Lettere dal domani Torino/SEI 1973 8669 R.858.BAT X X

Gilli G. A. Per capire la società c1977 15851 R.301.GIL X X

Fabbretti Nazareno Le donne del Vangelo 1967 4208 R.225.FAB X X

Fabbretti Nazareno I fanciulli della Bibbia Milano/Mursia 1969 44851 R.220.FAB X X

Viaggio nella geografia c1985 47614 910.2.VIA X X

Novara/Istituto geo-
grafico de Agostini

Garobbio e 
Rusconi

Aurelio e 
Giovanni

796.5.GA
R

Rimini-
Firenze/Guaraldi

Roma/Edizioni Pao-
line

R.913.CO
L

Bologna/Cappelli 
editore

792.092.M
AR

Roma/Newton Ra-
gazzi

R.913.03.
HAY

Pauwels e 
Bergier

Louis e 
Jacques

L'esplorazione italiana 
dell'Africa

910.9.SU
R

R.914.AD
A

Broué e Té-
mime

Pierre e 
Émile

La rivoluzione e la guerra di 
Spagna

Milano/SugarCo 
edizioni

Milano/Spirali Edi-
zioni

Milano/Fratelli Fab-
bri editori

R.910.IM
M

Roma/Newton Ra-
gazzi

R.913.031
.DER

Padova/La Linea 
editrice

Roma/Edizioni Pao-
line

Milano/Touring Club 
Italiano
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c1979 54850 X X

Pro e contro Franco Milano/Mondadori 1972 47208 946082 X X

Milano/Mondadori 1970 47092 X X

1961 15307 X X

Pratolini Vasco Metello Milano/Mondadori 1976 56778 N.PRA X X
Andreotti Giulio A ogni morte di Papa Milano/Rizzoli 1982 36442 922.AND X X

Sokolskij La tua prima mossa Firenze/Sansoni 1985 41337 X X

Vivian Octavia Coretta King 1971 6414 920.KIN X X

Avventure e viaggi di mare Milano/Garzanti 1970 52926 910.4.AVV X X

Olivero Ernesto La creazione 1988 50759 F.2.OLI X X

Incontri coi fantaspiriti Milano/Mondadori 1978 18535 N.INC X X
Mastronardi Lucio A casa tua ridono Milano/Rizzoli 1971 7018 NT.MAST X X

Mauriac François Il mistero di Frontenac Milano/Longanesi 1960 1439 NT.MAU X X
Melville Herman Benito Cereno Torino/Einaudi 1960 37 NT.MEL X X

Charcot J. B. 1982 32413 913.CHA X X

Albright W. F. L'archeologia in Palestina Firenze/Sansoni 1961 327 913.ALB X X

Jones James Da qui all'eternità-1 1981 47915 N.JON X X

Jones James Da qui all'eternità-2 1981 47910 N.JON X X

Garibaldi Giuseppe Cantoni il volontario 1988 49363 N.GAR X X

Miller Henry I libri nella mia vita Torino/Einaudi 1976 12910 913.MIL X X

Gillette Henry S. Milano/Bompiani 1966 4149 NR.GIL X X

Guillot René Criniera Bianca 1984 44490 NR.GUI X X

Du Camp Maxime Per Garibaldi Torino/SEI 1982 53457 X X

Curwood Cacciatori di lupi 1984 43520 NR.CUR X X

Il patrimonio storico-artisti-
co

Milano/Touring Club 
Italiano

708.5.TO
U

La vita e il tempo di Federi-
co II

920.71.VI
T

Antologia degli scritti politici 
di Alexis De Tocqueville

Bologna/Società 
editrice il Mulino

320.5.TO
C

Aleksej Pa-
vlovic

749.1.SO
K

Roma/Città Nuova 
Editrice

Roma/Città Nuova 
Editrice

Cristoforo Colombo marina-
io

Firenze/Giunti Mar-
tello

Milano/Club degli 
editori

Milano/Club degli 
editori

Gardolo di 
Trento/Reverdito 

editore

Leonardo da Vinci pioniere 
della scienza

Milano/Edizioni Le 
stelle

R.945.71.
DUC

James Oli-
ver

Firenze/Giunti Mar-
zocco
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Connerth Jane Sotto l'albero dei venti 1984 43524 NR.CON X X

Gogol Nikolaj V. Il cappotto e altri racconti Torino/Paravia 1967 4220 NR.GOG X X

Verne Giulio 1964 2984 NF.VER X X

Alliata Vittoria Rajah Milano/Garzanti 1987 50038 910.4.ALL X X

Moscow Henry La Russia degli zar 1964 3990 X X

Kirst Telegrafiste d'assalto 1987 46783 N.KIR X X

I grandi ladri Milano/Mondadori 1970 21541 N.GRA X X

Parry John H. La conquista del mare Milano/Bompiani 1984 39679 X X

Thomazi A. Le flotte dell'oro Milano/Massimo 1963 1926 910.THO X X
Bisiach Gianni Pertini racconta Milano/Mondadori 1983 34253 923.BIS X X

Orsini Valentino Uomini e no Torino/ERI 1980 23997 X X

Quintavalle Ruggero Y. Gilgamesh l'eroe sumero 1974 18630 NF.QUI X X

Andaloro Aldo Milano/AMZ 1973 9036 F.3.AND X X

Genghiz Khan 1976 18628 NR.CAP X X

c1986 46918 X X

Cento biblioteche italiane 1964 1588 X X

Niccolai, Osti Francobolli Francobolli c1976 15467 F.7.NIC X X

Roels Iliane La cicogna 1972 16327 F.5.ROE X X

Berkes Peter Che tempo fa? Milano/Teti editore 1974 18006 F.5.BER X X

Raspe Rudolf Erich 1971 10822 NF.RAS X X

La malavita 1974 10006 F.3.MAL X X

L'uomo e le macchine 1976 15826 F.3.UOM X X

Firenze/Giunti Mar-
zocco

Il giro del mondo in ottanta 
giorni

Bologna/Edizioni 
Capitol

Milano/Club degli 
editori

R.947.MO
S

Hans Hell-
mut

Trento/Reverdito 
editore

910.45.PA
R

791.437.O
RS

Firenze/Giunti Bem-
porad Marzocco

...vi racconto come sono 
nato...

Caporali, 
Lugli

Renato, An-
tonio

Firenze/Giunti Mar-
zocco

Itinerari turistico-culturali 
del Mezzogiorno d'Italia

Milano/Touring Club 
Italiano

914.457.T
OU

Roma/Fratelli Pa-
lombi

CONS.727
.8.CEN

Giulia, Mau-
rizio

Milano/Emme edi-
zioni

Milano/Vallardi edi-
tore

Le avventure del Barone di 
Munchhausen

Firenze/Vallecchi 
editore

Genova/Angelo Ghi-
ron

Milano-Genova/La 
ruota editrice
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Giacomo

Milano/Fabbri editori 1984 42023 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1985 42015 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1983 42022 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1985 42014 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1984 42017 R.035.RIC X X

1983 42016 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1985 42019 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1985 42013 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1985 42024 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1981 42026 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1985 42018 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1985 42020 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1985 42021 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1982 42025 R.035.RIC X X

Milano/Fabbri editori 1984 42012 R.035.RIC X X

John Roma-Bari/Laterza 1988 52134 574.SMI X X

Gogol Nikolaj Le anime morte Milano/Mondadori 1970 1123 N.GOG X X
Proust Marcel I Guermantes Milano/Mondadori 1970 1115 N.PRO X X

Le ricerche di conoscere: Il 
regno vegetale

Le ricerche di conoscere: 
storia e civiltà di Roma

Le ricerche di conoscere: 
Da Napoleone ai giorni no-

stri
Le ricerche di conoscere: 

Dal Rinascimento alla Rivo-
luzione francese

Le ricerche di conoscere; Il 
regno animale

Le ricerche di conoscere: 
Africa, Oceania e terre po-

lari

Milano/Gruppo edi-
toriale Fabbri

Le ricerche di conoscere: Il 
pianeta terra

Le ricerche di conoscere: 
Oltre la terra

Le ricerche di conoscere: 
Dai primi uomini ad Ales-

sandro Magno
Le ricerche di conoscere: 

America settentrionale, cen-
trale e meridionale

Le ricerche di conoscere: 
La vita degli animali

Le ricerche di conoscere: 
Scienza e tecnica

Le ricerche di conoscere: 
La vita dei popoli

Le ricerche di conoscere: Il 
continente Asia

Le ricerche di conoscere: 
L'ambiente e l'uomo

Maynard 
Smith

Le nuove frontiere della bio-
logia
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Giacomo
Dumas Alexandre I tre moschettieri Milano/Mondadori 1970 1091 N.DUM X X

Lawrence Il serpente piumato Milano/Mondadori 1970 1081 N.LAW X X

Forester Cecil S. La “Regina d'Africa” Milano/Mondadori 1966 1124 N.FOR X X
Arpino Giovanni L'ombra delle colline Milano/Mondadori 1970 1109 N.ARP X X

Pirandello Luigi Novelle per un anno Milano/Mondadori 1971 1092 N.PIR X X
Neri Ferdinando Saggi Milano/Bompiani 1964 15392 854.NER X X

Dostoevskij Fiodor Umiliati e offesi Milano/Mondadori 1970 1125 N.DOS X X
Proust Marcel Il tempo ritrovato Milano/Mondadori 1970 1119 N.PRO X X

Cervi Mario Milano/Mondadori 1970 1107 N.CER X X

Proust Marcel Milano/Mondadori 1970 1116 N.PRO X X

Pirandello Luigi Milano/Mondadori 1970 1089 N.PIR X X

Fogazzaro Antonio Malombra Milano/Mondadori 1978 52384 X X

Saba Agostino Storia della Chiesa, vol IV Torino/UTET 1954 148 X X

Pirandello Luigi Milano/Mondadori 1970 1101 N.PIR X X

Viaggio nella geografia c1985 41748 910.VIA X X

Cassarà Emanuele Tutta montagna Milano/Longanesi 1977 17407 796.5.CAS X X

1972 7387 R.035.IOE X X

1973 9071 R.035.IOE X X

1970 8120 R.035.IOE X X

1973 9065 R.035.IOE X X

1972 7388 R.035.IOE X X

David Her-
bert

Storia della guerra di Gre-
cia

Alla ricerca del tempo per-
duto, IV

Vestire gli ignudi, L'altro fi-
glio, L'uomo dal fiore in 

bocca
VIC.853.F

OG
CONS.270

.SAB
Pensaci, Giacomino! La ra-

gione degli altri
Milano/Touring Club 

Italiano

Nuovissima enciclopedia 
del ragazzo: vol 9 materia e 

energia

Genova-Milano/”La 
ruota” edizioni

Nuovissima enciclopedia 
del ragazzo: vol 10 la ricer-

ca

Genova-Milano/”La 
ruota” edizioni

Nuovissima enciclopedia 
del ragazzo: vol 7 lo spazio

Genova-Milano/”La 
ruota” edizioni

Nuovissima enciclopedia 
del ragazzo: vol 8 il tempo

Genova-Milano/”La 
ruota” edizioni

Nuovissima enciclopedia 
del ragazzo: vol 4 bisogni e 

risorse

Genova-Milano/”La 
ruota” edizioni
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1970 ? R.035.IOE X X

1970 6592 R.035.IOE X X

1971 6593 R.035.IOE X X

1971 6594 R.035.IOE X X

1970 6596 R.035.IOE X X

Fusil Louise Ero anch'io alla Beresina Torino/SEI 1979 24155 X X

Jürgens Urda Raissa Gorbaciova Milano/Frassinelli 1991 60045 X X

Goldoni Carlo Le memorie 1948 1566 858.GOL X X

Oliva Elsa Ragazza partigiana 1974 10028 R.923.OLI X X

Pino 1971 6418 NR.LEV X X

Sereni Marina I giorni della nostra vita 1970 10027 X X

Darwin Charles 1972 7653 X X

Il racconto poliziesco 1967 5464 NR.RAC X X

Novazio Emanuele La Russia di Gorbaciov Milano/Bompiani 1988 49231 X X

Sistrom William R. La vita dei microbi Bologna/Zanichelli 1979 52570 576.SIS X X

Cuore sano 1991 59743 X X

Giuseppe Il gattopardo 1967 5463 NR.TOM X X

Nuovissima enciclopedia 
del ragazzo: vol 5 la vita e i 

suoi ambienti

Genova-Milano/”La 
ruota” edizioni

Nuovissima enciclopedia 
del ragazzo: vol 1 io e gli al-

tri

Genova-Milano/”La 
ruota” edizioni

Nuovissima enciclopedia 
del ragazzo: vol 2 le civiltà 

(vol 1)

Genova-Milano/”La 
ruota” edizioni

Nuovissima enciclopedia 
del ragazzo: vol 3 le civiltà 

(vol 2)

Genova-Milano/”La 
ruota” edizioni

Nuovissima enciclopedia 
del ragazzo: vol 6 l'evolu-

zione

Genova-Milano/”La 
ruota” edizioni

920.72.FU
S

920.72.JU
RGU

Bologna/Cappelli 
editore

Firenze/La Nuova 
Italia

Levi Cava-
glione 

Guerriglia nei Castelli Ro-
mani

Firenze/La Nuova 
Italia

Firenze/La Nuova 
Italia

R.920.SE
R

Viaggio di un naturalista in-
torno al mondo

Firenze/La Nuova 
Italia

R.574.DA
R

Firenze/La Nuova 
Italia

947.085.N
OV

Ceci, Dome-
nichelli, Fon-

tanini

Vincenzo, 
Bruno, 
Franco

Roma/Edizioni Pao-
line

616.1237.
CEC

Tomasi di 
Lampedusa

Firenze/La Nuova 
Italia
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Rea Domenico Questi tredici 1968 5465 NR.REA X X

Mann Thomas Padrone e cane 1967 5462 NR.MANN X X

Meuris Jean 1982 31595 X X

Tykac, Vanek 1983 53196 582.TYK X X

Tolstoj Leone Guerra e pace (tomo II) 1987 47497 N.TOL X X

Ansaldo Giovanni Il ministro della buona vita Milano/Longanesi 1950 56746 X X

Milano/Bompiani 1961 314 X X

Milano/Bompiani 1961 314A X X

Milano/Bompiani 1961 314B X X

Milano/Bompiani 1961 314C X X

Milano/Bompiani 1961 314D X X

Primicerio Elena Il Kalevala 1965 4692 NF.PRI X X

Poggiali Ciro Le amene favole degli Dei 1966 4687 NF.POG X X

Pini Deda Le gesta dei carolingi 1966 4691 NF.PIN X X

Robin, Neil 1984 43780 X X

Ron, Mark 1983 43781 X X

Ward Brian Ragazzi Più, vol 8, L'uomo 1981 43782 X X

Firenze/La Nuova 
Italia

Firenze/La Nuova 
Italia

Guida alla comprensione 
della omeopatia

Como/Edizioni di 
Red studio redazio-

nale

615.5.ME
U

Jan, Vlasti-
mil

Impariamo a conoscere le 
piante da giardino

Novara/Istituto geo-
grafico de Agostini
Roma/Edizioni Ca-

sini
945.09092

.ANS
Nuovissima enciclopedia 

pratica Bompiani: vol I cul-
tura

CONS.030
.NUO

Nuovissima enciclopedia 
pratica Bompiani: vol II cul-

tura

CONS.030
.NUO

Nuovissima enciclopedia 
pratica Bompiani: vol III cul-

tura

CONS.030
.NUO

Nuovissima enciclopedia 
pratica Bompiani: vol IV vita 

civile

CONS.030
.NUO

Nuovissima enciclopedia 
pratica Bompiani: vol V fa-

miglia

CONS.030
.NUO

Firenze/Bemporad 
Marzocco

Firenze/Bemporad 
Marzocco

Firenze/Bemporad 
Marzocco

Kerrod, Ard-
ley

Ragazzi Più, vol 10, Scien-
za e invenzioni

Milano/Garzanti Val-
lardi

R.503.RA
G

Taylor, Lam-
bert

Ragazzi Più, vol 9, Il mondo 
delle macchine

Milano/Garzanti Val-
lardi

R.503.RA
G

Milano/Garzanti Val-
lardi

R.503.RA
G
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Giacomo

Autori vari 1983 43778 X X

Autori vari 1982 43777 X X

1984 43779 X X

Carter Ron 1981 43776 X X

Cathy, Mark 1980 43775 X X

John, Moody 1982 43774 X X

1980 43773 X X

Ferrara/Fototeca 1981 37825 X X

Fatti e misfatti in biblioteca Vicenza 60587 X X

64803 372.4.BIB X X

L'uomo e il bosco Vicenza ? 50473 X X

Il racconto Vicenza 40711 X X

Il racconto 2 Vicenza 42538 X X

Vicenza 41804 X X

Storie sulla cresta dell'onda 654847 X X

Librogiocando in biblioteca ? 64797 X X

Corso di erborista Vicenza 1984 40339 X X

Ragazzi Più, vol 7, Arte e 
spettacolo

Milano/Garzanti Val-
lardi

R.503.RA
G

Ragazzi Più, vol 6, Popoli e 
paesi

Milano/Garzanti Val-
lardi

R.503.RA
G

Ragazzi Più, vol 5, L'era 
moderna

Milano/Garzanti Val-
lardi

R.503.RA
G

Ragazzi Più, vol 4, L'alba 
della civiltà

Milano/Garzanti Val-
lardi

R.503.RA
G

Kilpatrick, 
Lambert

Ragazzi Più, vol 3, Il mondo 
vivente

Milano/Garzanti Val-
lardi

R.503.RA
G

David, Ri-
chard

Ragazzi Più, vol 2, L'evolu-
zione della vita

Milano/Garzanti Val-
lardi

R.503.RA
G

Ardley, Rid-
path e Har-

ben

Neil, Ian e 
Peter

Ragazzi Più, vol 1, L'uni-
verso e la Terra

Milano/Garzanti Val-
lardi

R.503.RA
G

Giovanni Boldini (1842-
1931)

016.7.MU
S

Librofo-
rum 

1990/19
91

VIC.372.4.
FAT

Con Ines sul fiume e in bi-
blioteca

Vicenza/Stamperia 
della Bertoliana

1991/19
92

VIC.371.3.
UOM

1984/19
85

VIC.372.6
4.RAC

1985/19
86

VIC.372.6
4.RAC

Giocando con la fiaba in bi-
blioteca

1985/19
86

VIC.372.6.
GIO

Vicenza/Stamperia 
della Bertoliana

Librofo-
rum 

1992/19
93

VIC.372.4.
STO

Vicenza/Stamperia 
della Bertoliana

VIC.372.4.
LIB

VIC.615.5.
LAIN
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1988 56055 X X

Molnar Ferenc I ragazzi della via Pal Milano/Bietti 1978 21697 NR.MOL X X

Ricci Roberto Il dramma del Vietnam 1971 51793 X X

Omero Odissea 1949 1570 881.OME X X

Hitchcock Alfred 1967 3872 NR.OTT X X

Simon Claude L'erba Torino/Einaudi 1961 4390 N.SIM X X

Maria Luisa Le gesta del CID Milano/Mondadori 1965 3630 NF.GEF X X

Il Monte Bianco Bologna/Zanichelli 1966 4243 796.MON X X

Vicenza 1983 39820 X X

1982 33011 X X

c1975 16919 X X

c1974 16818 X X

c1973 16920 X X

c1972 16931 X X

c1972 16917 X X

c1973 16910 X X

Milano/Mondadori 1973 9501 956.LAP X X

Conoscere la regione 1984 38995 945.3.VEN X X

Ponzilacqua Vittorio 1972 9685 X X

Spazi della storia, spazi del-
la memoria

Vicenza/Stocchiero 
grafica editrice

VIC.945.3
5.SPA

Ginevra/Cremille 
edizioni

951.597.R
IC

Bologna/Cappelli 
editore

Otto racconti contro la pau-
ra

Firenze/Vallecchi 
editore

Gefaell De 
Vivanco

La musica popolare e gli 
strumenti dell'America Lati-

na

VIC.780.9
80. BIB

Enciclopedia della Psicolo-
gia-aggiornamenti

Trento/Procaccianti 
editore

CONS.150
.ENC

Enciclopedia della Psicolo-
gia-Parapsicologia

Trento/Procaccianti 
editore

CONS.150
.ENC

Enciclopedia della Psicolo-
gia-Psicologia Sociale

Trento/Procaccianti 
editore

CONS.150
.ENC

Enciclopedia della Psicolo-
gia-Psicanalisi e Psicologia 

medica

Trento/Procaccianti 
editore

CONS.150
.ENC

Enciclopedia della Psicolo-
gia-Psicologia e Pedagogia

Trento/Procaccianti 
editore

CONS.150
.ENC

Enciclopedia della Psicolo-
gia-Psicologia della vita fa-

miliare

Trento/Procaccianti 
editore

CONS.150
.ENC

Enciclopedia della Psicolo-
gia-Psicologia generale

Trento/Procaccianti 
editore

CONS.150
.ENC

Lapierre, 
Collins

Dominique, 
Larry

Gerusalemme, Gerusa-
lemme!

Venezia/Arti grafiche 
Gasparoni

Le battaglie della Serenis-
sima

Varese/Varesina 
Grafica editrice

R.945.3.P
ON
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pubbl.
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to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Santarone Paolo La battaglia di Legnano 1971 9661 X X

Pini Deda 1971 9666 R.970.PIN X X

Molnar Ferenc I ragazzi di via Pal 1984 43526 NR.MOL X X

Dietrich Edmondo Atletica leggera 2-I concorsi Milano/Mondadori 1976 16906 X X

Beaumont Fauna curiosa 1981 43016 X X

Pedretti Marzio L'erborista moderno 1980 28598 615.5.PED X X

Marcozzi Vittorio Milano/Massimo 1983 46164 575.MAR X X

Marzari Mario Vecchie barche adriatiche 1984 44830 623.MAR X X

Russo Enzo Saccal l'importatore Milano/Mondadori 1979 41461 NR.RUS X X

Michele Don Chisciotte della Mancia 1966 51557 NR.FAN X X

Ricci Matteo Imperatori e mandarini Torino/SEI ? 53452 R.951.RIC X X
Sarno Giulia Acque maledette Milano/Mondadori 1980 41456 NR.SAR X X
Powys Theodore F. Gli occhi di Dio Torino/Einaudi 1962 734 N.POW X X

Artico selvaggio Milano/Mondadori 1975 13709 R.591.DIS X X

Torino/Petrini 1975 18722 X X

Touring Club Italiano 1984 39888 X X

Touring Club Italiano 1983 37851 X X

Milano/Rizzoli 1986 X X

Atlante storico Milano/Rizzoli 1986 57788 X X

I mondi dell'uomo: materia Milano/Mondadori 1970 57749 X X

I mondi dell'uomo: natura Milano/Mondadori 1970 57750 X X

Varese/Varesina 
Grafica editrice

R.945.SA
N

Le battaglie per le migra-
zioni indiane

Varese/Varesina 
Grafica editrice

Firenze/Giunti Mar-
zocco

R.796.4.DI
E

Roma/Edizioni Pao-
line

R.590.BE
A

Milano/Studio edi-
zioni

Le origini dell'uomo moder-
no

Roma/Rivista marit-
tima

Cervantes 
De Saavedra

Firenze/Bemporad 
Marzocco

Lotte e sfide rituali del 
mondo animale

R.591.RO
B

Atlante turistico d'Europa 
(Sud)

912.4.TO
U

Atlante turistico d'Europa 
(Centro)

912.4.TO
U

Storia universale  vol 1, 2, 
3, 4

57784, 
57785, 
57786, 
57787

CONS.909
.STO

CONS.909
.STO

CONS.035
.MON

CONS.035
.MON
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Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Milano/Mondadori 1970 57751 X X

I mondi dell'uomo: storia Milano/Mondadori 1970 57752 X X

I mondi dell'uomo: tecnica Milano/Mondadori 1970 57753 X X

Milano/Mondadori 1970 57754 X X

I mondi dell'uomo: arte Milano/Mondadori 1970 57755 X X

Milano/Mondadori 1970 57756 X X

Milano/Mondadori 1970 57757 X X

I mondi dell'uomo: pensiero Milano/Mondadori 1970 57758 X X

Fogazzaro Antonio Piccolo mondo antico Milano/Mursia 1970 44775 X X

Morghen Raffaello Palermo/Palumbo 1955 1330 901.MOR X X

Williams Jay Cavalieri della croce 1963 3359 NR.WIL X X

6568 X X

c1968 6567 X X

6566 X X

c1969 6564 X X

c1969 6565 X X

c1988 50050 X X

I mondi dell'uomo: geogra-
fia

CONS.035
.MON

CONS.035
.MON

CONS.035
.MON

I mondi dell'uomo: sociolo-
gia

CONS.035
.MON

CONS.035
.MON

I mondi dell'uomo: comuni-
cazioni

CONS.035
.MON

I mondi dell'uomo: benes-
sere

CONS.035
.MON

CONS.035
.MON

VIC.853.F
OG

Profilo storico della civiltà 
europea

Milano/Club degli 
editori

Tecnirama vol XV, elementi 
fondamentali della scienza 

vol 3

Milano/Fratelli Fab-
bri editori

c1968/1
969

CONS.503
.TEC

Tecnirama vol XIV, elementi 
fondamentali della scienza 

vol 2

Milano/Fratelli Fab-
bri editori

CONS.503
.TEC

Tecnirama vol XIII, elementi 
fondamentali della scienza 

vol 1

Milano/Fratelli Fab-
bri editori

c1966/1
967

CONS.503
.TEC

Tecnirama vol XI, scienza e 
tecnica vol 11

Milano/Fratelli Fab-
bri editori

CONS.503
.TEC

Tecnirama vol XII, scienza 
e tecnica vol 12

Milano/Fratelli Fab-
bri editori

CONS.503
.TEC

L’Universale-enciclopedia 
internazionale, vol 1

Bologna/Internation
al Advertising Com-

pany

CONS.030
.UNI
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Pal. S. 

Giacomo

c1988 50051 X X

c1988 50052 X X

c1988 50053 X X

c1988 50054 X X

c1988 50055 X X

c1988 50056 X X

c1988 50057 X X

c1988 50058 X X

c1988 50059 X X

Daudet Alphonse Tartarino di Tarascona Alba/San Paolo 1993 70874 X X

1990 59760 X X

Mirbeau Octave Il diario di una cameriera Milano/TEA 1988 58662 N.MIR X X
Piasecki Sergiusz Nessuno ci salva Milano/Mondadori 1977 51644 N.PIA X X

P. A. La rosa rossa Torino/Einaudi 1965 4379 N.QUA X X

Edgar Tarzan 1971 44950 NR.BUR X X

Therborn Goran Critica e rivoluzione Bari/Laterza 1972 51782 301.THE X X

Gilli Come si fa ricerca Milano/Mondadori 1976 13906 301.GIL X X

L’Universale-enciclopedia 
internazionale, vol 2

Bologna/Internation
al Advertising Com-

pany

CONS.030
.UNI

L’Universale-enciclopedia 
internazionale, vol 3

Bologna/Internation
al Advertising Com-

pany

CONS.030
.UNI

L’Universale-enciclopedia 
internazionale, vol 4

Bologna/Internation
al Advertising Com-

pany

CONS.030
.UNI

L’Universale-enciclopedia 
internazionale, vol 5

Bologna/Internation
al Advertising Com-

pany

CONS.030
.UNI

L’Universale-enciclopedia 
internazionale, vol 6

Bologna/Internation
al Advertising Com-

pany

CONS.030
.UNI

L’Universale-enciclopedia 
internazionale, vol 7

Bologna/Internation
al Advertising Com-

pany

CONS.030
.UNI

L’Universale-enciclopedia 
internazionale, vol 8

Bologna/Internation
al Advertising Com-

pany

CONS.030
.UNI

L’Universale-enciclopedia 
internazionale, vol 9

Bologna/Internation
al Advertising Com-

pany

CONS.030
.UNI

L’Universale-enciclopedia 
internazionale, vol 10

Bologna/Internation
al Advertising Com-

pany

CONS.030
.UNI

741.5.DA
U

Grande enciclopedia (ag-
giornamento 1990)

Novara/Istituto geo-
grafico de Agostini

CONS.035
.GRA

Quarantotti 
Gambini

Rice Burrou-
ghs

Firenze/Bemporad 
Marzocco

Gian Anto-
nio
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Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
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pubbl.
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to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo
Miller Arthur Focus Milano/Mondadori 1966 58663 N.MIL X X

Toulat Jean Bologna/EMI 1984 41447 X X

Sentilhes Nicole L'educazione sessuale Milano/Mondadori 1971 10588 301.SEN X X
Dickens Charles David Copperfield Milano/AMZ 1974 30503 NR.DICK X X
London Jack Il richiamo della foresta Torino/SAIE 1972 27423 NR.LON X X
Mosca Ricordi di scuola Milano/Rizzoli 1964 1956 N.MOS X X

L'avvocato nel cassetto Milano/CDE 1985 61310 X X

Lagerlof Selma c1983 43358 NR.LAG X X

Lindgren Astrid Firenze/Vallecchi 1972 44921 NR.LIN X X

Tolstoj Lev Guerra e pace 1987 47496 N.TOL X X

Hedi, Giulio 1985 41446 X X

Nigg Walter 1985 45128 X X

Ronchey Alberto Atlante ideologico Milano/Garzanti 1973 54377 X X

De Amicis Edmondo Cuore Milano/Rizzoli 1978 54389 NR.DEA X X

Caude Organizzare e organizzarsi Milano/AMZ 1971 41627 X X

Incontri di uomini e di angeli Milano/Garzanti 1948 1830 X X

Cerroni Umberto Roma/Editori riuniti 1976 15707 X X

La politica del femminismo Roma/Savelli 1976 15716 X X

Manieri Donna e capitale Venezia/Marsilio 1975 13819 X X

George Sand La palude del diavolo Torino/SAS 1954 1444 N.SAND X X

Guiducci Armanda Donna e serva Milano/Rizzoli 1983 36084 X X

Martelli Stelio 1971 9658 X X

Combattenti della nonvio-
lenza

301.632.T
OU

Bugané-
Carmannini, 

Scialla

Giuseppe, 
Vito

349.45.BU
G

Meraviglioso viaggio del 
piccolo Nils

Milano/Edizioni Ac-
cademia

Vacanze nell'isola del gab-
biani

Roma/Edizioni Ca-
sini

Vaccaro, 
Giampietro

Giorgio scopre la nonvio-
lenza

Roma/Edizioni Pao-
line

301.632.V
AC

Una donna che non si arre-
se: Mary Ward

Torino/Gribaudi edi-
tore

291.65.NI
G

320.08.RO
N

301.4.CA
U

Rosso di 
San Secon-

do

NT.ROS-
SO

Il rapporto uomo-donna nel-
la civiltà borghese

301.42.CE
R

301.41.PO
L

Maria Rosa-
ria

301.41.MA
N

301.412.G
UI

Le battaglie di Solferino e 
San Martino

Varese/Varesina 
Grafica editrice

R.945.MA
RT
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Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Ferrari Bruno Le battaglie di Napoleone 1971 9657 X X

Scrittori italiani di oggi Milano/CDE 1989 58694 X X

Noi delle vecchie province 1980 43868 N.CAR X X

De Sanctis Francesco Torino/Einaudi 1962 11A 850.DES X X

Dowd David L. La rivoluzione francese 1966 3358 X X

London Jack Zanna bianca c1983 43379 NR.LON X X

Barrie James M. Le avventure di Peter Pan Milano/Mursia ? 23628 NF.BAR X X
London Jack Michael cane da circo Milano/Bietti 1973 16634 NF.LON X X

Andersen Fiabe Milano/Fabbri editori 1984 43534 NR.AND X X

Sette anni contro il Tirich Milano/Dall'Oglio 1976 12715 X X

Autori vari L'ultimo uomo Roma/Savelli 1977 51535 305.3.ULT X X

Autori vari La contestazione continua 1969 65851 X X

Milano/Martello 1963 4223 851.ANT X X

Forester Cecil Scott Il capitano Hornblower Milano/Mondadori 1970 5990 NR.FOR X X

De Sanctis Francesco Torino/Einaudi 1962 11 850.DES X X

Collodi Carlo Le avventure di Pinocchio c1985 51825 NR.COL X X

London Jack Il richiamo della foresta 1977 30396 NR.LON X X

Kipling Rudyard Il libro della Jungla Milano/Mursia c1984 43537 NR.KIP X X

Collodi Carlo Le avventure di Pinocchio 1978 28490 NR.COL X X

Limousin Odile Storia del vetro c1985 71563 F.O.LIB X X

Kerr Judith Firenze/Sansoni 1978 17994 NR.KER X X

Colin-Thibert Col cuore in gola Milano/Mondadori 1993 71307 NR.COL X X

Varese/Varesina 
Grafica editrice

R.944.FE
RR

850.3.SC
R

Carpinteri e 
Faraguna

Trieste/Edizioni del-
la cittadella

Storia della letteratura ita-
liana (vol II)

Milano/Club degli 
editori

R.944.DO
W

Milano/Edizioni Ac-
cademia

Hans Chri-
stian

Machetto, 
Varvelli

796.5.MA
C

Roma/Città Nuova 
Editrice

303.6.CO
N

L'antologia dei poeti italiani 
dell'ultimo secolo

Storia della letteratura ita-
liana (vol I)

Brescia/Editrice la 
scuola

Padova/Edizioni 
Messaggero Padova

Firenze/Giunti Mar-
zocco

Trieste/Edizioni E. 
Elle

Quando Hitler rubò il coni-
glio rosa
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rente
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Pal. S. 

Giacomo
Adamson Joy Nata libera Milano/Bompiani 1980 58658 NR.ADA X X

Occhipinti Giovanni Un rapporto postumo 1986 51620 N.OCC X X

Le vacanze di Nicola 1980 23608 NF.SEM X X

Fournier Alain Il grande Meaulnes 1972 8923 NR.FOU X X

Grimm Fiabe Milano/Fabbri editori 1985 43533 NR.GRI X X

Carroll Lewis Le avventure di Alice c1983 43377 NR.CAR X X

Dickens Charles Davide Copperfield c1983 43369 NR.DIC X X

Alcott Louisa M. Piccole donne Milano/Fabbri editori 1985 43462 NR.ALC X X
Branduani Cesarino Memorie di un libraio Milano/Longanesi 1964 1958 NT.BRAN X X

Bronte Emily Cime tempestose Milano/Lucchi 1970 52367 N.BRO X X

Alessi Rino La coltellata 1961 716 NT.ALE X X

Ajmatov Cingiz Romanzi brevi Milano/Mursia 1973 9550 NT.AJT X X
Hugo Victor I miserabili Milano/Garzanti 1979 21706 NT.HUG X X

Bronte Anne Sempre con te Bologna/Capitol 1966 3059 X X

Rossi Vittorio G. Nudi o vestiti Milano/Mondadori 1963 1954 N.ROS X X

Piasecki Sergiusz Milano/Mondadori 1964 3670 NT.PIA X X

Bronte Charlotte Quel dolce sorriso Bologna/Capitol 1965 3065 NT.BRO X X

Stobart Tom Erbe, spezie e aromi Milano/Mondadori 1979 40193 641.3.STO X X

Marjorie L'ospite inatteso Milano/Bompiani 1959 4295 NT.RAW X X

Franz Come allevare un padrone Milano/Rizzoli 1965 2537 NT.PIT X X

Francis Di qua dal paradiso Milano/Mondadori 1980 33026 N.FIT X X

Guy Bel-Ami Milano/Garzanti 1965 58664 N.MAU X X

Marjorie Le mele d'oro Milano/Bompiani 1951 49502 N.RAW X X

Bologna/Cappelli 
editore

Sempé, Go-
scinny

Jean Jac-
ques, René

Milano/Emme edi-
zioni

Roma/Edizioni Pao-
line

Jacob e Wi-
lhelm

Milano/Valentina 
edizioni

Milano/Valentina 
edizioni

Milano/Le edizioni 
del borghese

NT.-
BRONT

L'amante dell'orsa maggio-
re

Kinnan Raw-
lings

Pitussi Cra-
veri

Scott Fitzge-
rald

De Maupas-
sant

Kinnan Raw-
lings
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Giacomo

Vigevani Alberto Estate al lago c1974 13210 NT.VIG X X

Bassani Giorgio Gli occhiali d'oro c1974 13209 NT.BAS X X

Sciascia Leonardo Il giorno della civetta c1973 9057 NT.SCI X X

Moravia Alberto Racconti romani 2 c1974 13226 N.MOR X X

Moravia Alberto Racconti romani 1 c1973 14283 N.MOR X X

Dessì Giuseppe Paese d'ombre c1974 13215 NT.DES X X

Ginzburg Natalia Caro Michele c1974 13213 NT.GIN X X

Bigiaretti Libero Il villino c1974 13208 NT.BIG X X

Greene Graham Il nostro agente all'avana Milano/Mondadori 1960 3551 NT.GREE X X
Green Gerald Olocausto Bergamo/Euroclub 1980 ? ? X X
Vittorini Elio Il garofano rosso Milano/Mondadori 1981 42202 N.VIT X X

Roll Eric 1977 36205 330.1.ROL X X

Onofri Fabrizio In nome del padre 1968 4627 N.ONO X X

Bosi Roberto Il libro dell'archeologia Milano/Fabbri editori 1980 43525 X X

Mariani Maria Anime e selve 1965 3860 NT.MARI X

Hugo Victor I miserabili Milano/Garzanti 1979 21707 N.HUG X X
Sagan Francoise Lividi sull'anima Milano/Rizzoli 1979 58674 N.SAG X X

Malraux André La condizione umana Milano/CDE 1976 47664 N.MAL X X
Perec Georges Le cose Milano/Mondadori 1966 3582 NT.PER X X
Ohnet Georges Il padrone delle ferriere Milano/Rizzoli 1959 901 NT.OHN X X

Malraux André La speranza Milano/Mondadori 1980 58683 N.MAL X X
Pomilio Mario Il Natale del 1833 Milano/Rusconi 1983 36646 N.POM X X

Guy Pietro e Giovanni 1959 4053 N.MAU X X

Moretti Marino 50 Novelle Torino/SEI 1963 943 NT.MOR X X
Ponis Marilena La cognata forestiera Firenze/Vallecchi 1972 9442 NT.PONI X X

Milano/Edizioni 
Grandi Lettere
Milano/Edizioni 
Grandi Lettere
Milano/Edizioni 
Grandi Lettere
Milano/Edizioni 
Grandi Lettere
Milano/Edizioni 
Grandi Lettere
Milano/Edizioni 
Grandi Lettere
Milano/Edizioni 
Grandi Lettere
Milano/Edizioni 
Grandi Lettere

Storia del pensiero econo-
mico

Torino/Boringhieri 
editore

Firenze/Vallecchi 
editore

R.913.031
.BOS

Bologna/Cappelli 
editore

De Maupas-
sant

Roma/Edizioni mo-
derne
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Giacomo
Malamud Bernard Il cappello di Rembrandt Torino/Einaudi 1975 36519 NT.MAL X X

Solgenitsin Aleksandr Milano/Garzanti 1970 51666 N.SOL X X

Solgenitsin Aleksandr Milano/Garzanti 1970 ? N.SOL X X

Cechov Anton Platonov Torino/Einaudi 1982 32777 X X

Doctorow E. L. Ragtime Milano/CDE 1976 14208 N.DOC X X

Ferraù Alessandro Roma/Zingarelli 1974 54169 X X

Charles Venezia/Neri Pozza 1965 6638 NT.BROW X X

Ayguesparse Albert L'età perversa Lucca/Fazzi editore 1966 2539 N.AYG X X
Cronin A. J. La cittadella Milano/Bompiani 1976 52379 N. CRO X X

Troisi Dante Diario di un giudice Torino/Einaudi 1970 7337 X X

Allen Hervey Milano/Mondadori 1962 51616 N.ALL X X

Alvaro Corrado Gente in Aspromonte Milano/Garzanti 1970 6972 N.ALV.gen X X
Styron William La scelta di Sophie Milano/CDE 1981 48419 N.STY X X
Asch Schalom La madre Milano/Bompiani 1956 791 N.ASC X X
Berto Giuseppe La cosa buffa Milano/Rizzoli 1980 31780 N.BER X X

Marjorie La luna nascosta Milano/Bompiani 1953 4294 NT.RAW X X

Steinbeck John La santa rossa Milano/Mondadori 1964 3733 N.STEI X X
Bonaviri Giuseppe Dolcissimo Milano/Rizzoli 1978 17756 NT.BON X X

Povero nostro Franz 1985 43870 N.CAR X X

Come farsi un bel giardino 1987 52171 X X

Atlante vivaistico ? 44761 635.ATL X X

Milano/Fabbri editori 45062 X X

Palazzrschi Aldo Roma Firenze/Vallecchi 1958 1033 NT.PALAZ X X
Callado Antonio Quarup Milano/Bompiani 1972 7570 N.CALL X X

Una giornata di Ivan Denis-
sovic

Una giornata di Ivan Denis-
sovic

891.7.CE
C

Prontuario dei termini politi-
ci economici sociali in uso 

in Italia

CONS.330
.03.FER

Brockden 
Brown

Wieland ovvero La trasfor-
mazione

NT.TROI.-
dia

La cavalcata del colonnello 
Franklin

Kinnan Raw-
lings

Carpinteri & 
Faraguna

Trieste/Edizioni de 
la Cittadella

Gavi/Edizioni far da 
sé

635.9.CO
M

Limena/Signum 
verde

Grande enciclopedia Fabbri 
della natura, vol 11

1979, ri-
stampa 
1981

631.4.GR
A
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Giacomo
Alvaro Corrado Un treno nel sud Milano/Bompiani 1958 971 NT.ALV X X
Camon Ferdinando La donna dei fili Milano/Garzanti 1986 45740 N.CAM X X

La primula rossa 1963 1399 NT.ORC X X

Porter La nave dei folli Torino/Einaudi 1964 7744 N.POR X X

Roma/Editori riuniti 1973 54148 330.TRA X X

Roma/Editori riuniti 1973 54143 330.TRA X X

Bush George Guardare avanti Milano/Leonardo 1989 53365 X X

Vacca Giuseppe Roma/Editori riuniti 1989 55282 X X

Martinelli Renzo Antonio Labriola 1843-1904 Roma/Editori riuniti 1988 49828 X X

Malanima Paolo Roma/Editori riuniti 1982 36143 330.MAL X X

Edward N. Rutherford Bologna/Zanichelli 1967 4934 538.AND X X

Luginbuhl Flavia La valigia di cartone 1977 42156 325.LUG X X

Newton Il volto del sole Firenze/Sansoni 1960 369 523.NEW X X

Nugnes Barbara Milano/Mursia 1977 29369 809.INV X X

Togliatti Palmiro Il partito comunista italiano Roma/Editori riuniti 1971 54177 X X

Nenni Pietro Taccuino 1942 Milano/Mondadori 1967 52872 X X

Bachofen Il potere femminile Milano/Il Saggiatore 1977 16676 X X

1962 797 320.LOC X X

1962 800 320.EME X X

1962 801 320.CON X X

Baronessa 
Orczy

Firenze/Salani edito-
re

Katherine 
Anne

Trattato marxista di econo-
mia politica, I

Trattato marxista di econo-
mia politica, II

320.092.B
US

Gorbacev e la sinistra eu-
ropea

327.47.VA
C

320.5.MA
R

L'economia italiana nell'età 
moderna

Da Costa 
Andrade

Bergamo/Minerva 
Italica

Harold Will-
liam

Invito alla lettura di Fitzge-
rald

324.2.TO
G

324.209.N
EN

Joham Ja-
kob

321.12.BA
C

Antologia degli scritti politici 
di John Locke

Bologna/Società 
editrice il Mulino

Antologia degli scritti politici 
di Ralph Waldo Emerson

Bologna/Società 
editrice il Mulino

Antologia degli scritti politici 
di Benjamin Constant

Bologna/Società 
editrice il Mulino
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1962 799 320.CAT X X

Marx, Engels Marxismo e anarchismo Roma/Editori riuniti 1971 51773 X X

Marx Carlo Milano/Feltrinelli ? 51751 X X

Marx Karl Lavoro salariato e capitale Roma/Editori riuniti 1971 51729 X X

La crisi del '29 Bologna/Zanichelli 1983 48944 330.9.CRI X X

Dobb Maurice Roma/Editori riuniti 1974 51746 X X

Marx Carlo Le lotte di classe in Francia Milano/Feltrinelli ? 51738 X X

Marx Karl 1972 51750 X X

Rubbi Antonio Incontri con Gorbaciov Roma/Editori riuniti 1990 57238 X X

Villa Carlo Invito alla lettura di Pratolini Milano/Mursia 1973 8695 853.VIL X X

Engels Friedrich Roma/Editori riuniti 1970 51730 X X

Engels Federico 1901 51772 X X

Engels Friedrich Ludwig Feuerbach Roma/Editori riuniti 1969 51735 X X

Lukacs Gyorgy Bari/Laterza 1972 51733 320.5.LUK X X

Hofmann Werner Da Babeuf a Marcuse Milano/Mondadori 1971 51748 X X

Macaluso Emanuele Togliatti e i suoi eredi 1988 54983 X X

Muller Jean-Marie Il vangelo della nonviolenza Genova/Lanterna 1976 54121 X X

Bologna/Il mulino 1976 54222 X X

Organski A. F. K. Bari/Laterza 1970 51755 X X

Trotskij Lev La rivoluzione permanente Milano/Mondadori 1971 51741 X X

Antologia degli scritti politici 
di Carlo Cattaneo

Bologna/Società 
editrice il Mulino

Karl, Frie-
drich

320.5.MA
R

Il diciotto Brumaio di Luigi 
Napoleone

320.5.MA
R

320.5.MA
R

Problemi di storia del capi-
talismo

330.12.DO
B

320.5.MA
R

Per la critica dell'economia 
politica

Roma/Newton 
Compton editori

320.5.MA
R

327.3.RU
B

L'evoluzione del socialismo 
dall'utopia alla scienza

320.5.EN
G

Per la questione delle abi-
tazioni

Roma/Luigi Mongini 
editore

320.5.EN
G

320.5.EN
G

Scritti politici giovanili 1919-
1928

320.5.HO
F

Soveria 
Mannelli/Rubbettino 

editore

324.245.M
AC

320.5.MU
L

L'opera e l'eredità di Carlo 
Cattaneo

320.5.OP
E

Le forme dello sviluppo poli-
tico

320.5.OR
G

320.5.TR
O
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Marx Karl Salario, prezzo e profitto Roma/Editori riuniti 1970 51736 X X

Moro Maria Fida La casa dei cento Natali Milano/Rizzoli 1982 57501 X X

Friedmann Georges Dove va il lavoro umano? 1955 15213 331.FRI X X

Aldo Carera c1979 335.CAR X X

Schmidt Helmut Uomini al potere 1988 61013 X X

Righi Gaetano Firenze/Sansoni 1962 409 489.RIG X X

Diena Enzo 1961 1918 383.DIE X X

Blanchard Duncan C. Mare, vulcani e nubi Bologna/Zanichelli 1968 13381 551.BLA X X
Craig Richard A. Alla soglia dello spazio Bologna/Zanichelli 1971 13380 551.CRA X X

Bascom William Onde e spiagge Bologna/Zanichelli 1973 13402 551.BAS X X

Whitehead A. N. Firenze/Sansoni 1961 379 510.WHI X X

Soule George 1960 65855 X X

L'antropologia economica Torino/Einaudi 1972 10247 X X

Quilici Folco Gli ultimi primitivi Milano/Rizzoli c1972 8561 392.QUI X X
Hoyle Fred Oggetti del cielo Bologna/Zanichelli 1978 19225 523.HOY X X

Marx Karl Il capitale 1970 7760 X X

Marx, Engels Opere (VII) Roma/Editori riuniti 1974 16431 X X

Giorgio Firenze/Sansoni 1966 15232 501.DES X X

Lunetta Mario Invito alla lettura di Svevo Milano/Mursia 1973 14823 853.LUN X X

Manacorda Gastone Roma/Editori riuniti 1974 66927 X X

Lombard Soldi truccati Milano/Feltrinelli 1980 52923 332.LOM X X

Singer Charles Torino/Einaudi 1961 94 500.SIN X X

Massimo Come cultura Milano/Mondadori 1987 46770 501.PIA X X

320.5.MA
R

324.245.M
OR

Milano/Edizioni di 
comunità

L'azione sindacale in Italia 
(vol I e II)

Brescia/Editrice la 
scuola

51901 
51902

Milano/SugarCo 
edizioni

327.43.SC
H

Breve storia della filologia 
classica

Un secolo di francobolli ita-
liani

Bologna/Cappelli 
editore

Introduzione alla matemati-
ca

Storia del pensiero econo-
mico

Bologna/Cappelli 
editore

330.09.SO
U

330.01.AN
T

Roma/Newton 
Compton editori

330.1.MA
R

Karl, Frie-
drich

335.4.MA
R

De Santilla-
na

Le origini del pensiero 
scientifico

Il movimento operaio italia-
no

331.80945
.MAN

Breve storia del pensiero 
scientifico

Piattelli Pal-
marini
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Unsold Albrecht Il nuovo cosmo 1969 44917 520.UNS X X

Foglio Antonio Il mercato USA Roma/Sydaco ? 44833 X X

Samhaber Ernst Milano/Garzanti 1962 1911 330.SAM X X

Broué Pierre Milano/Sugar 1966 7716 329.BRO X X

Migliorini Bruno Storia della lingua italiana Firenze/Sansoni 1962 982 450.MIG X X
Tondo Michele Invito alla lettura di Pavese Milano/Mursia c1984 38457 853.TON X X

Bonura Giuseppe Invito alla lettura di Calvino Milano/Mursia 27895 853.BON X X

I vangeli Milano/Rizzoli 1958 51641 226.BIB X X

Weyer Edward, Jr Milano/Bompiani 1966 4187 390.WEY X X

Weyer Edward, Jr Milano/Bompiani 1966 4188 390.WEY X X

Weyer Edward, Jr Milano/Bompiani 1966 4189 390.WEY X X

Sorge Bartolomeo Roma/Coines 1973 60553 X X

Fonzi Fausto 1953 65844 X X

Harris Marvin Cannibali e re Milano/Feltrinelli 1979 21415 X X

Coen, Sisti Il caso Marcinkus Milano/Mondadori 1991 59900 X X

Traven B. La nave morta Milano/Longanesi 1981 51685 N.TRA X X

I santi evangeli ? 685 226.BIB X X

Loew Jacques Milano/Massimo 1964 60529 266.2.LOE X X

Korec La notte dei barbari 1993 66868 X X

Puzo Mario I folli muoiono Milano/CDE 1979 51642 N.PUZ X X
Vergani Orio Levar del sole Milano/Rizzoli 1957 1938 N.VERG X X
Puzo Mario Il siciliano Milano/CDE 1985 47918 N.PUZ X X

De Mauro Tullio Guida all'uso delle parole Roma/Editori riuniti 1980 23932 410.DEM X X

Padova/Piccin edito-
re

330.097.3.
FOG

I mercanti trasformano il 
mondo

Storia del partito comunista 
dell'URSS

c1972-
1981

Popoli primitivi oggi: Ameri-
ca

Popoli primitivi oggi: Asia e 
Oceania

Popoli primitivi oggi: Europa 
e Africa

Capitalismo, scelta di clas-
se, socialismo

261.7.SO
R

I cattolici e la società italia-
na dopo l'unità

Roma/Editrice Stu-
dium

261.7.FO
N

301.2.HA
R

Leonardo, 
Leo

262.136.C
OE

Bergamo/Poligrafich
e Bolis

Diario di una missione ope-
raia

Jan Chryzo-
stom

Casale 
Monferrato/Piemme

282.092.K
OR
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McNeill David 1973 52938 401.MCN X X

Dibie Pascal Storia della camera da letto Milano/Rusconi 1988 52185 392.DIB X X

Curie Eve Vita di Madame Curie 1971 49487 X X

Joannes Brescia/Camunia 1985 59468 X X

Janni Pietro Il nostro greco quotidiano Bari/Laterza 1986 45527 452.JAN X X
Palazzi Fernando Scriver bene Milano/Principato 1962 1577 456.PAL X X

Hallam A. Bologna/Zanichelli 1974 10866 550.HAL X X

Il Vangelo Venezia/Neri Pozza 1950 1462 226.BIB X X

Fragoso Cercando un volto nuovo Bologna/EMI 1984 41448 261.FRA X X

Bolelli Tristano Lingua italiana cercasi Milano/Longanesi 1987 45471 451.BOL X X

Parma/Guanda 1963 54231 229.BIB X X

I preti operai Vicenza/La Locusta 1961 29568 262.PRE X X
Marchi Cesare Siamo tutti latinisti Milano/Rizzoli 1986 45182 473.MAR X X

Papàsogli Giorgio Fuoco in Castiglia c1962 44896 235.PAP X X

Papini Giovanni Cristo e santi Milano/Mondadori 1962 257 232.PAP X X

Segalen Victor Le parole perdute Milano/Jaca Book 1982 32673 X X

Castelli Enrico La difficile speranza Milano/Jaca Book 1986 42056 243.CAS X X
Batini Giorgio L'Italia sui muri Firenze/Bonechi 1968 5325 390.BAT X X

Bainton Roland H. Lutero Torino/Einaudi 1970 7498 270.6.LUT X X

Barcaro 1986 49749 271.BAR X X

Gamboso Vergilio Francescanesimo veneto 1989 54839 255.GAM X X

Bargellini Piero Il racconto dei Vangeli Firenze/Vallecchi 1966 2864 226.BAR X X

I segreti del mare 1973 51248 X X

Vercelli Francesco Il mare, i laghi – i ghiacci Torino/UTET 1951 158 551.VER X X
Vercelli Francesco L'aria Torino/UTET 1952 157 551.VER X X
Ballario Pina Servizio segreto Torino/Paravia & co 1948 1382 NR.BAL X X

L'acquisizione del linguag-
gio

Roma/Armando edi-
tore

Milano/Edizioni sco-
lastiche Mondadori

541.092.C
UR

Fernando 
Vittorino

Vita e tempi di Carlo Bor-
romeo

282.0924.
JOA

Una rivoluzione nelle scien-
ze della terra

Antonio Ba-
tista

Evangelo apocrifo della na-
tività

Milano/Àncora edi-
trice

390.96.SE
G

Francesco 
Aldo

San Daniele in Monte ed 
Abano dal mille ad oggi

Padova/Edizioni Er-
redicì

Padova/Curia Pro-
vinciale

Milano/Reader's Di-
gest

551.46.SE
G



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 4949

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Tendriakov Vladimir Il nodo stretto 1962 3609 NT.TEN X X

Perri Francesco Torino/UTET 1959 1772 NF.PIU X X

Invernizio Carolina Il delitto della contessa Milano/Lucchi 1977 N.INV X X
Invernizio Carolina La figlia della portinaia Milano/Lucchi 1970 NT.INV X X
Invernizio Carolina La vendetta di una pazza Milano/Lucchi 1973 NT.INV X X

Pesce Luigi 1987 274.PES X X

Lattes Laura Le storie di Mirella Venezia/Neri Pozza 1955 6761 NR.LAT X X
Michaelis Karin Bibi Milano/Villardi 1962 1406 NF.MIC X X

Ottieri Ottiero I venditori di Milano Torino/Einaudi 1960 6370 X X

Velitti Sergio Storia di Pablo Torino/Einaudi 1961 6372 X X

Pistilli Gennaro L'arbitro Torino/Einaudi 1961 6371 X X

Vico L'autobiografia 1941 1567 921.VIC X X

Cechov Anton Platonov Torino/Einaudi 1959 6365 X X

Parrot André Scoperta dei mondi sepolti Firenze/Sansoni 1955 349 913.PAR X X
Dainelli Giotto La conquista della terra Torino/UTET 1954 159 910.DAI X X

Malaurie Jean Magia Bianca 1956 700 910.MAL X X

Becker Carl Lotus Storiografia e politica Venezia/Neri Pozza 1962 6611 907.2 BEC X X
Stendhal Il viaggio in Francia Venezia/Neri Pozza 1956 1492 910.STE X X

Bibby Geoffrey Le navi dei vichinghi Torino/Einaudi 1960 96 913.BIB X X
Distertori Beppino Pellegrinaggio in Egitto Venezia/Neri Pozza 1965 6725 916.DIS X X
Guarnieri Silvio Cronache feltrine Vicenza/Neri Pozza 1969 6742 853.GUA X X

Tatto Luigi Stelle sul grappa Torino/Paravia & co 1968 4670 NR.TAT X X

Sacco Erminio Il partigiano Marco 1964 2266 NR.SAC X X

Spaziani Ortensia Il messaggio 1965 2268 NR.SPA X X

Buck Pearl S. Ritratto nuziale 1948 3637 NT.BUC X X

Milano/Arnoldo 
Mondadori

Le più belle novelle stranie-
re

La chiesa di Treviso nel 
primo quattrocento (I, II, III)

Roma/Herder editri-
ce e libreria

46981, 
46982, 
46983

852.OTT 
ven

852.VEL 
sto

852.PIS 
arb

Giambatti-
sta

Bologna/Licinio 
Cappelli

891.CEH 
pla

Milano/Baldini e Ca-
stoldi

Nicola Milano Edito-
re

Nicola Milano Edito-
re

Milano/Arnoldo 
Mondadori
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Tagore Gitanjali (offerta di canti) 1914 47202 891.4.TAG X X

Vigolo Giorgio Canto del destino Venezia/Neri Pozza 1959 1477 851.VIG X X
Sinisgalli Leonardo Cineraccio Venezia/Neri Pozza 1961 1480 851.SIN X X

Porres Dora Cosmo 2000 21755 851.POR X X

Picelli Benito Omaggio ad Anna Frank 1982 38119 851.PIC X X

Nomellini Alceste Fuochi di sant'Elmo Venezia/Neri Pozza 1964 9259 851.NOM X X
Melchiori Franca Le cose come sono Venezia/Neri Pozza 1964 6712 851.MEL X X

Alighieri Dante La divina commedia Milano/Hoepli 1900 36013 X X

D'antuono Alfonso Gli eredi 1977 15781 852.DAN X X

D'antuono Alfonso Oro e cuore 1972 15796 852.DAN X X

Cielo Annamaria Puzzle 1984 46384 851.CIE X X

Rossi Vittorio 1940 X X

Piovesan Primo 1923 29415 853.PIO X X

Castelli Carlo Radiodrammi 1968 15327 852.CAS X X

Marani Marco 1985 43493 851.MAR X X

Marzolla Alberto Poesie del pettirosso 1984? 42177 851.MAR X X

Tadiello Lelle Colloqui 1984 49499 851.TAD X X

Rabindra 
Nath

Lanciano/Carabba 
editore

Umberto Nicoli Edi-
tore

198? 
(Nella 

cop. Ti-
polito-
grafia 

benedet-
tina 

1978)
Firenze/Edizioni Pan 

Arte

SL.851.AL
I

Pompei/Tipografia 
Francesco Sicigna-

no
Pompei/Tipografia 
Francesco Sicigna-

no
Trento/Luigi Rever-

dito editore

Storia della letteratura ita-
liana (I, II, III)

Milano/Vallardi edi-
tore

56774, 
56775, 
56794

850.9.RO
S

Le memorie di un filo-
drammatico

Bologna/Licinio 
Cappelli

Chiasso/Elvetica 
edizioni

Canzoniere d'amore giova-
ne e altre poesie

Torre di 
Mosto/Rebellato

Conselve/Tip. Re-
gionale Veneta

Foggia/Libor edizio-
ni
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1955 39331 851.ANT X X

Pasolini Pier Paolo La poesia popolare italiana Milano/Garzanti 1960 1281 851.POES X X

Giovanni Ancora un sogno 1974 18910 851.TER X X

Malpiedi Agostino Quotidiana 1978 18127 851.9.MAL X X

Botton Leopoldo Il mio è... (solo per te) 1985 43500 851.BOT X X

Cacciola Salvatore Liriche della resistenza 1957 31078 851.CAC X X

Chiaves Carlo Sogno e ironia Neri Pozza/Venezia 1956 1470 851.CHIA X X

Baldi Gianmario Gli estimi 1988 58103 X X

Cappa Sandro Anima 1986 54354 851.CAP X X

Dal Fabbro Beniamino Gli orologi del Cremlino Neri Pozza/Venezia 1959 1478 851.DAL X X
Fasolo Ugo L'Isola Assediata Venezia/Neri Pozza 1957 1474 851.FAS X X

Dalla Fina Giustina Le fontane del cielo 1987 59?344 851.DAL X X

Frezza Luciana Cara Milano Vicenza/Neri Pozza 1967 6743 851.FRE X X

Bertoni Maria Ti manderò un segno ? 54383 851.BER X X

Anti Carlo Teatri greci arcaici 1947 36016 722.8.ANT X X

Gatti Carlo Verdi Milano/Mondadori 1951 28228 X X

Pallavicino Sforza Storia del concilio di Trento Torino/UTET 1962 1350 262.PAL X X

Giustiniani 1968 32456 X X

Grundmann Herbert 1980 36615 270.GRU X X

Metalious Grace I peccati di Peyton Place 1973 9073 N.MET X X

Alsop Stewart In attesa di esecuzione Milano/Mondadori 1974 14651 920.ALS X X
Alliata Vittoria Harem Milano/Garzanti 1981 32668 920.ALL X X

Saragat Giuseppe 1965 2942 X X

Accrocca e 
Volpini

Elio Filippo 
e Valerio

Antologia poetica della re-
sistenza italiana 

[S. Giovanni Valdar-
no]/Landi editore

Terranova 
Sparacino

S. Tomio di Malo/De 
Munari
Abano 

terme/Francisci ed.
Torre di 

Mosto/Rebellato
Padova/Edizioni 

Stediv

Rovereto/Accademi
a degli agiati

333.332.R
OV

Ragusa/Criscione 
Tecnoplast Graficar-

ta s.r.l.

Forlì/Grafica artigia-
na Catelbolognese

[Bologna]/Cappelli 
editore

Roma/L'erma di Bre-
tschneider

780.92.GA
T

San Loren-
zo

Condizione e governo dei 
vescovi

Roma/Città nuova 
editrice

262.12.LO
R

Movimenti religiosi nel Me-
dioevo

Bologna/Società 
editrice il Mulino
Milano/Club degli 

editori

Quaranta anni di lotta per la 
democrazia

Milano/U. Mursia & 
C.

945.SAR.q
ua



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 5252

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Oscar Cleopatra Milano/Mondadori 1932 28283 X X

Ottieri Ottiero I due amori Torino/Einaudi 1983 34176 N.OTT X X
Olivieri Renato Dunque morranno Milano/Rusconi 1981 27348 NT.OLI X X
Paolini Alcide L'eterna finzione Milano/Bompiani 1983 34168 N.PAO X X

Harrer Heinrich Ritorno dall'età della pietra Milano/Garzanti 1964 6907 X X

Schreiber Città scomparse Milano/Garzanti 1960 693 913.SCH X X

Alliluieva Svetlana Soltanto un anno Milano/Mondadori 1970 5818 920.ALL X X
Ghiglione Piero Nelle Ande del sud del Perù Milano/Garzanti 1953 43289 910.4.GHI X X

Provenzal Dino Ius Murmurandi 1946 1808 945.PRO X X

Papa Emilio R. Storia di due manifesti Milano/Feltrinelli 1958 56733 945.PAP X X
Ronchi Carmela Solitudini Roma/Sales 1949 1823 NT.RON X X

Grosser Alfred 1962 56757 X X

Bonanno Carmelo I problemi del Risorgimento 1965 65857 X X

Salvadori Massimo Venezia/Neri Pozza 1955 1489 945.SAL X X

Gomes ? 18305 927.GOM X X

Debenedetti Giacomo 16 Ottobre 1943, Otto ebrei Milano/Il Saggiatore 1973 9450 943.DEB X X

Una lotta nel suo corso Venezia/Neri Pozza 1954 1503 940.LOT X X

Bonomi Ivanoe Mazzini Torino/Einaudi 1940 15198 923.BON X X

De Pasquale Alfonso ? 1983? 44892 X X

Lindbergh Charles A. Spirit of St. Louis Torino/Einaudi 1955 139 926.LIN X X
Morandi Rodolfo Lotta di Popolo Torino/Einaudi 1958 29189 945.MOR X X

D'Azeglio Massimo I miei ricordi Torino/UTET ? 1363 923.DAZ X X
De Cesare Raffaele La Fine di un regno Milano/Longanesi 1969 5819 945.DEC X X

Von Wer-
theimer

920.72.W
ERT

919.HAR.r
it

Hermann e 
Georg

Milano/Cavallotti 
editori

Hitler: nascita di una dittatu-
ra

Rocca san Cascia-
no/Cappelli

943.085.G
RO

Padova/Liviana Edi-
trice

945.08.BO
N

Storia della resistenza ita-
liana

Antonio Car-
los

Carteggi italiani raccolti e 
commentati da Gaspare 

Nello Vetro

Milano/Nuove edi-
zioni

Contini Bo-
nacossi e 
Ragghianti 

Collobi

Sandro e 
Licia

Il XX° reggimento artiglieria 
della divisione motorizzata 

“Piave”

945.09.DE
P
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to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo
Einaudi Luigi Lo scrittoio del Presidente Torino/Einaudi 1956 121 945.EIN X X

Maxence La casa sulla Duna Milano/Ed. Massimo 1966? 9147 NT. MEE X X

Salvatorelli Luigi La guerra fredda Venezia/Neri Pozza 1956 1491 327.SAL X X
Marchesi Concetto Divagazioni Venezia/Neri Pozza 1951 1496 804.MAR X X

Noce Teresa Milano/La Pietra 1975 10184 920.NOC X X

Santucci Luigi Non sparate sui narcisi Milano/Mondadori 1971 6970 NT.SANT X X

Splendori d'Oriente 1965 45040 X X

Europaische Malrei 1960 45029 759.EUR X X

Kant Emanuele Pedagogia 1953 44821 370.1.KAN X X

Rossi Vittorio G. Maestrale Milano/Mondadori 1976 13723 NT.ROS X X

Sanesi Roberto Milano/Schwarz 1958 695 821.POE X X

Sender Ramon J. Cronaca dell'alba Torino/Einaudi 1964 4389 NT.SEN X X
Garland Hamlin Strade maestre Venezia/Neri Pozza 1964 6634 NT.GAR X X

Colonnetti Gustavo Pensieri e fatti dall'esilio a 1973 18853 378.COL X X

Che cos'è la psichiatria? Torino/Einaudi 22813 X X

Mead Margaret Milano/Bompiani 1962 52921 X X

Zagarrio Giuseppe L'Espressione 1952 44819 458.ZAG X X

Contro la Psichiatria 1970 5782 X X

Prieberg Fred K. Musica ex machina Torino/Einaudi 1963 11250 789.PRI X X

Lewinsohn Richard Torino/Einaudi 1956 140 591.LEW X X

Torino/Boringhieri 1969 52941 X X

Capote Truman Milano/Garzanti 1969 5830 NT.CAP X X

Van Der 
Meersch

Rivoluzionaria professiona-
le

Milano/Arnoldo 
Mondadori

720.95.W
HE

Monaco/Sudwest 
Verlag

Rimini/ODCU Studio 
editoriale

Poesia inglese del dopo-
guerra

Roma/Accademia 
Nazionale dei Lincei

Copyr 
1973 

(stampa 
1977)

616.89.CH
E

Crescita di una comunità 
primitiva

572.9.ME
A

Rimini/ODCU Studio 
editoriale

Cotti e Vige-
vani

Edelweiss e 
Roberto

Firenze/La Nuova 
Italia

616.89.CO
T

Gli animali nella storia della 
civiltà

Psicoterapia intensiva della 
famiglia

616.89.PS
I

Il Giorno del Ringraziamen-
to
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Giacomo

Cicognani Bruno Barucca 1947 1658 N.CIC X X

Cicognani Bruno I ricordi 1965 1653 NT.CIC X X

Fantappiè Luigi Nuove vie per la scienza Firenze/Sansoni 1961 22232 601.FAN X X
Robbe-Grillet Alain Nel labirinto Torino/Einaudi 1962 4383 N.ROB X X

Pirelli Giovanni Torino/Einaudi 1965 6219 N.PIRE X X

Preda Gianna Il fazioso 1960 2486 857.PRE X X

Jay e Lynn Roma/Astrolabio 1974 52916 X X

Morisani Ottavio Studi su Donatello Venezia/Neri Pozza 1952 1497 735.MOR X X
Labroca Mario L'Usignolo di Boboli Venezia/Neri Pozza 1959 1500 782.LAB X X

Lavagnino Emilio La galleria spada in Roma 1933 28293 708.LAU X X

Levi Vito Tristano e Isotta Venezia/Neri Pozza 1958 1499 782.LEV X X
Lebedev Nikolaj Il cinema muto sivietico Torino/Einaudi 1962 115 791.LEB X X
Ferrero Adelio Dal cinema al cinema Milano/Longanesi 1980 23972 791.4.FER X X

Papadopoli Nicolò 1974 15718 737.PAP X X

Bacchelli Riccardo Milano/Garzanti 1948 1833 NT.BAC X X

Milano/Longanesi 1966 4500 NT.TRE X X

Veblen Thorstein La teoria della classe agiata Torino/Einaudi 1971 10744 X X

Lukacs Georg 1960 51785 146.LUK X X

Gli Umoristi della frontiera Vicenza/Neri Pozza 1967 6644 NT.UMO X X
Stahl Henri H. La comunità di villaggio Milano/Jaca Book 1976 20524 301.2.STA X X
Zolla Elemire La psicanalisi Milano/Garzanti 1960 2689 150.1.ZOL X X

Baldini Antonio Le scale di servizio 1971 6574 001.5.BAL X X

Lettere dal fronte Roma/STA.TI.MA 1968 36027 940.3.LET X X

Faldella Carlo La donna amata 1944 1872 NT.FALD X X

Firenze/Vallecchi 
editore

Firenze/Vallecchi 
editore

A proposito di una macchi-
na

Milano/Edizioni del 
Borghese

Haley e Hof-
fman

Tecniche di terapia della 
famiglia

616.89.HA
L

Roma/La libreria 
dello Stato

Le monete anonime di Ve-
nezia

Bologna?/Arnaldo 
Forni editore

La bellissima fiaba di Rosa 
dei Venti

Frescura, 
Stanghellini 
e Scortecci

Attilio, Artu-
ro e Giu-

seppe

Tre romanzi della grande 
guerra

301.44.VE
B

Histoire et Conscience de 
Classe

Paris/Les editions 
de minuit

Milano-
Napoli/Riccardo 

Ricciardi

Milano-
Roma/Gastaldi edi-

tore
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Giacomo

Spadolini Giovanni Giolitti e i cattolici 1960 65859 322.1.SPA X X

Gilardoni La bimba sorridente Bologna/SIA edizioni 1954 2574 NT.GIL X X

Felici Icilio L'amico 1947 1929 NT.FEL X X

Apostel Leo Torino/Einaudi 1972 54198 146.APO X X

Balducci Ernesto Fede e scelta politica Milano/Mondadori 1977 16731 261.BAL X X
Tombari Fabio La vita Milano/Mondadori 1930 43291 N.TOM X X
Stendhal La badessa di Castro Torino/Einaudi 1960 1965 N.STE X X

Fochi Franco Maschere in ombra 1962 1957 NT.FOC X X

Soldini Pier Angelo Il cavallo di Caligola 1962 4052 NT.SOLDI X X
Teglia Remo Mala Castra Torino/Einaudi 1965 9849 NT.TEG X X

Brancati Vitaliano Don Giovanni in Sicilia Milano/Bompiani 1943 28544 N.BRA X X
Calvino Italo L'entrata in guerra Torino/Einaudi 1954 1613 NT.CALV X X

Steinbeck John Pian della tortilla Milano/Bompiani 1942 42191 N.STE X X

Mounier Emmanuel 1955 15180 248.MOU X X

Chauchard Paul 1964? 6779 230.TEI X X

Mellinato Giuseppe Padre Domenico Bianchini 1967 44916 X X

Roma/Editori riuniti 1974 51810 146.ATT X X

Scoppola Pietro 1957 51774 X X

Nizan Paul I materialisti dell'antichità 1972 51757 146.NIZ X X

Lisi Giuseppe La cultura sommersa 1972 8572 301.44.LIS X X

Sarfatti Attilio 1888 29454 X X

Soldati Mario Fuori Milano/Mondadori 1968 5286 NT.SOL X X

Firenze/Felice Le 
Monnier

Guglielmo 
Lodovico

Pisa/Nistri Lischi 
editori

Materialismo dialettico e 
metodo scientifico

Torino/Società Edi-
trice Internazionale
Milano/Ed. Ceschi-

na

Rivoluzione personalista e 
comunitaria

Milano/Edizioni di 
comunità

Teilhard de Chardin e il fe-
nomeno umano

Lanciano/Carabba 
editore

Bassano del Grap-
pa/Edizioni Villa San 

Giuseppe

253.092.M
EL

Bellone e 
Geymonat e 

Giorello e 
Tagliagambe

Enrico e 
Ludovico e 
Giulio e Sil-

vano

Attualità del materialismo 
dialettico

Dal neoguelfismo alla de-
mocrazia cristiana

Roma/Editrice Stu-
dium

324.209.S
CO

Verona/Bertani edi-
tore

Firenze/libreria edi-
trice fiorentina

I codici veneti delle bibliote-
che di Parigi

Roma/Forzani e C. 
Tipografi del Senato

090.16.SA
R
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Giacomo

Gadda Piero Nuvola 1938 1885 NT.GADD X X

Gadda Conti Piero Mozzo 1945 1884 NT.GADD X X

Beatrice Le voci incrociate Milano/Rizzoli 1970 6095 NT.SOLI X X

Beatrice L'uomo fedele Milano/Rizzoli 1965 3978 N.SOLI X X

Reggiori Ferdinando 1966 45030 X X

Firenze salvata Torino/ERI 1970 45044 708.FIR X X

? 45031 759.GRI X X

1975 45047 759.VAL X X

Testori Giovanni Fra Galgario Torino/ERI 1969 45042 759.FRA X X
Einaudi Luigi Prediche inutili Torino/Einaudi 1962 120 330.EIN X X

Un'Italia sconosciuta Milano/Jaca Book 1977 20514 301.3.GUI X X

Giacon Carlo 1960 44953 121.GIA X X

Cannarsa Spartaco Roma/STIR 1962 3369 328.CAN X X

Fabbi Fabio Il Cristianesimo 1954 51578 201.FAB X X

Lussu Emilio Milano/Mursia 1968 17027 329.LUS X X

1972? X X

? 29974 X X

Roma/Tip. Salemi 1972 60549 X X

Autori Vari 1976 54263 320.5.INT X X

Milano/Casa editrice 
Ceschina 

Milano/Casa editrice 
Ceschina 

Solinas 
Donghi
Solinas 
Donghi

La basilica di Sant'Ambro-
gio

Milano/Cassa di ri-
sparmio delle pro-
vincie lombarde

726.5.RE
G

Affreschi nel castello di Is-
sogne

s.l./Cassa di rispar-
mio Spoleto

I grandi disegni italiani del 
'600 lombardo all'Ambro-

siana

?/Riunione Adriatica 
di Sicurtà 

Guidetti e 
Stahl

Massimo e 
Paul H.

L'Oggettività in Antonio Ro-
smini

Milano-
Genova/Silva edito-

re
Il senato Agonia, morte e 

rinascita
Assisi/Edizioni pro 
civitate christiana

Sul partito d'Azione e gli al-
tri

Variante generale del 
P.R.G.

Vicenza/OTV Stoc-
chiero Spa

11169-
11170

VIC.711.C
OM

1979 Vicenza P.R.G. Piano 
dei Servizi per la Residenza

Vicenza/OTV Stoc-
chiero Spa

VIC.711.5.
VIC

Comunisti e cattolici – stato 
e chiesa 1920-1971

261.7.CO
M

Interpretazioni di Gramsci 
(1957-1975)

Trento/Tipolitigrafia 
Alcione
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Giacomo

Gabrielli Noemi 1973 45027 X X

Il sacro monte di Orta 1963 45034 726.1.MAL X X

20 anni di attività ? 44932 X X

1984 38177 X X

1980 27598 X X

Nel luogo di Palladio 1981 29700 X X

Umoristi a Marostica 1974 1974 31146 X X

Umoristi a Marostica 1977 1977 27594 X X

Umoristi a Marostica 1978 1978 31147 X X

Umoristi a Marostica 1979 1979 27585 X X

Umoristi a Marostica 1980 1980 27610 X X

Umoristi a Marostica 1981 1981 28032 X X

Arte nell'antico Marchesato 
di Saluzzo

Torino/Istituto ban-
cario San Paolo di 

Torino

709.45.GA
B

Associazione fra le 
casse di risparmio 
italiane (Milano: A. 

Pizzi)
Gruppo alpi-
nistico vicen-

tino

Vicenza/Stampa 
R.C. Graf.

VIC.796.5
5.GRU

Ceramiche di Lee Babel, 
tessiture di Renata Bonfanti

Marostica/Gruppo 
grafico Marosticen-

se

VIC.738.C
ER

Materia e figurazione cera-
mica

Marostica/Gruppo 
grafico Marosticen-

se

VIC.738.C
ER

[s.l. : s.n., 1981?] 
(Villa del 

Conte/Tipo-Litogra-
fia Bertato)

VIC.709.0
4.NEL

Marostica/Gruppo 
grafico Marosticen-

se

VIC.741.U
MO

Marostica/Gruppo 
grafico Marosticen-

se

VIC.741.U
MO

Marostica/Gruppo 
grafico Marosticen-

se

VIC.741.U
MO

Marostica/Gruppo 
grafico Marosticen-

se

VIC.741.U
MO

Marostica/Gruppo 
grafico Marosticen-

se

VIC.741.U
MO

Marostica/Gruppo 
grafico Marosticen-

se

VIC.741.U
MO



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 5858
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Pal. S. 

Giacomo

Umoristi a Marostica 1982 1982 31564 X X

Garbarino Domenico 1964 15412 330.GAR X X

Vedovato Giuseppe 1971 51811 327.VED X X

Bogart Torino/UTET 1953 151 330.BOG X X

Papi Principi di economia (vol. 1) Padova/Cedam 1961 1044 330.PAP X X

Papi Principi di economia (vol. 2) Padova/Cedam 1961 1045 331.PAP X X

Papi Principi di economia (vol. 3) Padova/Cedam 1962 1046 332.PAP X X

Friedrich Carl J. Vicenza/Neri Pozza 1963? 45649 321.8.FRI X X

Almagià Roberto 1959 150 X X

Almagià Roberto Torino/UTET 1960 147 X X

Almagià Roberto Torino/UTET 1960 147 X X

Almagià Roberto Torino/UTET 1961 147 X X

Almagià Roberto Torino/UTET 1960 147 X X

Almagià Roberto Torino/UTET 1960 147 X X

Almagià Roberto Torino/UTET 1961 147 X X

Almagià Roberto L'Italia, tomo primo Torino/UTET 1959 160 X X

Almagià Roberto L'Italia, tomo secondo Torino/UTET 1959 160 X X

Kezich Tullio Milano/Il formichiere 1977 17608 791.KEZ X X

Marostica/Gruppo 
grafico Marosticen-

se

VIC.741.U
MO

Storia moderna dell'indu-
stria torinese

Torino/Editrice grafi-
ca moderna

Decolonizzazione e svilup-
po

Roma/Istituto Italia-
no per l'Africa (Se-

sto Fiorentino, 
SETI)

Ernest Lud-
low

Storia economica 
dell'Europa

Giuseppe 
Ugo

Giuseppe 
Ugo

Giuseppe 
Ugo

Governo costituzionale e 
democrazia

Tutte le encicliche dei 
sommi pontefici

Milano/Dall'Oglio 
editore

CONS.262
.TUT

Il mondo attuale, tomo pri-
mo, volume uno

CONS.910
.ALM

Il mondo attuale, tomo pri-
mo, volume due

CONS.910
.ALM

Il mondo attuale, tomo pri-
mo, volume tre

CONS.910
.ALM

Il mondo attuale, tomo se-
condo, volume uno

CONS.910
.ALM

Il mondo attuale, tomo se-
condo, volume due

CONS.910
.ALM

Il mondo attuale, tomo se-
condo, volume tre

CONS.910
.ALM

CONS.914
.5.ALM

CONS.914
.5.ALM

Il millefilm, volume primo: 
A-L
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Giacomo

Kezich Tullio Milano/Il formichiere 1977 17609 792.KEZ X X

Taine Ippolito Appunti su Parigi 1945 43295 N.TAI X X

Wright Richard Ho bruciato la notte Milano/Mondadori 1955 55917 N.WRI X X

Volta Silvestro Campo del sangue 1947 1818 NT.VOLT X X

O'Connor Edwin L'ultimo urrà Milano/Mondadori 1958 36358 NT.OCO X X
Soldati Mario Storie di spettri Milano/Mondadori 1964 3730 NT.SOL X X
Spark Muriel Le ragazze di pochi mezzi Milano/Mondadori 1966 3689 N.SPA X X

Spark Muriel Milano/Mondadori 1964 3690 NT.SPA X X

Wilder Thornton Idi di Marzo Milano/Mondadori 1951 3617 N.WILD X X

Hans Urs Nuovi punti fermi Milano/Jaca Book 1980 28499 230.BAL X X

Thackeray W. M. Milano/Lerci editore 1960 677 NT.THA X X

Thackeray Addio pendennis! 1962 764 NT.THA X X

Scapin Virgilio La giostra degli arcangeli 1983 34265 X X

Santucci Luigi Il velocifero Milano/Mondadori 1963 3632 NT.SANT X X
Rossi Vittorio G. Pelle d'uomo Milano/Mondadori 1965 3727 NT.ROS X X

Pomilio Mario Il cimitero cinese Milano/Rizzoli 1969 5176 N.POM X X

Cioni Raffaello Leggende popolari toscane 1959 3120 NF.CIO X X

Pilnjàk Borís Mogano Milano/Feltrinelli 1965 4433 N.PIL X X
Yutang Lin La vita nella vecchia Cina Milano/Bompiani 1964 4312 NR.LIN X X

Van Loon H. W. La geografia (vol I, vol. II) Milano/Bompiani 1964 4317 NR.LOO X X

Invernizio Carolina Milano/Lucchi n.i. NT.INV X X

Invernizio Carolina Il bacio di una morta Milano/Lucchi 52352 N.INV X X

Invernizio Carolina L'atroce visione Milano/Lucchi n.i. NT.INV X X

Invernizio Carolina Il delitto della contessa Milano/Lucchi n.i. NT.INV X X

Il millefilm, volume secon-
do: M-Z

Milano/Editoriale 
Domus

Roma/Anonima Ve-
ritas editrice

Gli anni in fiore della signo-
rina Brodie

Von Baltha-
sar

Le terribili avventure del 
maggiore Gahagan

W. Make-
peace

Bologna/Edizioni 
Capitol

Milano/Longanesi & 
C.

VIC.853.S
CA

Firenze/Bemporad-
Marzocco

La resurrezione di un ange-
lo

Stampa 
1978

Stampa 
1975

Stampa 
1978

Stampa 
1977
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Giacomo

Invernizio Carolina Paradiso e inferno Milano/Lucchi n.i. NT.INV X X

Invernizio Carolina La trovatella di Milano Milano/Lucchi n.i. NT.INV X X

Invernizio Carolina Cuore di madre Milano/Lucchi n.i. NT.INV X X

Invernizio Carolina La sepolta viva Milano/Lucchi n.i. N.INV X X

Invernizio Carolina La fidanzata del bersagliere Milano/Lucchi n.i. N.INV X X

Invernizio Carolina Il treno della morte Milano/Lucchi 52399 N.INV X X

Invernizio Carolina Rina angelo delle Alpi Milano/Lucchi n.i. NT.INV X X

Invernizio Carolina I misteri delle cantine Milano/Lucchi 197? n.i. NT.INV X X
Invernizio Carolina La figlia del mendicante Milano/Lucchi 1974 52358 N.INV X X
Invernizio Carolina I misteri delle soffitte Milano/Lucchi 1976 n.i. NT.INV X X
Invernizio Carolina Il figlio del mistero Milano/Lucchi 1976 n.i. NT.INV X X
Invernizio Carolina Il primo amore Milano/Lucchi 1978 n.i. NT.INV X X

Ratinaud Jean Robespierre Milano/Mondadori 1963 56743 X X

Shaw Irwin I giovani leoni Milano/Bompiani 1964 4296 N.SHA X X

Davies Hunter Guida ai piaceri di Londra 1967 3397 914.2.DAV X X

In giro per il mondo-Europa 1978 20417 914.GLO X X

1977 20416 914.GLO X X

Gibbon Monk L'Austria Milano/Garzanti 1963 2352 914.GIB X X
David Max Buana Muandi Milano/Bietti 1973 9478 916.DAV X X

Michèle Dal marciapiede alla libertà 1972 9185 920.HIS X X

Oberdorfer Aldo Il Re folle Luigi II di Baviera Milano/Mondadori 1973 37576 N.OBE X X

Guillon Jacques 1978 21357 920.GUI X X

Lund Doris Eric Milano/Mondadori 1976 14646 920.LUN X X
Autori Vari Vite di pensatori Torino/ERI 1960 1084 921.VIT X X
Patellani Federico Viaggio nel paradiso nero Milano/Mondadori 1959 44846 916.8.PAT X X

Stampa 
1979

Stampa 
1974

Stampa 
1973

Stampa 
1972

Stampa 
1973

Stampa 
1974

Stampa 
1970

944.04.RA
T

Milano/Sugar edito-
re

Gloaguen e 
Duval

Philippe e 
Michel

Milano/Moizzi edito-
re

Gloaguen e 
Duval

Philippe e 
Michel

In giro per il mondo-Ameri-
ca del Nord e Centrale

Milano/Moizzi edito-
re

Roma/Città nuova 
editrice

Questo figlio che si droga è 
il mio

Torino/Società Edi-
trice Internazionale
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Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
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Giacomo

Qui Pechino 1976 47218 X X

Qui Berlino 1975 47?16 X X

Qui Mosca 1974? 47217 X X

Grecia 1961 47690 X X

Messico 1974 18302 917.MES X X

Britain 1952? 36493 914.2.BRI X X

Brasil Today s.l:s.n. 1973? 18301 918.BRA X X

Il Giappone d'oggi 1980 28669 915.2.GIA X X

Roma e dintorni 1962 47091 X X

Svezia Milano/U. Mursia 1961 53939 X X

Voici la Suède 1972 18849 X X

Indonesia 1976 18306 X X

Gran Bretagna 1978 37923 X X

Piper H. Beam Il Piccolo Popolo Milano/Mondadori 1973 37941 NR.PIP X X

Il Margine Milano/Feltrinelli 1968 52940 N.PIE X X

Yutang Lin Una foglia nella tempesta Milano/Bompiani 1960 4283 NT.YUT X X
Yutang Lin Quartiere cinese Milano/Bompiani 1958 706 NT.YUT X X

Il fabbro del convento Milano/Lucchi 1969 52355 N.TER X X

Twain Mark Gli innocenti all'estero Milano/Lerici editori 1960 659 NT.TWA X X

Castellani Leandro Lo Strauss della Romagna 1989 54603 X X

Patelli Cleto Pattuglia eroica 1965 2274 NR.PAT X X

Queneau Raymond Il pantano Torino/Einaudi 1948 6229 N.QUE X X

Milano/Touring Club 
Italiano

915.1.TO
U

Milano/Touring Club 
Italiano

914.3.TO
U

Milano/Touring Club 
Italiano

914.7.TO
U

Firenze/Valmartina 
editore

914.95.GR
E

Milano/Worldfriends 
Edizioni

London/The British 
Travel and Holidays 

Association

Giappone/Ministero 
degli affari esteri

Milano/Industrie gra-
fiche italiane Stucchi

914.5.TO
U

914.85.SV
E

Stoccolma/l'Institut 
Suédois

914.85.VO
I

Roma/Ambasciata 
d'Indonesia

915.98.IN
D

Milano/Touring Club 
Italiano

914.2.TO
U

De Mandiar-
gues

André Piey-
re

Ponson Du 
Terrail

Milano/Camunia edi-
trice

780.92.CA
S

Nicola Milano Edito-
re
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Giacomo
Puig Manuel Una frase, un rigo appena Milano/Feltrinelli 1971 6978 NT.PUI X X

Tur Vittorio Plancia ammiraglio Roma/Canesi 1963 44886 X X

Loup Saint Vertigine Milano/L'Eroica 1950 803 NT.SAIN X X
Facco Giannina Tonin Torino/Paravia & co 1966 4219 NR.FAC X X

Lagerlöf Selma L'ospite di Natale Torino/Paravia & co 1967 4221 NR.LAG X X

Marta “O partigiano portami via” 1965 2271 NR.OTT X X

Siciliano Enzo La voce di Otello Milano/Mondadori 1982 31580 N.SIC X X
Rossi Vittorio G. Teschio e tibie Milano/Mondadori 1969 5056 N.ROS X X
Cronin A. J. Gli anni che contano Milano/Bompiani 1965 4266 NT.CRO X X
Cronin A. J. La dama dai garofani Milano/Bompiani 1963 707 NT.CRO X X

Ferroni Rita Al di là del tempo 1948 1652 NT.FERR X X

Cronin A. J. Grazia Lindsay Milano/Bompiani 1960 753 NT.CRO X X
Albertazzi Milano/Garzanti 1950 1026 N.ALB X X

Neera Milano/Garzanti 1943 1019 N.NEE X X
Barrilli Milano/Garzanti 1947 1021 NT.BARR X X

Cantoni Milano/Garzanti 1953 1023 NT.CANT X X
Serao Milano/Garzanti 1944 1025 NT.SER X X

Tombari Fabio Il libro degli animali Milano/Mondadori 1973 58707 N.TOM X X
Sermonti Vittorio Il tempo fra cane e lupo Milano/Bompiani 1980 23980 N.SER X X

Manzoni Giacomo Milano/Feltrinelli 1973 51594 X X

1970 54166 X X

Saviane Giorgio Il mare verticale Milano/Rusconi 1973 8540 N.SAV X X
Cronin A. J. La luce del nord Milano/Bompiani 1963 723 NT.CRO X X

Faulkner William Zanzare Milano/Mondadori 1957 3654 N.FAU X X

Santucci Luigi Orfeo in paradiso 1967 4051 NT.SANT X X

Cronin A. J. La via di Shannon Milano/Bompiani 1963 975 NT.CRO X X
Cronin A. J. Anni verdi Milano/Bompiani 1963 969 NT.CRO X X

Sillitoe Alan Torino/Einaudi 1964 6224 NT.SILL X X

Cronin A. J. Viviamo ancora Milano/Bompiani 1966 4270 NT.CRO X X
Fromentin Eugenio Domenico Milano/Rizzoli 1956 887 NT.FRO X X

623.825.T
UR

Ottolenghi 
Minerbi

Nicola Milano Edito-
re

Firenze/Vallecchi 
editore

Guida all'ascolto della mu-
sica sinfonica

780.43.MA
N

Dizionario dei termini eco-
nomici

Milano/Mondadori 
McGraw-hill

CONS.330
.03.DIZ

Milano/Club degli 
editori

La solitudine del maratone-
ta
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Giacomo

Ramuz Gianluca perseguitato Milano/Rizzoli 1961 924 NT.RAM X X

Rovani Giuseppe Cento anni (vol. 2) Milano/Rizzoli 1960 915 NT.ROV X X
Galsworthy John Il possidente Milano/Mondadori 1963 1415 NT.GAL X X

Ugo La grande Olga Milano/Mondadori 1966 3535 NT.FAC X X

Fallacara Luigi Terra d'argento Roma/Editrice AVE 1943 1816 NT.FALL X X
Cronin A. J. Avventure in due mondi Milano/Bompiani 1962 721 NT.CRO X X

Gotta Salvator Milano/Mondadori 1961 3545 NT.GOT X X

Gotta Salvator L'almanacco di Gotta Milano/Mondadori 1966 3541 NT.GOT X X
Torelli Giuseppe Ettore Santo Firenze/Le Monnier 1947 1826 N.TOR X X

Toepffer W. A. La biblioteca di mio zio Milano/Rizzoli 1954 880 NT.TOE X X
Galsworthy John Ancella Milano/Mondadori 1950 49480 N.GAL X X

Frisch Max Stiller Milano/Mondadori 1965 3657 N.FRI X X

Brancati Vitaliano Diario romano Milano/Bompiani 1961 968 X X

Brignetti Raffaello La spiaggio d'oro Milano/Rizzoli 1971 6523 N.BRI X X
Cicognani Bruno L'età favolosa Milano/Garzanti 1943 1835 NT.CIC X X

Moore George Esther Waters Milano/Rizzoli 1959 902 N.MOO X X

Myû T. L'onorevole signora Ai 1923 49482 N.MYU X X

Luigi Pulci Il Morgante maggiore Torino/UTET 1960 1794 NR.PUL X X

Alessi La tigre nera Milano/La Sorgente 1945 48380 NR.ALE X X

Giuliotti Domenico Giri d'arcolaio Firenze/Le Monnier 1946 1812 NF.GIU X X

Baldwin James Il vero delitto è l'ignoranza 1968 6018 X X

Orvieto Laura Storia del mondo 1961 946 X X

Ivanhoe Torino/UTET 1960 1780 NR.SCO X X

Gustavo L'asino d'oro Torino/UTET 1961 1698 NF.APU X X

Charles-
Ferdinand

Facco De 
Lagarda

La più bella donna del 
mondo

NT.-
BRANC

Venezia/L'estremo 
oriente

Antonio Ma-
ria

Firenze/La Nuova 
Italia

NR.-
BALDW

Firenze/Bemporad-
Marzocco

R.938.OR
U

Scott     (nar-
rato da Giar-

dini)

Walter          
      (Cesa-

re)
narrato da 

Brigante Co-
lonna
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Giacomo

Senza famiglia Torino/UTET 1958 1740 NR.MALO X X

Dumas Alessandro 1963 3003 NF.DUM X X

Torino/UTET 1957 1701 NF.CARR X X

Il bel biancospino Torino/UTET 1964 1710 NF.HUC X X

Diego I cavalieri di Artù Torino/UTET 1958 1720 NF.CAV X X

Fernando Il romanzo di Renardo Torino/UTET 1958 1721 NF.RON X X

Diego Il romanzo di Sigfrido Torino/UTET 1961 1702 NF.ROMA X X

Torino/UTET 1957 1691 NF.LAG X X

Il mulino sulla Floss Torino/UTET 1960 1782 NR.ELI X X

Gargantua e Pantagruel Torino/UTET 1962 1737 NF.RAB X X

Gino Torino/UTET 1958 1728 NF.REG X X

G. Edoardo Il romanzo di Bertoldo Torino/UTET 1957 1699 NF.MOT X X

Panzini Alfredo 1967 4203 NF.PAN X X

Nogara Gino 1972 46631 X X

Nogara Gino 1972 7390 X X

Malot     
(narrato da 
Visentini)

Ettore           
  (Olga)

Le allegre avventure di ca-
pitan Panfilo

Bologna/Edizioni 
Capitol

Carroll        
(narrato da 
Visentini)

Lewis           
     (Olga)

Alice nel paese delle mara-
viglie

Hugo           
(narrata da 

Palazzi)

Vittor            
     (Fernan-

do)
narrato da 

Valeri
narrato da 

Palazzi
narrato da 

Valeri
Lagerlöf      
(narrato da 

Spano)

Selma          
      (Marina)

Il viaggio maraviglioso di 
Nils Holgersson

Eliot           
(narrato da 

Perri)

George        
       (Fran-

cesco)
Rabelais     
(narrato da 

Nalli)

Francesco    
       (Paolo)

narrato da 
Regini

Racconti di storia orientale 
e greca

narrato da 
Mottini

Novelline divertenti per 
bambini intelligenti

Firenze/Bemporad-
Marzocco

Cronache degli spettacoli 
nel teatro olimpico di Vi-
cenza dal 1585 al 1970

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.-
VIC.792.N

OG
Cronache degli spettacoli 
nel teatro olimpico di Vi-
cenza dal 1585 al 1970

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.-
VIC.792.N

OG
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Giacomo

Grande enciclopedia Curcio 1964 1966 X X

Sabbieti Mario Una stagione per crescere 1974 10160 X X

Concina Ennio Milano/Electa 1984 41781 X X

Zevi Bruno 1961 107 X X

Scarpa Carlo Carlo Scarpa 1974 44843 X X

Battaglia Dino Uomini Donne e santi 1979 27248 X X

Conton Luigi 1981? 44218 X X

Boerio Giuseppe 1856 6867 X X

Moro Maria Fida 1985 43671 X X

Matteoni Dario Livorno Editori Laterza 1985 42531 X X

Barbieri Franco Neri Pozza Editore 1984 42648 X X

Marano immagini Marano immagini 1978 50874 X X

Malerba Luigi Giunti e lisciani 1980 47616 X X

Vicenza città bellissima 1983 37656 X X

Armando Curcio 
Editore

VSOLE.-
CONS.035

.GRA

Fratelli Fabbri edito-
re

VSO-
LE.NR.-

SAB 
L'arsenale della Repubblica 

di Venezia
VSOLE.72
5.18.CON

Storia dell'architettura mo-
derna dalle origini al 1950

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.72
0.ZEV

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.72
4.9.CAR

Padova/Edizioni 
messaggero

VSO-
LE.R.920.

BAT
Le antiche ceramiche ve-
neziane scoperte nella la-

guna

Venezia/fantoni libri 
arte

VSOLE.73
8.CON

Dizionario del dialetto ve-
neziano 

Venezia/premiata ti-
pografia di Giovanni 

Cacchini 

VSOLE.-
CONS.457
.31-BOE

La banda dell'occhio di  
giada

Torino/società editri-
ce internazionale

VSO-
LE.NF.-
MOR

VSOLE.71
1.094.MAT

Scultori a Venezia 1480-
1520

VSOLE.-
VIC.730.9
45.BAR
VSOLE.-

VIC.770.M
AR

C'era una volta la città di 
Luni

VSO-
LE.NF.-

MAL

Biblioteca Civica 
Bertoliana

VSOLE.-
VIC.914.5

35.VIC
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Giacomo

Harris Marvin Cannibali e re Milano/Feltrinelli 1979 21415 X X

Sorge Bartolomeo 1973 60553 X X

Loew Jacques 1959 60529  X X

Autori vari I preti operai Vicenza/La Locusta 29568 X X

Batini Giorgio L'italia sui muri 1968 5325 X X

Bargellini Piero Il racconto dei vangeli 1966 2864 X X

Jemolo Arturo Carlo Costume e diritto Neri Pozza Editore 7870 X X

Volpi Franco Ars majeutica 1985 40631 X X

Pretto Nazzareno 1973 31072 X X

Carpi Pinin Bambini andiamo alla scala 1977 18143 X X

Green Julien Verso l'invisibile 8541 X X

Romano Sergio Giuseppe Volpi Milano/Bompiani 20298 X X

Collodi Carlo I racconti delle fate 1976 13722 X X

Andreotti Giulio De Gaspari e il suo tempo Mondadori editore 29412 X X

Alda 1984 44294 X X

Autori vari Cittadella editrice 1989 X X

VSOLE.30
1.2.HAR

Capitalismo scelta di classe 
socialismo

Roma/Cines Edizio-
ni

VSOLE.26
1.7.SOR 

Diario di una missione ope-
raia

Milano/Massimo 
Editrice

VSOLE.26
6.2.LOE

1961 1a 
edizione

VSOLE.26
2.PRE

Firenze/Bonechi edi-
tore

VSOLE.39
0.BAT

Firenze/Vallecchi 
editore

VSOLE.22
6.BAR

1968 1a 
edizione

VSOLE.30
0.4.JEM

Venezia/Neri  Pozza 
editore

VSOLE.-
VIC.190.A

RS

La conoscenza psicologica 
prematrimoniale

Vicenza/edizioni 
esca

VSOLE.-
VIC.55.6.P

RE

Milano/Emme edi-
zioni

VSO-
LE.F.7.CA

R
Milano/Rusconi edi-

tore
1973 1a 
edizione

VSOLE.92
8.GRE

1979 1a 
edizione 

VSOLE.92
3.ROM

Milano/Adelphi edi-
zioni

VSO-
LE.NF.-

LOR
1956 1a 
edizione

VSOLE.92
3.AND

Rosseba-
stiano Bart

Antichi vocabolari plurilingui 
d'uso popolare: la tradizone 
del "solenissimo vochabuo-

lista"

Alessandria/edizioni 
dell'Orso

VSOLE.41
3.ROS

La meditazione nelle grandi 
religioni

SB00600
0295

VSOLE.29
1.4.MED
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Giacomo

Pellegrini 1991 65170 X X

Wolf Christa Riflessioni su Christa T. Milano/Mursia 1973 9549 X X

Levy Il testamento di Dio 1979 20490 X X

Balbo Laura Stato di famiglia Milano/Etas libri 1976 12733 X X

Valeri Diego Le leggende del Gral 1964 1715 X X

Antonicelli Franco Le parole turchine 1973 11114 X X

Grillandi Massimo la stagione incantata 1983 43670 X X

Lagorio Gina 1980 47602 X X

Lagorio Gina La terra negli occhi 1984 43669 X X

La Capria Raffaele 1980 47605 X X

Il vangelo 1951 1462 X X

Guido Canne Caglieri/STEF 1985 40634 X X

Livorsi Franco Turati Milano/Rizzoli 38439 X X

Oscar Cleopatra 1957 5672 X X

Wilson Woodrow Washington 1959 649 X X

Waliszewki Casimiro Ivan il terribile 1958 212 X X

Giovanni 
Battista

Il museo archeologico ca-
dorino e il cadore preroma-

no e romano

Cadore/Regione del 
veneto

VSOLE.93
7.3.PEL

VSO-
LE.N.WOL

Bernard-
Henri

Milano/SugarCo 
edizioni

VSOLE.30
1.2.LEV

VSOLE.30
1.42.BAL

Unione tipografica 
editrice Torinese

VSO-
LE.NF.-

LEG

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.NF.AN

T

Torino/società editri-
ce internazionale

VSO-
LE.NF.GRI

Schitimiro e mamma nasel-
la

Teramo/Lisciani e 
Giunti Editori

VSO-
LE.NF.-

LAG

Torino/società editri-
ce internazionale

VSO-
LE.NF.-

LAG

Il bambino che non volle 
sparire

Teramo/Lisciani e 
Giunti Editori

VSO-
LE.NF.-

LAC
Venezia/Neri  Pozza 

editore
VSOLE.22

6.BIB
Zeviani-Pal-

lotta
VSOLE.93
7.04.ZEV

1984 1a 
edizione

VSOLE.92
3.LIV

Von Wer-
theimer

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.CLE

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.WAS

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.IVA
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Bedeschi Giulio Fronte russo:c'ero anch'io Milano/Mursia 1982 34255 X X

Fusco Gian Carlo Duri a Marsiglia 1987 47397 X X

Fitzgerald Zelda Lembi di Paradiso Modadori editore 16457 X X

Civinini Guelfo Ricordi di carovana Modadori editore 1932 43288 X X

Comisso Giovanni Donne gentili Milano/Longanesi 1958 1638 X X

Comisso Giovanni Storia di un patrimonio Mondadori editore 541 X X

Dessì Giuseppe Racconti nuovi e vecchi Roma/Giulio Einaudi 1945 1615 X X

Freni Melo Marta d'Elicona Roma/Editori Riuniti 51697 X X

Fusco Gian Carlo Le rose del ventennio 1959 54 X

Chiara Piero Le corna del diavolo Mondadori editore 16009 X X

Merlin Tiziano Vicenza/Odeonlibri 1980 26083 X

Crovi Raffaele Il mondo nudo 1975 11228 X X

Dessì Giuseppe Lei era l'acqua Mondadori editore 3645 X X

Endo Shusaku Silenzio 9611 X X

Chiusano Il vizio del gambero 41680 X X

Bruzzone Anna Maria Ci chiamavano matti 1979 21877 X X

VSOLE.94
0.53.BED

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.N.FUS

1975 1a 
edizione

VSO-
LE.N.FIT

VSO-
LE.N.CIV

VSO-
LE.NT.-
COMI

1956 1a 
edizione

VSO-
LE.NT.-
COMI
VSO-

LE.NT.-
DES

1987 1a 
edizione

VSO-
LE.N.FRE

Giulio Enaudi edito-
re

VSO-
LE.N.FUS

X altre 
edizioni

1977 1a 
edizione

VSO-
LE.N.CHI

Gli anarchici, la piazza e la 
campagna

VSOLE.33
5.8.MER

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.NT.-
CROV

1966 1a 
edizione

VSO-
LE.NT.-

DES

Roma/Coines edi-
zioni

1973 1a 
edizione

VSO-
LE.NT.EN

D
Italo Alighie-

ro
Milano/Rusconi edi-

tore
1986 1a 
edizione

VSO-
LE.N.CHI

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.36
2.2.BRU
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Biagi Enzo Il signor Fiat 1976 51561 X X

Medici Franco Vite di poliziotti 1979 22922 X X

Bonino Parole d'amore 21069 X X

Arnheim Rudolf Film come arte Milano/il Saggiatore 1963 1519 X X

Autori vari Novellistica Italo-Albanese 15784 X X

Medail Cesare Sotto le stellette 1977 16590 X X

Jirku Anton Il mondo della bibbia 1944 X X

Il mondo dei persiani 1945 X X

Consten Eleanor L'antica Cina 1946 X X

Banti Luisa Il mondo degli etruschi 1949 X

Hermann Trimborn Le civiltà precolombiane 1947 X X

Vranicki Predrag Storia del marxismo Roma/Editori Riuniti 21289 X X

Vranicki Predrag Storia del marxismo Roma/Editori Riuniti 21290 X X

Vranicki Predrag Storia del marxismo Roma/Editori Riuniti 21291 X X

Barbagallo Corrado Storia universale 166E X X

Barbagallo Corrado Storia universale 166D X X

Milano/Rizzoli Edito-
re

VSOLE.33
8.BIA

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.35
0.74.MED

Guido Davi-
co

Milano/Mondadori 
Editore

1976 1a 
edizione

VSOLE.80
8.1.PAR

VSOLE.79
1.ARN

Firenze/Olschki edi-
tore

1967 vo-
lume 1

VSOLE.80
8.31.NOV

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.35
5.1.MED

Roma/Editrice pri-
mato

1958 vo-
lume 5

VSOLE.-
CONS.930

.GRA

Von Der 
Osten

Hans Hen-
ning 

Roma/Editrice pri-
mato

1959 vo-
lume 6

VSOLE.-
CONS.930

.GRA

Roma/Primato edi-
trice 

1959 vo-
lume 7

VSOLE.-
CONS.390

.GRA

Roma/Editrice pri-
mato

1960 vo-
lume 10

VSOLE.-
CONS.930

.GRA

X altra 
edizione

Roma/Editrice pri-
mato

1960 vo-
lume 8

VSOLE.-
CONS.930

.GRA
1979 vo-
lume 1

VSOLE.33
5.4.VRA

1979 vo-
lume 2

VSOLE.33
5.4.VRA

1979 vo-
lume 3

VSOLE.33
5.4.VRA

Unione tipografica 
editrice Torinese

1958 vo-
lume 4 
parte I

VSOLE.-
CONS.909

.BAR

Unione tipografica 
editrice Torinese

1956 vo-
lume 3 
parte II

VSOLE.-
CONS.909

.BAR
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Pal. S. 
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Vivian Frances Il console Smith Neri Pozza Editore 15323 X X

Victor Jean-Louis 1980 33033 X X

De Feo Italo L'ultima Italia Torino/ERI 1967 4201 X X

Victor Jean-Louis Enciclopedia "Esoterismo"1 Torino/ERI 1980 33028 X X

Victor Jean-Louis Torino/ERI 1980 33030 X X

Victor Jean-Louis Enciclopedia "Esoterismo"2 Torino/ERI 1980 33029 X X

Victor Jean-Louis Torino/ERI 1980 33031 X X

Victor Jean-Louis Torino/ERI 1979 33032 X X

Victor Jean-Louis Torino/ERI 1980 33034 X X

Barolini Antonio Milano/Feltrinelli 5375 X X

Frigorigo 39993 X X

Lobbia Nico In groppa al vento 1976 42203 X X

Bandini Fernando Per partito preso Neri Pozza Editore 6722 X X

Barolini Antonio La gaia gioventù Neri Pozza Editore 1953 6654 X X

1971 1a 
edizione

VSOLE.79
0.13.VIV

Enciclopedia “Parapsicolo-
gia" 3

Milano/Trento Pro-
caccianti Editore

VSOLE.13
3.UNI

VSOLE.-
CONS.945

.DEF
VSOLE.-

CONS.133
.UNI

Enciclopedia "Esoterismo" 
3

VSOLE.-
CONS.133

.UNI
VSOLE.-

CONS.133
.UNI

Enciclopedia "Parapsicolo-
gia" 1

VSOLE.-
CONS.133

.UNI

Enciclopedia "Parapsicolo-
gia" 2

VSOLE.-
CONS.133

.UNI

Enciclopedia "Parapsicolo-
gia" 4

VSOLE.-
CONS.133

.UNI

L'angelo attento il meravi-
glioso giardino

1968 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.851.B

AR

Orlando 
Luigi

Ascoltando nel silenzio del-
la notte

Vicenza/La grafice e 
stampa

1983 1a 
edizione 

VSOLE.-
VIC.851.F

RI

Asiago/associazione 
volovelistica 

VSOLE.-
VIC.797.5

5.LOB

1965 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.851.B

AN
VSOLE.-

VIC.851.B
AR



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 7171

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Mancuso Girolamo Il campo degli Alisei Neri Pozza Editore 6736 X X

Barcaro Loris Le porte della notte 1986 52910 X X

Mori Giuseppe 1989 55794 X X

Casara Severino Al sole delle Dolomiti Milano/Ulrico Hoepli 1955 1854 X

Autori vari Voci vicentine 1980 25138 X X

Autori vari 1981 46583 X X

Bandini Fernando In modo lampante 6682 X X

Motterle Tullio Datur hora quieti quieti Vicenza/Esca 1989 55742 X X

Nogara Gino Detto con ironia Neri Pozza Editore 6733 X X

Nogara Gino Estro e pretesto 1464 X X

Barolini Antonio Poesie alla madre 1960 6762 X X

Bertoli Il veggente di bovo 62149 X X

Ghiotto Renato I vetri Milano/Longanesi 1987 45238 X X

1967 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.851.M

AN

Milano/Editrice Nuo-
vi Autori

VSOLE.-
VIC.853.B

AR

Lectura dantis Nova in figu-
ris

Vicenza/Società 
Dante Alighieri

VSOLE.-
VIC.851.M

OR
VSOLE.-

VIC.796.C
AS

X altra 
edizione

Vicenza/Cenacolo 
poeti dialettali vicen-

tini

VSOLE.-
VIC.851.V

OC

Introduzione a ricerche et-
nografiche nel veneto

Vcenza/Accademia 
Olimpica

VSOLE.-
VIC.398.I

NT

Venezia/Neri  Pozza 
editore

1962 1 
edizione

VSOLE.-
VIC.851.B

AN
VSOLE.-

VIC.851.M
OT

1966 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.851.N

OG

Venezia/Neri  Pozza 
editore

1962 1 
edizione

VSOLE.-
VIC.851.N

OG

Venezia/Neri  Pozza 
editore

VSOLE.-
VIC.851.B

AR

Giuseppe 
Ausilio

Chieti/Marino Solfa-
nelli Editore

1991 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.853.B

ER
VSOLE.-

VIC.859.G
HI



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 7272

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Dazzi Manlio Il mussato preumanista Neri Pozza Editore 1964 9249 X X

Autori vari Marlowe-Webster-Ford 44872 X X

Tecchi Goethe in Italia 1979 46613 X X

Vivian Eusebio "Pan de casa mia" "Acque..." Editrice 1981 36024 X X

Barolini Duet Neri Pozza Editore 6734 X X

Girelli Elio 1990 60277 X X

Girelli Elio 1990 60283 X X

Girelli Elio 1988 60269 X X

Trentin Italo "Spigassi Poetici" Vicenza 1980 24611 X X

Autori vari 1984 41785 X X

Scardino Lucio 1989 60829 X X

Silvio/Bruna Feltrinelli Editore 26093 X X

Dalla Palma Mario Il cervo d'oro 51637 X X

VSOLE.-
VIC.850.9.

DAZ

Vicenza/Accademia 
olimpica

1975 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.822.3.

MAR

Bonaventu-
ra

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.-
VIC.838.6.

TEC
VSOLE.-

VIC.851.VI
V

Antonio e 
Helen

1966 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.851.B

AR
Poesie piccine non solo per 
bambini e bambine di non-

no Palombaro 

Padova/Veneta Edi-
trice

VSOLE.-
VIC.851.G

IR
Poesie piccine non solo per 
bambini e bambine di non-

no Palombaro 

Padova/Veneta Edi-
trice

VSOLE.-
VIC.851.G

IR

Salvemo el nostro bèl diale-
to

Padova/Veneta Edi-
trice

VSOLE.-
VIC.851.G

IR
VSOLE.-

VIC.851.T
RE

La via Annia memoria e 
presente

Venezia/Arsenale 
Editrice

VSOLE.91
4.531.VIA

"La terra il cui produr di 
rose"

Rovigo/Leonardo 
Diffusione Territoria-

le

VSOLE.91
4.533.SCA

Ceccato/Zon
ta

Linguaggio consapevolezza 
pensiero

1980 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.410.C

EC

Torino/Fògola Edito-
re

1986 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.853.D

AL



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 7373

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Caimpenta Ugo Il fornaretto di venezia 1966 52369 X X

Autori vari Con Goffredo Parise 1988 52506 X X

Bertoli Il veggente di bovo 62150 X X

Sinisgalli Leonardo Paese Lucano 1965 45039 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51276 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51275 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51274 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51273 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51272 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51271 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51277 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51278 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51279 X X

Milano/Editrice Luc-
chi

VSOLE.-
VIC.853.D

AU

Treviso/Zoppelli 
SpA

VSOLE.-
VIC.853.C

ON

Giuseppe 
Ausilio

Chieti/Marino Solfa-
nelli Editore

1991 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.8353.

BER
Milano/Amilcare 

Pizzi Editore
VSOLE.91
4.57.CAS

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 10

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 9

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 8

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 7

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 6 

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 5

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 11

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 12

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 13

VSOLE.-
CONS.709

.ART



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 7474

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Zavoli Sergio Chi va piano... 1980 47607 X X

Tolstòj Il cantante di lucerna 1978 43448 X X

Bianucci Piero 1980 47617 X X

Garzaro Vicenza/ISG 1983 33601 X X

Zavoli Sergio Di tutti i colori 43667 X X

Wilde Oscar Il principe felice 1957 1700 X X

Didier Noelle Sabrina Milano/Mursia 1968 19393 X

Petter Guido 1966 48405 X X

Petter Guido Barbèra Editore 1967 48404 X X

Contardi Gabriele Navi di carta 1990 56663 X X

Mantese Giovanni 1585 X X

Cherubini Arnaldo Roma/Editori Riuniti 15750 X X

Cernuschi Bruno 1978 28538 X X

Chiusano preludio e piccola fuga 1985 45311 X

Druon Maurice Le grandi famiglie 1956 7559 X X

Lisciani Giunti Edito-
ri

VSO-
LE.NF.ZAV

Lev Niko-
làevic

Roma/Edizioni Pao-
line 

VSO-
LE.NF.-

TOL
Geo e topina con il cannoc-

chiale
Lisciani Giunti Edito-

ri
VSO-

LE.NF.BIA

Giuseppe e 
Nico

La madonnetta di casa Tor-
niero in Montecchio Precal-

cino

VSOLE.-
VIC.274.G

AR

Torino/società editri-
ce internazionale

1984 1a 
edizione

VSO-
LE.NF.ZAV

Torino/Tipografia 
Sociale Torinese

VSO-
LE.NF.-
WILD

VSO-
LE.N.DID

X edi-
zione 
1967

Conversazioni psicologiche 
con gli insegnanti

Firenze/Bemporad 
Marzocco

VSOLE.37
2.PET

Conversazioni psicologiche 
con gli insegnanti

VSOLE.37
2.PET

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.N.CON

Memorie storiche della 
chiesa vicentina

Vicenza/Scuola ti-
pografica San Gae-

tano

1952 vo-
lume 1

VSOLE.-
VIC.274.M

AN
Storia della previdenza so-

ciale in Italia
1977 1a 
edizione

VSOLE.36
8.CHE

Camminando per il sentiero 
dei rocoli

Venezia/Rebellato 
Editore

VSO-
LE.NT.-

CER

Italo Alighie-
ro

Milano/Edizioni Pao-
line

VSO-
LE.N.CHI

X + altra 
edizione 

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.N.DRU



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 7575

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Fitzgerald Di qua dal Paradiso 1964 3715 X

Muraro Luisa Guglielma e Maifreda 1985 41771 X

Lèna Marguerite Lo spirito dell'educazione 1986 45322 X X

Gramsci Antonio L'alternativa pedagogica 11925 X X

Mori Giuseppe Il cantico delle creature Vicenza/Esca 1986 45429 X X

1993 66688 X X

Fava Giuseppe Prima che vi uccidano 15603 X X

Raimondi Ezio 1967 7408 X X

Tomasi Tina 1972 11924 X

Pansini Cesare Nascita dell'es Roma/Edizioni Borla 1986 52838 X X

Pansini Cesare Roma/Edizioni Borla 1988 52846 X X

Dottrens Robert 11930 X X

De Michelis Eurialo Viaggio in carrozza Neri Pozza Editore 6728 X X

Festival Franco Uno per qualcuno 1973 11870 X X

Francis 
Scott

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.FIT

X altre 
edizioni

Milano/La Tartaruga 
edizioni

VSOLE.-
VIC.273.M

UR

X + altra 
edizione 

Brescia/Officine gra-
fiche la scuola

VSOLE.37
0.1.LEN

Firenza/La nuova 
Italia

1972 ri-
stampa 
1975

VSOLE.37
0.1.GRA

VSOLE.-
VIC.245.M

OR

Reato 
-Zironda

Ermene-
gildo-Rena-

to

Bibliografia di Giovanni 
Mantese

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.-
VIC.016.2.

MAN

Milano/Valentino 
Bompiani 

1976 
stampa 
1977

VSO-
LE.N.PAV

Tecniche della critica lette-
raria

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.80
1.9.RAI

Idealismo e fascismo nella 
scuola italiana

Firenze/La nuova 
Italia

VSOLE.37
1.TOM

X edi-
zione 
1969

VSOLE.-
VIC.150.1

9.PAN

Viaggio attraverso la mente 
umana

VSOLE.-
VIC.150.1

9.PAN
La crisi dell'educazione e i 

suoi rimedi
Firenze/La nuova 

Italia
1975 1a 
edizione

VSOLE.37
0.DOT

1965 1a 
edizione

VSO-
LE.NT.-
DEMI

Nilo dalla barba Edi-
tore

VSOLE.-
VIC.853.F

ES



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 7676

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Marigo Luciano Due giorni con Chiara Città Armoniosa 1978 21520 X

Nogara Gino L'incrinatura 1969 5370 X X

Gleria Quintino Quattro racconti Vicenza/TIP.U.Ti.V 1979 51564 X X

Steinbeck John Il breve regno di Pipino IV 3731 X X

Meoni Armando 1963 18897 X X

Fogazzaro Antonio Piccolo mondo moderno 1965 1877 X

Fumarola Vincenzo 1973 15488 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51267 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51268 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51269 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51270 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51281 X X

Russoli Franco Antologia critica. 51280 X X

VSOLE.-
VIC.853.M

AR

X + altra 
edizione 
1979/80

Padova/Rebellato 
Editore

VSOLE.-
VIC.853.N

OG
VSOLE.-
VIC.5853.

GLE
Arnoldo Mondadori 

Editore
1958 1a 
edizione

VSO-
LE.N.STE

Prato vista da Gabriele 
D'Annuncio

Prato/Azienda Auto-
noma di Turismo

VSOLE.91
4.55.PRA

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.-
VIC.853.F

OG

X edi-
zione 
2006

Se ci furono almeno tre 
giusti

Edizioni OTV Stoc-
chiero

VSOLE.-
VIC.853.F

UM

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 1

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 2

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 3

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 4

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 15

VSOLE.-
CONS.709

.ART

Milano/Fratelli Fab-
bri Editori

1975 vo-
lume 14

VSOLE.-
CONS.709

.ART



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 7777

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Fogazzaro Antonio Piccolo mondo antico 1979 X

Pasini Pier Giorgio Guida per Rimini Neri Pozza Editore 9321 X X

Disertori Beppino Cronaca di un safari Neri Pozza Editore 6746 X X

Disertori Beppino La sfinge Olmeca Neri Pozza Editore 6748 X X

Girelli Elio 1988 60284 X X

Girelli Elio 1988 60286 X X

Girelli Elio Il palombaro del Pasubio 1987 54019 X X

Quilici Folco Oceano 1972 7791 X X

Quattrin Nevio 1987 46605 X X

Mantese Giovanni 44877 X X

Autori vari Uomo & Salute Vicenza/Rezzara 1982 54225 X X

Ghirotti Gigi Torino/edizioni EDA 1973 9582 X X

Berti Giampietro 1988 56597 X X

Milano/Arnoldo 
Mondadori Editore

SB00600
0559

VSOLE.-
VIC.853.F

OG

X edi-
zione 
1982

1972 1a 
edizione

VSOLE.91
4.5.PAS

1967 1a 
edizione

VSOLE.91
6.DIS

1968 1a 
edizione

VSOLE.91
7.DIS

Le fiabe vere di nonno pa-
lombaro

Conselve/Veneta 
editrice

VSOLE.-
VIC.853.G

R

Le fiabe vere di nonno pa-
lombaro

Conselve/Veneta 
editrice

VSOLE.-
VIC.853.G

IR

Venezia/Edizioni 
Helvetia

VSOLE.-
VIC.853.G

IR

Bari/De Donato Edi-
tore

VSOLE.-
VIC.919.Q

UI

Nicola Stenone scienziato e 
santo

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.-
VIC.610.9

2.QUA
Per una storia dell'alrte 

medica in Vicenza alla fine 
del secolo XVI

Vicenza/Accademia 
olimpica

1969 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.610.9.

MAN
VSOLE.-

VIC.610.U
OM

Lungo viaggio nel tunnel 
della malattia

VSOLE.-
VIC.362.G

HI
Quaderni bassanesi. Un na-
turalista dall'ancien régime 
alla restaurazione Giambat-

tista  Brocchi

Bassano/Verci edi-
trice 

VSOLE.-
VIC.509.3.

BER



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 7878

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

1985 41057 X X

De' Virti Marino 1991 59759 X X

Dal Ferro Giuseppe Ruolo degli anziani 1985 44743 X X

17a mostra micologica 1984 39996 X X

Niccolini Enrico 1985 46587 X X

Edizioni CEDIV 1989 64775 X X

Sepp Antonio 1990 X X

Ehrenburg Ilja 1968 6174 X X

De' Virti Marino 1991 59758 X X

Las Cases Emmanuel Il memoriale di Sant Elena Milano/Rizzoli 28216 X

Las Cases Emmanuel Il memoriale di Sant Elena Milano/Rizzoli 28217 X

Gruppo mi-
cologico "G. 
Bresadola" 
Trento se-
zione di Vi-

cenza

18a mostra micologica vi-
centina

Vicenza/La Tipo-
Grafica 

VSOLE.-
VIC.589.2.

MOS

Babbucce e bastone nei 
boschi dei Virti

Vicenza/Edizioni 
Nuovo Progetto

VSOLE.-
VIC.362.4

3.CRI

Vicenza/Edizioni del 
Razzara

VSOLE.-
VIC.362.6.

DAL
Gruppo mi-
cologico "G. 
Bresadola" 
Trento se-
zione di Vi-

cenza

Vicenza/La Tipo-
Grafica 

VSOLE.-
VIC.589.2

MOS

3 Luglio 1548: Mezzogiorno 
di sangue a Vicenza

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.-
VIC.364.3.

NIC

Boscato/Maz
zarol

Antonio/ 
Sandro

Mezzo secolo di abitazioni 
per i vicentini (1938-1989)

VSOLE.-
VIC.363.5

9.IST

Il sacro esperimento del 
Paraguay

Verona/Cassa di ri-
sparmio di Verona 
Vicenza Belluno e 

Ancona

SB00600
0347

VSOLE.91
8.92.SEP

Le straordinarie avventure 
di Julio Jurenito

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.N.EHR

babbucce e bastone nei 
boschi dei Virti 

Vicenza/Edizioni 
Nuovo Progetto

VSOLE.-
VIC.362.4

3.CRI

1929 vo-
lume 1

VSOLE.92
0.LAS

X edi-
zione 
1929

1929 vo-
lume 2

VSOLE.92
0.LAS

X +altre 
edizioni



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 7979

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Autori vari La terra del Brasile 1991 X X

Frigeni Mariana Ludovico il Moro Novara/DeAgostini 1990 58448 X

Pallante Bologna/Zanichelli 1975 48952 X X

Pallante Bologna/Zanichelli 1975 48945 X X

Bertoldi Silvio Ieri 48424 X

Guzzanti Paolo Cossiga uomo solo 60999 X X

Autori vari 1988 55184 X X X

Zangarini Maurizio 49737 X X X

Bertoldi Silvio Ieri 48426 X X

Bertoldi Silvio Ieri 48423 X

Bertoldi Silvio Ieri 48425 X

Procacci Giuliano Storia degli italiani Editori Laterza 34275 X

Taìna Ritorno a Palazzo Giusti 10688 X X X

Procacci Giuliano Storia degli italiani Editori Laterza 34276 X

Verona/Cassa di ri-
sparmio di Verona 
Vicenza Belluno e 

Ancona

SB00600
0471

VSOLE.19
18.1041.T

ER

VSOLE.94
5.05.FRI

X + altre 
edizioni

Maurizio e 
Pierluigi

Dal centro- sinistra 
all'autunno caldo

VSOLE.94
5.092.ITA

Maurizio e 
Pierluigi

Dalla ricostruzione alla crisi 
del centrismo

VSOLE.94
5.092.ITA

Milano/Compagnia 
Generale Editoriale

1979 vo-
lume 2

VSOLE.94
5.092.BER

X edi-
zione 
1980

Arnoldo Mondadori 
Editore

1991 1a 
edizione

VSOLE.94
5.092.GU

Z
Episodi della guerra parti-

giana
Roma/Edizioni Civi-

tas
VSOLE.94
5.091.EPI

Politica e società a Verona 
in epoca fascista

Verona/Nuova Gra-
fica Editrice Cierre

1936 1a 
edizione

VSOLE.94
5.34.ZAN

Milano/Compagnia 
Generale Editoriale

1980 vo-
lume 4

VSOLE.94
5.092.BER

Milano/Compagnia 
Generale Editoriale

1979 vo-
lume1

VSOLE.94
5.092.BER

X edi-
zione 
1980

Milano/Compagnia 
Generale Editoriale

1979 vo-
lume 3 

VSOLE.94
5.092.BER

X edi-
zione 
1980

1980 vo-
lume 1

VSOLE.94
5.PRO

X altre 
edizioni

x edi-
zione 
1980 
+altre 

edizioni
Dogo Barico-

lo
Firenze/La nuova 

Italia
1972 1a 
edizione

VSOLE.94
5.RIT

1980 vo-
lume 2

VSOLE.94
5.PRO

X edi-
zione 
1970

X altre 
edizioni 



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 8080

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

1982 49725 X X X

Silvestri Giuseppe Albergo agli Scalzi Neri Pozza Editore 1502 X X X

1962 72 X X

Scotti/ Viazzi L'inutile vittoria Milano/ Mursia 1989 53745 X X

Tessandori Vincenzo 1977 52936 X X

Zani Luciano Italia libera Roma/Laterza 1975 20099 X X

Capra Gemma Mio Marito 1990 56450 X X

Autori vari Valori della resistenza 1986 55186 X X

Autori vari 44220 X X

Borelli Antonio Veneto: ambiente novanta 1990 X X

La tradotta 1968 10469 X X

Saitta Armando Dal fascismo alla resistenza 1970 6920 X

Andreotti Giulio Il potere logora Milano/Rizzoli 6508 X X

Crovi Raffaele La convivenza 1985 41257 X X

Linati Carlo Dossi Milano/Garzanti 1944 1022 X X

Adolfo Carena Dizionario di agricoltura 153A X X

Adolfo Carena Dizionario di agricoltura 153 X X

Bettio/ Tra-
verso

Beniamino/ 
Antonio

Rubano nel periodo napo-
leonico

Rubano/ Biblioteca 
Pubblica

VSOLE.94
5.32.BET

1963 vo-
lume 20

VSOLE.94
5.SIL

Salvatorelli/
Mira

Luigi/ Gio-
vanni

Storia d'Italia nel periodo 
fascista

Giulio Enaudi edito-
re

VSOLE.94
5.SALV

X altra 
edizione 

Giacomo/ 
Luciano

VSOLE.94
5.091.SC

O
Br Imputazione : banda ar-

mata
Aldo Garzanti Edito-

re 
VSOLE.94
5.092.TES
VSOLE.94
5.091.ZAN

Torino/Edizioni Pao-
line

VSOLE.94
5.092.CAP

Roma/Edizioni Civi-
tas

VSOLE.94
5.091.VAL

Tedeschi, partigiani e popo-
lazioni nell'alpenvorland

Venezia/marsilio edi-
tori

1984 1a 
edizione

VSOLE.94
5.3.TED

Giunta regionale del 
veneto

SB00600
0639

VSOLE.36
3.7.VEN

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.07
0.TRA

Firenza/La nuova 
Italia

VSOLE.94
5.SAI

X altre 
edizioni

1990 1a 
edizione

VSOLE.94
5.092.AN

D
Torino/Edizioni Pao-

line
VSO-

LE.N.CRO
VSO-

LE.NT.-
DOSS

Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

1957 vo-
lume II 

L-Z

VSOLE.-
CONS.630

.DIZ
Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

1956 vo-
lume I A-

K

VSOLE.-
CONS.630

.DIZ



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 8181

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
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pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Mantese Giovanni Neri Pozza Editore 46641 X X

Valmarana Tommaso I guanti grigi 1984 X X

Negro Silvio La stella boara Neri Pozza Editore 6707 X X X

Autori vari 1979 21807 X X

Autori vari 1963 44804 X X X

Borkenau Franz 1963 6614 X X X

Nawrath Alfred India 7715 X X

Puttin Lucio La vita di Sant'orso 1973 9096 X X

Rossi Fausto Egidio Negrin Roma/EDIC 1984 41778 X X

Nardi Piero Neri Pozza Editore 1965 6720 X X

Rigoni Stern Mario Il sergente nella neve 1964 1608 X X

Zilli Riccardo Saturnia tellus 1981 28635 X X

Farina Lorenza 1989/90 60565 X X

Pototschnig Umberto 44842 X X

Memorie storiche della 
chiesa vicentina

1964 1a 
edizione 
volume 

III

VSOLE.-
VIC.274.M

AN

Milano/Guido Miano 
Editore

SB00600
0593

VSOLE.85
3.VAL

1964 1a 
edizione 

VSOLE.-
VIC.858.N

EG

Pianta panoramica di Vi-
cenza

Vicenza/Studio 
Renzo Matino

VSOLE.-
VIC.912.VI

C

Ricordo di Antonio dal Sas-
so

Vicenza/Comune di 
Vicenza

VSOLE.-
VIC.923.R

IC
Storia del comunismo eu-

ropeo
Venezia/Neri  Pozza 

editore
VSOLE.32
9.940.BAR

Firenza/La nuova 
Italia

1956 1a 
edizione

VSOLE.95
4,IND

Piovene 
Rocchette/Grafiche 

Rossi

VSOLE.-
VIC.922.VI

T
VSOLE.-

VIC.922.R
OS

Un capitolo della biografia 
di Sibilla

VSOLE.-
VIC.928.N

AR

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.-
VIC.940.R

IG

X + altre 
edizioni

Vicenza/Tipografia 
G.Consonni

VSOLE.91
4.5.ZIL

I ragazzi e la biografia: un 
approccio possibile

Biblioteca Civica 
Bertoliana

VSOLE.-
VIC.920.R

AG

L'unificazione amministativa 
delle province venete

Vicenza/Accademia 
olimpica

1967 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.945.3.

POT
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to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

De Ruitz Mario 1977 46597 X X

Vescovi Giulio 1975 10602 X

Pellizzari Giovanni 1981 29870 X X

Autori vari 46595 X X

Revelli Nuto Mai tardi 1967 6222 X

Lomastro Francesca 1981 44879 X X

Mantiero Italo Con la brigata Loris 1984 55183 X X

Ghirotti Gigi Rumor Milano/Longanesi 1970 5417 X X

Ghirotti Gigi Italia mia benchè 1963 1815 X X

Furegon Nevio I vicentini ieri 1981 30009 X X

Canivet/Oliva 1986 46603 X X

Guida per Vicenza Neri Pozza Editore 5542 X X

Bedeschi Giulio Milano/ Mursia 1985 36100 X

Iscrizioni ed epigrafi di Bar-
tolomeo Bressan

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.-
VIC.945.3

5.BRE

Resistenza nell'alto vicenti-
no

Vicenza/Tipografia 
degli operai di Vi-

cenza

VSOLE.-
VIC.945.V

ES

X altre 
edizioni

Terra e tempo a Quinto Vi-
centino

Vicenza/Comune di 
Quinto Vicentino

VSOLE.-
VIC.945.P

EL
Atti del convegno di studi 
su Giangiorgio Trissino a 

cura di Neri Pozza

Vicenza/Accademia 
olimpica

1980 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.858.3.

CON

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.94
0.1.REV

X + altra 
edizione 
1989/20

01

Spazio urbano e potere po-
liticoa Vicenza nel XIII seco-

lo

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.-
VIC.945.3

5.LOM

Vicenza/Cooperativ
a Tipografica Operai

VSOLE.-
VIC945.09

1.MAN
VSOLE.-

VIC.923.R
UM

Milano/Edizioni di 
Comunità

VSOLE.-
VIC.945.G

HI
Vicenza/Editrice G. 

Rumor
VSOLE.94
5.453.FUR

Pierre/Giorg
io

Scritti e memorie di Maria 
Teresa Fortuna Canivet

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.-
VIC.913.S

CR

1970 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.914.5
35.POZ

Centomila Gavette di 
ghiaccio

VSOLE.-
VIC.940.5.

BED

X altre 
edizioni
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Colloca-
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to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Reato Comune di Vicenza 1972 7396 X X

Negro Silvio Roma non basta una vita Neri Pozza Editore 1962 1501 X

Autori vari Duomo di S. Pietro Schio/Menin 1979 21344 X X

Pieropan Gianni La strada delle gallerie 1978 37938 X X

1987 48992 X X

Gotta Salvador La saga de i vela 3546 X X

Sbalchiero Pino C'era una volta un 'Isola 1988 58365 X X

Gotta Salvador La saga de i vela 3546 X X

Gotta Salvador La saga de i vela 3546 X X

Anselmi Tina La rocca del paradiso 1985 43675 X X

Chiusano Racconti persiani 1962 3459 X X

Giorgio 1986 43557 X X X

Giuponi Giovanni Arte di far gondole 41649 X X X

Ermenegil-
do

Cattolici e liberali veneti di 
fronte al problema tempora-
listico e alla questione ro-

mana

VSOLE.-
VIC.945.3.

CON 

VSOLE.-
VIC.945.N

EG

X + altre 
edizioni

VSOLE.-
VIC.945.3

5.MIL

Schio/edizioni Pa-
squalotto

VSOLE.-
VIC.945.3

5.PIE

Ranzolin/Nar
dello

Antonio/Mar
iano

Gli statuti dei comuni di valli 
dei conti e valli dei signori

Comune di Valli del 
Pasubio 

VSOLE.-
VIC.945.3

5.VAL
Arnoldo Mondadori 

Editore
1962 vo-

lume I
VSO-

LE.N.GOT

Vicenza/Edizione 
Nuovo Progetto

VSOLE.-
VIC.353.S

BA
Arnoldo Mondadori 

Editore
1957 vo-
lume II

VSO-
LE.N.GOT

Arnoldo Mondadori 
Editore

1958 vo-
lume III

VSO-
LE.N.GOT

Torino/società editri-
ce internazionale

VSO-
LE.NF.AN

S

Italo Alighie-
ro

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.NR.-

RAC

Dissera Bre-
gantin

La marina mercantile ve-
neto-istriano-dalmata dopo 
la caduta della repubblica di 

Venezia

Venezia/Lega nava-
le italiana sezione di 

Venezia Grafiche 
Marini Treviso

VSOLE.62
3.824.DIS

Venezia/La stampe-
ria di Venezia editri-

ce 

1985 1a 
edizione 

VSOLE,62
3.829.GIU
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Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
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pubbl.
Colloca-
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Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Caniato Giovanni Arte degli squerarioli 41650 X X X

Turin/Bosnia Adela/Nella 14915 X

Macaulay David Il grattacielo 1981 29888 X X X

Ceccato Silvio Il maestro inverosimile Milano/Bompiani 7564 X X

Fromm Erich Marx e Freud Milano/il Saggiatore 1980 23348 X

Vasiliev Leonid Milano/Bompiani 1967 51756 X X

Laing Ronal 1979 54160 X X

Autori vari 1988 50856 X X

Autori vari La sacra Bibbia 182 X X X

Autori vari La sacra Bibbia 182A X X X

Autori vari La sacra Bibbia 182I X X X

Autori vari La sacra Bibbia 182C X X X

Autori vari La sacra Bibbia 182B X X

Autori vari La sacra Bibbia 182D X X X

Autori vari La sacra Bibbia 182G X X X

Venezia/La stampe-
ria di Venezia editri-

ce 

1985 1a 
edizione 

VSOLE.62
3.83.ART

La vera storia dei bonobo 
con gli occhiali

Milano/Contact stu-
dio

1976 1a 
edizione

VSO-
LE.NF.-

TUR

X + altra 
edizione 

2000

X + altra 
edizione 

2000

Roma/Nuove edi-
zioni romane 

VSO-
LE.F.7.MA

C

1972 vo-
lume I

VSOLE.-
VIC.372.C

EC

VSOLE.15
0.195.FR

O

X altre 
edizioni

X + altra 
edizione 

1978

Metapsichica e parapsico-
logia

VSOLE.13
3.VAS

Conversando con i miei 
bambini

Oscar Saggi Mon-
dadori

VSOLE.15
5.4.LAI

1808-1988 180 anni un 
lungo viaggio intorno ai gio-

vani 

Liceo ginnasio stata-
le A.Pigafetta

VSOLE.-
VIC.371.0

1.LIC
Casa editrice Adria-

no Salani
1957 vo-
lume III

VSOLE.22
0.BIB

Casa editrice Adria-
no Salani

1958 vo-
lume V

VSOLE.22
0.BIB

Casa editrice Adria-
no Salani

1957 vo-
lume I

VSOLE.22
0.BIB

Casa editrice Adria-
no Salani

1958 vo-
lume VI

VSOLE.22
0.BIB

Casa editrice Adria-
no Salani

1958 vo-
lume VII

VSOLE.22
0.BIB

X edi-
zione 
1957

Casa editrice Adria-
no Salani

1958 vo-
lume IX 

VSOLE.22
0.BIB

Casa editrice Adria-
no Salani

1958 in-
dici

VSOLE.22
0.BIB
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Data 

pubbl.
Colloca-
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to/Supera
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Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Autori vari La sacra Bibbia 182 F X X

Brilli Attilio Il viaggiatore raffinato 1991 X

Rosso Francesco Dentro le città morte 1970 5774 X

Autori vari Ambiente 1998 90930 X X X

Autori vari 12887 X X X

Bellotti Maurizio La biblioteca pubblica 1979 21443 X

I quaderni di San Gersolè 1973 11081 X

Marcuse Herbert L'autorità e la famiglia 1970 15689 X

De Sanctis Francesco Firenze/Sansoni 1960 985 X X X

Kanceff Emanuele 44587 X X X

Omodeo Adolfo Difesa del Risorgimento 1955 71 X X

Woolley Leonard Ur dei Caldei 1958 101 X X

Casa editrice Adria-
no Salani

1958 vo-
lume IV

VSOLE.22
0.BIB

X edi-
zione 
1957

Amilcare Pizzi edito-
re

SB00600
0662

VSOLE.91
4.5.BRI

X + altra 
edizione 

1992

Torino/società editri-
ce internazionale

VSOLE.91
3.ROS

X + altra 
edizione 

1971

Giunta regionale del 
veneto

VSOLE.36
3.7.VEN

Civiltà rurale di una valle 
veneta

Vicenza/Accademia 
olimpica

1976 1a 
edizione

VSOLE.39
8.CIV

Milano/Società 
umanitaria

VSOLE.02
5.BIB

X edi-
zione 
del 

1985

X  edi-
zione 

1979 + 
edizione 

1985

Maltoni/Vent
uri

Maria/Gigliol
a

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.02
8.QUA

X edi-
zione 
1963

X altre 
edizioni

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.12
3.MAR

X edi-
zione 
1979

Storia della letteratura ita-
liana 

VSOLE,85
0.DES

Il Garda nella cultura euro-
pea

Comunità del Garda 
Istituto per la forma-
zione Europea ISFE 

Editions Slatkine

1986 vo-
lume II

VSOLE.91
4.52.GAR

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.94
5.OMO

X edi-
zione 
1951

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.91
3.WOO

X + altra 
edizione 

1962
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pubbl.
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to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Weber Max 1973 9770 X

Fuller John Arigo' 1976 12748 X X

Wallon Henri 1980 36204 X X

Vecchi Mariapia Polonia 2° millennio 1970 44893 X X

Italo/Folco Liguria 1987? 44920 X X

Bottai Giuseppe Vent'anni e un giorno 16259 X

Petacco Arrigo Italia terra di tesori Novara/DeAgostini 1987 48545 X X

Pecorari Paolo Luigi Luzzatti 41579 X X X

Enrico Partigiani Penne nere 4629 X X X

Maggi Gaetano La mia Naja alpina Milano/ Mursia 1989 53746 X X

Symcox Geoffrey Vittorio Amedeo II Torino/SEI 1989 58808 X X

La resistenza taciuta Milano/La Pietra 1976 12706 X

Pesendorfer Franz Leopoldo II di Lorena Firenze/Sansoni 1989 55658 X X X

Pizzagalli Daniela Tra due dinastie 1988 52012 X X

Rauzi Gian Maria Alla scoperta di Trento 1970 7302 X X

Verri Pietro Storia di Milano Firenze/Sansoni 941 X X X

Verri Pietro Storia di Milano Firenze/Sansoni 415 X X

Il lavoro intellettuale come 
professione

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.12
1.WEB

X +edi-
zione 
1948

X + altre 
edizioni

Milano/Armenia edi-
tore

VSOLE.13
3.FUL

L'evoluzione psicologica del 
bambino

Torino/editore Bo-
ringhieri

VSOLE.15
5.4.WAL

X + altra 
edizione 

1951

Milano/Silvana edi-
toriale d'Arte

VSOLE.91
4.38.VEC

Calvino/Quili
ci

Amilcare Pizzi edito-
re

VSOLE.91
4.518.CAL

Aldo Garzanti Edito-
re 

1977 1a 
edizione

VSOLE.94
5.091.BOT

X edi-
zione 
1949

X + altre 
edizioni

VSOLE.94
5.PET

Padova/ Signum 
edizioni

1983 1a 
edizione 

VSOLE.94
5.PEC

Martini Mauri 
Arnoldo Mondadori 

Editore
1968 1a 
edizione

VSOLE.94
5.MART

VSOLE.94
5.091.MA

G
VSOLE.94
5.07.SYM

Bruzzone/Fa
rina

Anna 
Maria/Rach

ele

VSOLE.94
5.091.RES

X altra 
edizione 

2003
VSOLE.94
5.08.PES

Milano/Camunia edi-
trice

VSOLE.94
5.059.PIZ

Trento/luigi Reverdi-
to editore

VSOLE.94
5.38.RAU

1963 vo-
lume I

VSOLE.94
5.2.VER.1

1963 vo-
lume II

VSOLE.94
5.2.VER.2
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to/Supera
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rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Sterpa Egidio La rabbia del sud Torino/SEI 1973 8719 X X

Viktor/Vasilij Non bisogna perdonare Milano/ Mursia 1967 19382 X X X

Amendola Giorgio Intervista sull'antifascismo Roma Bari/Laterza 1976 20096 X X

Reviglio Antonio La lunga strada del ritorno Milano/ Mursia 19370 X X

Dante/Luigi I profeti di giardino Salvi Ente fiera di Vicenza 1990 X X

Autori vari Piano regolatore generale Comune di Vicenza 1989 74893 X X X

1987 49504 X X X

Piovene Guido 5285 X X

Vio Ettore Schio città verde 1987 49503 X X X

Piovene Guido De America 1962 1829 X

Gobbetti Ada Storia del gallo Sebastiano 1973 11097 X X

Autori vari Vento sulla pianura La Mainarda 56600 X X X

Douglas Clark Tre giorni alla catastrofe 1967 53941 X X

Volponi Paolo Memoriale 1981 28656 X

VSOLE.94
5.STE

Mikhailov/Ro
manovski

VSOLE.94
0.057.MIK
VSOLE.94

5.AME

1975 1a 
edizione

VSOLE. 
940.54.RE

V

Ferrari/Mistro
rigo

SB00600
0663

VSOLE.-
VIC.658.8

4.PRO
VSOLE.-

VIC.711.4.
VIC

Franceschet-
ti/Tempesta

Giorgio/Tizi
ano

Agricoltura e paesaggio 
agrario

Venezia/Arsenale 
Editrice

VSOLE.-
VIC.712.0
91.SCH

La gente che perdè Ierusa-
lemme

Arnoldo Mondadori 
Editore

1967 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.956.PI

O

Venezia/Arsenale 
Editrice

VSOLE.-
VIC.712.0
91.SCH

Aldo Garzanti Edito-
re 

VSOLE.-
VIC.973.PI

O

X altre 
edizioni 

1953 
e1958

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.NF.-
GOB

1987 
quader-
no n° 8

VSOLE. 
940.53.VE

N
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSOLE.94
0.54.CLA

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.N.VOL

X edi-
zione 
2002

X  + al-
tre edi-
zioni 
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Giacomo

Ho Chi Minh Diario dal carcere 1972 52886 X X

Pranovi Remo 1982 31606 X X

Bernardi Lorenzo "Attimi fuggenti" 1991 61877 X X X

Zilio Laura Vacchio ponte mio 1989 56667 X X X

Autori vari Vicenza/Rumor 1981 29991 X X

Autori vari Agricoltura e territorio Bologna/Edagricole 1981 29976 X X X

Autori vari 1988 54117 X X

Autori vari Proposta 1977 54837 X X

Rodi Cesare Simone Cantoni Architetto 1973 45048 X X

Afanasjev I due Ivan 1975 11148 X X

Quilici Folco Torino/SEI 1985 43676 X X

Testa Fulvio 1978 54846 X X

Autori vari 1972 17585 X X

Fatuzzo Giacomo Milano/Longanesi 1970 5769 X X

Aldo Garzanti Edito-
re 

VSOLE.95
1.2.HOC

Etiopia contro Eritrea e 
Somalia

Vicenza/Tipografia 
G.Consonni

VSOLE.-
VIC.963.P

RA

Vicenza/istituto 
P.O.S.TER.

VSOLE.-
VIC.373.4

53.ATT
Amministrazione 

comunale di Quinto 
Vicentino 

VSOLE.-
VIC.945.3

5.ZIL
Il recupero urbano: un pro-

getto per la città
VSOLE.71

1.VIC
VSOLE.-

VIC.338.1.
AGRI

L'epilessia e i giovani: pro-
blemi psicologici e sociali 

nella vita privata

Vicenza/aAssociazio
ne veneta per la lot-
ta contro l'epilessia. 

Centro regionale 
veneto epilessie

VSOLE.-
VIC.616.8

53.INC

Comitato per la sal-
vaguardia 

dell'ambiente natu-
rale dei Colli Berici

VSOLE.-
VIC..639.9

.PRO

Como/Edito dal 
Banco Lariano

VSOLE.72
0.2.CAN

Nikolaevic 
Aleksandr

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.NF.A-

FA

Memorie da un pianeta in-
ventato

VSO-
LE.NF.QUI

Racconto in forma di farfal-
la

Treviso/Quadragono 
Libri

VSO-
LE.NF.-

TES
La raccolta di disegni per la 

calcografia  nazionale
Roma/Istituto grafi-

co tiberino
VSOLE.76

5.CAL
Storia della "Julia" nella 

campagna di Grecia 
VSOLE.94
0.54.FAT
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Pal. S. 

Giacomo

Gallo Max La notte dei lunghi coltelli 6514 X X

Gauli Piero Omaggio agli alpini 1991 59842 X X

Prandi/Contò 1985 41352 X X

Pieropan Giovanni Vicenza/STA 1971 18852 X X X

Boccazzi Cino L'uomo di Tamanrasset 21418 X X

De Marchi Emilio Arabella 1980 58681 X

1974 46574 X X

Bertoldi Silvio Vincitori e vinti Milano/Bompiani 44432 X X

Volponi Paolo Il pianeta irritabile 1978 36530 X

Revelli Nuto L'ultimo fronte 1971 22996 X X

Bellotti Valerio Giovani a Vicenza 1990 X X X

Autori vari Fascismo e Antifascismo Milano/Feltrinelli 1971 18836 X

Candiago Eugenio Padova/ "El Tamiso" 1972 9967 X X X

Barnes Julian Milano/Rizzoli 1990 59204 X

Arnoldo Mondadori 
Editore

1971 1a 
edizione

VSOLE.94
3.REV

X edi-
zione 
1972

Cassa di Risparmio 
di Verona, Vicenza, 
Belluno e Ancona 

VSOLE.75
9.5.OMA

Alberto/Ago
stino

I ferretto fotografi a treviso 
1863-1921

Comune di Treviso 
assessorato alla cul-
tura/ Biblioteca co-

munale

VSOLE.77
9.FER

Appunti per una storia del 
71° Rgt. Fanteria "Puglie"

VSOLE.94
0.5.PIE

Milano/Rusconi edi-
tore

1979 1a 
edizione 

VSOLE.94
8.BOC

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.DEM

X altra 
edizione 

1961

Meersse-
mann

Gilles Ge-
rard

L'opra storiografica di Gio-
vanni Mantese

Vicenza/Accademia 
olimpica

VSOLE.-
VIC.274.0
16.MEE

1985 1a 
edizione 

VSOLE.94
0.53.BER

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.N.VOL

X + altre 
edizioni 

1994

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.94
0.54.REV

Venezia/Fondazione 
G.Corrazzin editrice

SB00600
0115

VSOLE.-
VIC.305.2

35.GIO

VSOLE.94
5.FAS

X edi-
zione 
1962

X edi-
zione 
1962

La passione del Chiampo e 
dell'Agno

VSOLE.94
5.CAN

Una storia del mondo in 10 
capitoli e 1/2

VSO-
LE.N.-
BARNJ

X edi-
zione 
1997



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 9090

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Kirst 08/15 oggi Milano/Garzanti 49485 X X

Guerra Tonino L'equilibrio Milano/Bompiani 1967 4280 X X

Autori vari Comune di Venzia 1981 54531 X X

Milani Mino I quattro di candia 1973 11113 X

Garzanti Livio L'amore freddo Milano/ Bompiani 51680 X X

Grassé Pierre Paul L'evoluzione del vivente Adelphi edizioni 1979 21426 X X

Szasz Thomas Milano/Feltrinelli 1977 54133 X

Cardwell Taylor Cicerone voce di Roma 1967 4162 X

Gasparetto Vittorio Emanuele II 38217 X X

Munari Bruno Fantasia Roma Bari/Laterza 1979 25171 X

Tatto Luigi Il segreto della soffitta 1982 44540 X X

Gadda Carlo Emilio I Luigi di Francia Milano/Garzanti 1964 4446 X

Korczak Janusz Re matteuccio I Emme edizioni 43449 X X

Barthes Roland Saggi Critici 1972 7470 X X X

Hans Hell-
mut

1964 1a 
edizione 

VSO-
LE.N.KIR

VSO-
LE.NT.-
GUER

L'immagine di San Lorenzo 
Giustiniani nell'arte

VSOLE.70
4.9.IMM

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.NR.-

MIL

X edi-
zione 
1994 

1980 1a 
edizione

VSO-
LE.N.GAR
VSOLE.57

5.GRA

Disumanizzazione 
dell'uomo 

VSOLE.61
6.89.SZA

X edi-
zione 

1977 e 
1974

Milano/Baldini e Ca-
stoldi

VSOLE.92
3.CIC

X edi-
zione 
2001

Pier Fran-
cesco

Milano/Rusconi edi-
tore

1984 1a 
edizione

VSOO-
LE.923.G

AS

VSOLE.15
3.3.MUN

X edi-
zione 
2002

Milano/edizioni le 
stelle 

VSO-
LE.NR.-

TAT

VSOLE.97
3.GAD

X edi-
zione 
1993

1978 
parte I

VSO-
LE.NR.-

KOR
Piccola Biblioteca 

Einaudi
VSOLE.80

9.BAR



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 9191

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Miller Arthur Incidente a Vichy 1966 36402 X X

Miller Arthur Dopo la caduta 1964 4362 X

Nobile Umberto La tenda rossa 5393 X X

O'Neill Eugene Più grandiose dimore 1967 6186 X X

Pinter Harold Il compleanno 1980 26610 X X

Rosenberg Isaac Poesie 50353 X X

Stein Gertrude Milano/La Tartaruga 1980 22371 X X

Brunetta Ernesto 1977 16818 X X

Skinner Walden Due 13678 X

Brecht Bertolt Poesie e canzoni 1971 7328 X

Kurz Otto Falsi e falsari 1961 1494 X

Wandruszka Adam Pietro Leopoldo 1968 64772 X X X

Barrett S M Geronimo Milano/Longanesi 1971 6543 X X

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.81
2.MIL

X edi-
zione 
1974

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.81
2.MIL

X edi-
zione 
1980

Arnoldo Mondadori 
Editore

1969 1a 
edizione

VSOLE.91
0.4.NOB

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.81
2.ONE.più

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.82
2.PIN

X + altra 
edizione 

1972

Milano/Guerini e As-
sociati

1987 1a 
edizione

VSOLE.82
1.ROS

la storia geografica 
dell'America

VSOLE.81
8.STE

Dal fascismo alla liberazio-
ne

Istituto per la storia 
della Resistenza nel-

le Tre Venezie

VSOLE.94
5.BRU

X + altra 
edizione 

1976

Burrhus 
Frederic

Firenza/La nuova 
Italia

1975 1a 
edizione

VSOLE.82
3.91.SKI

X + altra 
edizione 

1995

X altre 
edizioni 
1995 e 
1981

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.83
1,BRE.poe

X edi-
zione 
1961

X edi-
zione 

1971 + 
altre 

edizioni

Venezia/Neri  Pozza 
editore

VSOLE.70
7.KUR

X + altra 
edizione 

1996

Firenze/Vallecchi 
editore

VSOLE.94
5.5.WAN

VSOLE.92
3.GER



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 9292

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Prus Boleslaw L'avamposto Milano/Rizzoli 1961 922 X X

Grossman Vasilij Tutto scorre 7577 X

Arzani Carlo Racconti in dolomiti 1976 14040 X X

Conquest Robert Il grande terrore 14671 X

Werth Alexander la Russia in guerra 3616 X X X

Mantese Giovanni 1585B X X

Mantese Giovanni 1585A X X

O'Neill Eugene Più grandiose dimore 1967 36441 X X

Merton Robert Teoria e struttura sociale 1966 3408 X

Basile Lo cunto de li cunti 30586 X X

Battaglia Romano La pioppeta Torino/SEI 1983 43674 X X

Capote Truman Colore locale Milano/Garzanti 1954 36375 X X

Mengaldo Poeti italiani del novecento 1978 23290 X

Baldini Antonio La strada delle meraviglie 1974 22846 X X

VSO-
LE.NT.-
PRUS

Arnoldo Mondadori 
Editore

1971 1a 
edizione

VSO-
LE.NT.-
GRO

X + edi-
zione 
1987

X + altre 
edizioni

Ivrea/priuli e ver-
ducca editori

VSO-
LE.NF.AR

Z

Arnoldo Mondadori 
Editore

1970 1a 
edizione

VSOLE.94
7.CON

X edi-
zione 
1999

X + edi-
zione 
1999

Arnoldo Mondadori 
Editore

1966 1a 
edizione

VSOLE.94
7.WER

Memorie storiche della 
chiesa vicentina

Vicenza/Istituto S. 
Gaetano

1958 vo-
lume III 
parte I

VSOLE.-
VIC.274.M

AN

Memorie storiche della 
chiesa vicentina

Vicenza/Istituto S. 
Gaetano

1954 vo-
lume II

VSOLE.-
VIC.274.M

AN
Torino/Giulio Einau-

di
VSO-

LE.N.ONE

Bologna/società edi-
trice Il Mulino

VSOLE.30
1.MER

X +edi-
zione 
1959

X + altre 
edizioni 

Giambatti-
sta

Milano/Fratelli Fab-
bri editore

1974 1a 
edizione

VSO-
LE.NF.-

BAS
VSO-

LE.NF.-
BAT

VSOLE.81
0.CAP

Pier Vin-
cenzo

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.85
1.POE

X + altre 
edizioni 

1994

X + altre 
edizioni 

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.NF.-

BAL



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 9393

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Bulferetti Luigi Cesare Lombroso 1975 14799 X X X

Lazzati Giulio Ali nella tragedia Milano/Mursia 1972 59223 X

Zincone Giuliano Vita,vita,vita! Milano/Rizzoli 51613 X X

Mantese Giovanni X X

Maar Paul Storiolaio 1977 18928 X X

Le favole di Esopo Neri Pozza Editore 6750 X X

Disertori Beppino Esperienza dell'india Neri Pozza Editore 6727 X

Barile Angelo Quasi sereno Neri Pozza Editore 6659 X

Wouk Herman Il ragazzo della città Milano/Rizzoli 7350 X X

Foscolo Ugo Notte e compianto Neri Pozza Editore 1968 6684 X X

Torelli Giorgio Il celeste delle colline 1981 53187 X X

Mori Giuseppe 1986 45421 X X X

Autori vari In onore di Mario dal Pra 1988 51808 X X X

Pellizzaro Roberto Pigafettavimus 1992 61843 X X X

Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

VSOLE.36
4.BUL

VSOLE.94
0.544.LAZ

X + altra 
edizione 

1997

X altre 
edizioni

1985 1a 
edizione 

VSO-
LE.N.ZIN

Memorie storiche della 
chiesa vicentina

Vicenza/Accademia 
olimpica

1982 1a 
edizione 
volume I 

e II

33604/33
605

VSOLE.-
VIC.274.M

AN

Roma/Nuove edi-
zioni romane 

VSO-
LE.NF.-

MAA
Mandruzza-
to/ Bernardi 

Perini

Enzo/Giorgi
o

1962 1 
edizione

VSOLE.88
8.AES

1966 1a 
edizione

VSOLE.95
4-DIS

X 1 co-
pia

1957 1a 
edizione 

VSOLE.85
1.BAR

X 2 co-
pie + al-
tre edi-
zioni

1971 1a 
edizione

VSO-
LE.NT.-

WOU.rag
VSOLE.85

1.FAS
Milano/Editoriale 

Nuova 
VSO-

LE.N.TOR

Il diavolo e l'acquasanta a 
Vicenza

Vicenza/Società 
Dante Alighieri

VSOLE.-
VIC.070.9.

MOR
Montecchio Maggio-
re/I quaderni della 
biblioteca civica 

VSOLE.10
0.092.NO

Vicenza/Prima Pa-
gina

VSOLE.08
5.1.PEL



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 9494

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Dal Pra Mario 1838B X

Moebius Paul Julius 1978 22612 X X

Brunamontini Giuseppe Mio Padre Dio 1975 31348 X X

Arpino Giovanni Rafè e micropiede 1959 1605 X

Arpino Giovanni Il viale nero Torino/SEI 1983 43677 X

Bertelli Luigi Prime novelle lunghe Firenze/Marzocco 1968 6042 X X

Bernari Carlo Nuvolino 1981 47615 X X

Bevilacqua Alberto La notte del fiore 1981 47606 X X

Verdone Carlo Naso a patata Torino/SEI 1983 43673 X X

Vacca Roberto Tutto mistero Torino/SEI 1983 43680 X X

Tomizza Fulvio Il gatto Martino 1983 47609 X

Sommario di Storia della Fi-
losofia

Firenze/La nuova 
Italia

1963 1a 
edizione 
volume II

VSOLE.-
VIC.109.D

AL

X altre 
edizioni

L'inferiorità mentale della 
donna 

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE,61
2.8.MOE

X edi-
zione 
1946

Napoli/società edi-
trice napoletana

VSOLE.85
1.BRU

Torino/Giulio Einau-
di

VSO-
LE.NF.AR

P

X altre 
edizioni

X +altre 
edizioni

VSO-
LE.NF.AR

P

X edi-
zione 
1986

X edi-
zione 

1983 + 
altra 

edizione 
1985

VSO-
LE.NF.-

BER

Lisciani Giunti Edito-
ri

VSO-
LE.NF.-

BER

Lisciani Giunti Edito-
ri

VSO-
LE.NF.-

BEV
VSO-

LE.NF.-
VER
VSO-

LE.NF.-
VAC

Lisciani Giunti Edito-
ri

VSO-
LE.NF.-

TOM

X edi-
zione 
2001

X edi-
zione 
1983 
+altre 

edizioni 



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 9595

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Baker Carlo Magno 1962 190 X

Salvador Cristoforo Colombo 1961 198 X

Slocombe Georges Enrico IV 1958 202 X X

Momigliano Eucardio Federico Barbarossa 1962 204 X

Herman Arthur Metternich 1958 222 X

Van Doren Carl Franklin 1960 210 X

Lamb Harold Gensis Khan 1961 211 X X

Momigliano Eucardio Federico II di Svevia 1960 206 X X

Madelin Louis Danton 1959 200 X

Grimm Hermann Michelangelo 1962 223 X

Ludwig Emil Napoleone 1962 225 X

Zola Emilio Al paradiso delle signore Milano/Rizzoli 1959 908 X X

Rovani Giuseppe Cento anni Milano/Rizzoli 915 X X

Zola Emilio Il sogno Milano/Rizzoli 1952 877 X

George  
Philip

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.CARLO

M

X Edi-
zione 
1954

X edi-
zione 
1962 
+altre 

edizioni 
De Madaria-

ga
Milano/Dall'Oglio 

editore
VSOLE.92

3.COL
X altra 

edizione
X altra 

edizione
Milano/Dall'Oglio 

editore
VSOLE.92

3.ENRI

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.FEDER

X edi-
zione 
1953

X altra 
edizione 

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.MET

X altra 
edizione 

1953

X altre 
edizioni

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
5.FRA

X edi-
zione 
1960

X edi-
zione?

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.GEN

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.FED

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.DAN

X edi-
zione 
1955

X edi-
zione 
1963

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
7.BUO

X edi-
zione 
1957

X edi-
zione 
1962

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.NAP

X edi-
zione 
1930

X altra 
edizione

VSO-
LE.N.ZOL

X edi-
zione 
1936

1960 vo-
lume IV

VSO-
LE.NT.-

ROV
VSO-

LE.N.ZOL



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 9696

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

De Queiroz I Maia Milano/Rizzoli 906 X

De Queiroz I Maia Milano/Rizzoli 906 X

Slocombe George Guglielmo il conquistatore Firenza/Sansoni 1961 385 X X X

Bacchelli Riccardo Oggi domani e mai Milano/Rizzoli 1956 52401 X X

Bacchelli Riccardo Rapporto Segreto 3492 X X

Bacchelli Riccardo Non ti chiamerò più padre 3488 X

Rommel Erwin Guerra senza odio Milano/Garzanti 1967 4452 X

Làzàr Ervin Povero gioni e Arnica 1984 53207 X X

Solzenicyn Aleksandr Lenin a Zurigo 15478 X X

Petacco Arrigo Pavolini 31674 X X X

Brion Marcel Attila 1962 185 X

Droysen Alessandro il grande 1963 647 X

Papini Giovanni Dante e Michelangelo 1961 258 X X

Papini Giovanni Filosofia e letteratura 1961 259 X X

Josè Maria 
Eça

1959 vo-
lume 2

VSO-
LE.N.ECA

X edi-
zione 
1956

X +altre 
edizioni

Josè Maria 
Eça

1959 vo-
lume 1

VSO-
LE.N.ECA

X edi-
zione 
1956

X +altre 
edizioni

VSOLE.92
3.GUGL

VSO-
LE.N.BAC

Arnoldo Mondadori 
Editore

1967 1a 
edizione

VSO-
LE.N.BAC

Arnoldo Mondadori 
Editore

1959 1a 
edizione

VSO-
LE.NT.-

BAC

X edi-
zione 
1971

VSOLE.94
0.53.ROM

X edi-
zione 
1959

X que-
sta + al-
tre edi-
zioni 

Roma/città nuova 
editrice 

VSO-
LE.NF.LAZ

Arnoldo Mondadori 
Editore

1976 1a 
edizione

VSOLE.92
3.SOL

Arnoldo Mondadori 
Editore

1982 1a 
edizione

VSOLE.92
3.PET

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
3.ATT

X Edi-
zione 
1954

X edi-
zione  
1962 + 

altra 
edizione 

1954

Johann Gu-
stav

Milano/Dall'Oglio 
editore

VSOLE.92
2.ALE

X edi-
zione 
1953

X +altre 
edizioni

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.92
7.PAP

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE,85
8.PAP



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 9797

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Papini Giovanni Prose morali 1959 261 X X

Heer Friedrich 13641 X X

Heer Friedrich 13640 X X

Yussupov Félix Dalla corte all'esilio Milano/Rizzoli 1955 655 X X

Giolitti Giovanni Memorie della mia vita Milano/Garzanti 1967 4199 X X

Nievo Ippolito Lettere garibaldine 1961 16 X X X

Masini Giancarlo Guglielmo Marconi 1975 14800 X X X

Smith Denis Mack Vittorio Emanuele II Bari/Laterza 1972 6843 X X

Twain Mark Autobiografia Neri Pozza Editore 643 X

Braccesi Lorenzo La leggenda di Antenore 1984 55187 X

Cognasso Francesco Storia d'Italia: Il Medioevo 962 X X

Romano 963 X X

Tosti Amedeo 964 X X

9227 X X

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.85
8.PAP

Europa madre delle rivolu-
zioni

Il saggiatore di Al-
berto Mondadori 

editore 

1968 vo-
lume I

VSOLE.94
0.HEE

Europa madre delle rivolu-
zioni

Il saggiatore di Al-
berto Mondadori 

editore 

1968 vo-
lume II

VSOLE.94
0.HEE

VSOLE.92
3.YUS

VSOLE.92
3.GIOL

Torino/Giulio Einau-
di

VSOLE.92
8.NIE

Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

VSOLE.92
6.MAS

VSOLE.92
3.VIT

X + altre 
edizioni 

1963 1a 
edizione

VSOLE.92
8.TWA

X +altra 
edizione 

1998

X + altra 
edizione 

1998

Padova/ Studio Edi-
toriale Programma 

VSOLE.93
9.21.BRA

X + altra 
edizione 

1997

X + altra 
edizione 

1997

Roma/Editrice pri-
mato

1961 vo-
lume I

VSOLE.-
CONS.945

.COG

Salvatore 
Francesco

Storia d'Italia: L'età moder-
na 

Roma/Editrice pri-
mato

1961 vo-
lume II

VSOLE.-
CONS.945

.ROM

Storia d'Italia: L'età con-
temporanea 

Roma/Editrice pri-
mato

1961 vo-
lume III

VSOLE.-
CONS.945

.TOS

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1975? 
volume 

Botanica 

VSO-
LE.R.030.

ENC



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 9898

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

11303 X X

11308 X X

9907 X X

11391 X X

11306 X X

9228 X X

10648 X X

11309 X X

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1975? 
volume 

Ingegne-
ria 

VSOLE,R.
030.ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 
Storia 

delle let-
terature

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 
Geogra-

fia

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 

Medicina 
I (60/61)

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974 ? 
volume 

Belle arti 
II

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 

Zoologia 

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 

Geologia 
palento-
logia e 
preisto-
ria biolo-

gica 

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974 vo-
lume 

Medicina 
II (61)

VSO-
LE.R.030.

ENC



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 9999

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

9231 X X

9230 X X

11314 X X

11305 X X

11304 X X

11307 X X

Prampolini Giacomo 959 X X

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 
Storia 

universa-
le  (la 
storia 

europea 
dall'anti-
chita ai 
nostri 
giorni)

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 
Storia 

universa-
le (Il 

mondo 
antico)

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974 vo-
lume Fi-
losofia e 
religioni 

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974 vo-
lume 

Belle Arti 
I

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974 vo-
lume 

tecniche 
e me-
stieri

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974 vo-
lume 

Giochi. 
Diverti-
menti, 
sport

VSO-
LE.R.030.

ENC

Storia universale della lette-
ratura 

Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

1961 vo-
lume V

VSOLE.-
CONS.809

.PRA



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 100100

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Prampolini Giacomo 959 X X

Prampolini Giacomo 156A X X

Prampolini Giacomo 959C X X

Prampolini Giacomo 959A X X

Prampolini Giacomo 156 X X

Prampolini Giacomo 959 X X

11313 X X

11310 X X

9232 X X

Storia universale della lette-
ratura 

Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

1961 vo-
lume VII

VSOLE.-
CONS.809

.PRA

Storia universale della lette-
ratura 

Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

1960 vo-
lume II

VSOLE.-
CONS.809

.PRA

Storia universale della lette-
ratura 

Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

1961 vo-
lume VI

VSOLE.-
CONS.809

.PRA

Storia universale della lette-
ratura 

Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

1960 vo-
lume IV

VSOLE.-
CONS.809

.PRA

Storia universale della lette-
ratura 

Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

1959 vo-
lume I

VSOLE.-
CONS.809

.PRA

Storia universale della lette-
ratura 

Torino/Unione tipo-
grafico Editrice Tori-

nese

1960 vo-
lume III

VSOLE.-
CONS.809

.PRA

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 
Scienze 
sociali

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 
Fisica e 
chimica 

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 
Storia 

universa-
le  (la 
storia 

europea 
dall'anti-
chita ai 
nostri 
giorni)

VSO-
LE.R.030.

ENC



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 101101

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

11312 X X

11302 X X

11311 X X

9226 X X

11300 X X

Tecnirama 6556 X X

Tecnirama 6555 X X

Tecnirama 6557 X X

Tecnirama 6558 X X

Tecnirama 6559 X X

Tecnirama 6560 X X

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 
Filologia 
e lingui-

stica 

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 

Ingegne-
ria

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 

Matema-
tica

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 
Astro-
nomia

VSO-
LE.R.030.

ENC

Peruzzo Bordas Enciclope-
dia 

Alberto Peruzzo edi-
tore-Bordas Editeur

1974? 
volume 
Storia 

delle let-
terature

VSO-
LE.R.030.

ENC

Milano/Fabbri editori 
1966/67 
volume 3

VSOLE.-
CONS.503

.TEC

Milano/Fabbri editori 1966/67 
volume 2

VSOLE.-
CONS.503

.TEC

Milano/Fabbri editori 
1966/67 
volume 4

VSOLE.-
CONS.503

.TEC

Milano/Fabbri editori 
1966/67 
volume 5 

VSOLE.-
CONS.503

.TEC

Milano/Fabbri editori 
1967/68 
volume 6

VSOLE.-
CONS.503

.TEC

Milano/Fabbri editori 
1968 vo-
lume 7 

VSOLE.-
CONS.503

.TEC



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 102102

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Tecnirama 6563 X X

Tecnirama 6562 X X

Tecnirama 6561 X X

Tecnirama 6554 X X

Goethe Faust Firenze/Sansoni 1948 X X

Segalen Victor Le parole perdute Milano/Jaca Book 1982 32673 X X

Bainton Lutero 1960 7498 X X

Barcaro 1986 49749 X X

Gamboso Vergilio Francescanesimo veneto 1989 54839 X X

Bolelli Tristano Lingua italiana cercasi Milano/Longanesi 1987 45471 X X

Fragoso Cercando un nuovo volto 1984 41448 X X

Papasogli Giorgio Fuoco in Castiglia Milano/Ancora 1962 44896 X X

Janni Pietro Il nostro greco quotidiano Laterza 1986 45527 X X

Il ladino bellunese Studi Ladini 1984 X X

I segreti del mare 1973 51248 X X

Fonzi Fausto 1953 65844 X X

Puzo Mario I folli muoiono Club degli editori 1978 51642 X X

Milano/Fabbri editori 
1968/69 
volume 

10

VSOLE.-
CONS.503

.TEC

Milano/Fabbri editori 
1968 vo-
lume 9

VSOLE.-
CONS.503

.TEC

Milano/Fabbri editori 1968 vo-
lume 8

VSOLE.-
CONS.503

.TEC

Milano/Fabbri editori 
1966/67 
volume 1

VSOLE.-
CONS.503

.TEC

Johann 
Wolfgang

SB00600
0446

VSOLE.83
2.GOE

X edi-
zione 

1941 e 
1942

VSOLE.39
0.96.SEG

Roland He-
bert

Torino/Giulio Einau-
di editore

VSOLE.27
0.6.LUT

Francesco 
Aldo 

San Daniele in Monte ed 
Abano dal Mille ad oggi

Padova/Edizioni 
Grafiche Erredicì

VSOLE.27
1.BAR

Padova/Basilica del 
Santo

VSOLE.25
5.GAM

VSOLE.45
1.BOL

Don Antonio 
Batista

Milano/Edizioni nuo-
va stampa

VSOLE.26
1.FRA

VSOLE.23
5.PAP

VSOLE.45
2.JAN

SB00600
0640

VSOLE.45
9.LAD

Milano/Selezione 
dal Reader's Digest 

VSOLE.55
1.46.SEG

I cattolici e la società italia-
na dopo l'unità

Roma/editrice Sta-
dium 

VSOLE.26
1.7.FON

VSO-
LE.N.PUZ



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 103103

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

De Mauro Tullio Guida all'uso delle parole Editori Riuniti 1980 23932 X X

1963 54231 X X

Marchi Cesare Siamo tutti latinisti Milano/Rizzoli 1986 45182 X X

Palazzi Fernando Scriver bene 1962 1577 X X

Castelli Enrico La difficile speranza Jaca Book 1986 42056 X X

Hallam Bologna/Zanichelli 1974 10866 X X

Curie Eve Vita di Madame Curie 1971 49487 X X

Korec La notte dei barbari Piemme 1993 66868 X X

Puzo Mario Il siciliano Milano/Oglio editore 1984 47918 X X

I vangeli Rizzoli editore 1958 51641 X X

Weyer Edward 1966 4189 X X

Weyer Edward 1966 4188 X X

Weyer Edward 1966 4187 X X

Vergani Orio Levar del sole Milano/Rizzoli 1957 1938 X X

Joannes 1985 59468 X X

Leonardo Il caso Marcinkus 1991 59900 X X

Paolo Pecorari 1990 62157 X X

VSOLE.41
0.DEM

Evangelo aprocrifo della na-
tività

Parma/Guanda Edi-
tore

VSOLE.22
9.BIB

VSOLE.47
3.MAR

Milano/Casa Editrice 
Giuseppe Palazzo

VSOLE.45
6.PAL

VSOLE.24
3.CAS

Una rivoluzione nelle scien-
ze della terra

VSO-
LE.L550.H

AL

Edizioni scolastiche 
Mondadori

VSOLE.54
1.092.CU

R

Jan Chryzo-
stom 

VSOLE.28
2.092.KO

R
VSO-

LE.N.PUZ
VSOLE.22

6.BIB
Popoli primitivi oggi.Europa 

e Africa 
Valentino Bompiani 

Editore
VSOLE.39

0.WEY
Popoli primitivi oggi. Asia e 

Oceania
Valentino Bompiani 

Editore
VSOLE.39

0.WEY
Popoli primitivi oggi. Ameri-

ca 
valentino Bompiani 

Editore
VSOLE.39

0.WEY
VSO-

LE.N.VER

Fernando 
Vittorino

Vita e tempi di Carlo Bor-
romeo

Brescia/ Camunia 
editrice

VSO-
LE282.092

4.JOA

Coen Leo 
Sisti

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.26
2.136.CO

EN 
Giuseppe Toniolo tra eco-

nomia e società
Udine/Dal Bianco 

editore
VSOLE.33

5.7.GIU



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 104104

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Autori vari Giustizia e resistenza 1977 15925 X X

Autori vari La sfida delle  città 1987 51816 X X

Il terrorista Neri Pozza Editore 1963 10614 X X

Autori vari Ravenna nell'ottocento 1982 33714 X X

Galli Giorgio La sfida perduta 1976 56029 X X

Schumacher Ernst Piccolo è bello 1978 41437 X X

Titone Renzo Metodologia Didattica Roma/ Città Nuova 1969 7378 X X

Menotti Emilio 1970 9684 X X

Caserini Aldo Pancho Villa 1972 9688 X X

Caielli Peppino La battaglia di El Alamein 1970 9663 X X

Beltrami Pierluigi 1972 9691 X X

Farina Lorenza La vecchia Quercia 1987 50863 X X

Farina Lorenza 1988/89 53707 X X

Autori vari 1989/90 58120 X X

Autori vari “Caro Diario” 1987/88 50595 X X

Venezia/Marsilio edi-
tori

VSOLE.34
0.CON

Firenze/Atti del con-
vegno nazionaledi 
“Testimonianze”

VSOLE.34
1.7.SFI

De 
Bosio/Squarz

ina

Gianfranco/
Luigi

VSOLE.79
1.DEB

Ravenna/Longo edi-
tori

VSOLE.71
1.BAN

Milano/ Casa editri-
ce Bompiani

VSOLE.33
8.47.GAL

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.39
9.5.SCH

VSOLE.37
1.TIT

La battaglia per la indipen-
denza americana 

Varesina grafica Edi-
trice 

VSO-
LE.R.973.

MEN

Varesina grafica Edi-
trice 

VSO-
LE.R.972.

CAS

Varesina grafica Edi-
trice 

VSO-
LE.R.940.

CAI

le battaglie per la Terrasan-
ta

Varesina grafica Edi-
trice 

VSO-
LE.R.940.

BEL

Firenze/Editore De 
Bono

VSOLE.-
VIC.808.8

9.FAR

Nicoletta e i suoi amici in 
biblioteca

Biblioteca pubblica 
di villa Tacchi

VSOLE.-
VIC.808.8

9.FAR

In biblioteca per leggere 
quadri

Biblioteca pubblica 
di villa Tacchi

VSOLE.-
VIC.808.8

9.INB

Biblioteca pubblica 
di villa Tacchi

VSOLE.-
VIC.808.8

9.CAR



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 105105

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

I paesaggi umani 1977 47095 X X

Le città 1978 54851 X X

Aichelburg Ulrico Torino/UTET 16505 X X

Aichelburg Ulrico Torino/UTET 16504 X X

Pirandello Luigi 1969 1095 X X

Sartre Jean-Paul La morte nell'anima 1971 1103 X X

Proust Marcel 1970 1114 X X

Proust Marcel La strada di Swann 1970 1113 X X

Friedrich Nietzsche Umano, troppo umano 1970 1110 X X

Fenoglio Beppe 1970 1080 X X

Zola Emile Germinale 1970 1094 X X

Struther Jan La signora Miniver 1965 1100 X X

Friedrich Nietzsche Umano, troppo umano 1088 X X

Moravia Alberto Il disprezzo 1971 1111 X X

Golding William Il signore delle mosche 1966 1122 X X

Faulkner William Oggi si vola 1966 1082 X X

D'Annunzio Gabriele Il piacere 1970 1120 X X

Kafka Franz Il processo 1971 1084 X X

Bagioli/Anfos
so

Gianni/Carl
o

Milano/Turing Club 
Italiano

VSOLE.91
4.5.TOU

Bagioli/D'Inn
ella

Gianni/Mich
ele

Milano/Turing Club 
Italiano

VSOLE.91
4.5.TOU

Dizionario di medicina per 
le famiglie

1975 vo-
lume II

VSOLE.-
CONS.610

.3.DIA

Dizionario di medicina per 
le famiglie

1975 vo-
lume I

VSOLE.-
CONS.610

.3.DIA
Il berretto a sonagli. La gia-

ra. Il piacere dell'onestà
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.PIR
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.SAR
All'ombra delle fanciulle in 

fiore
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.PRO
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.PRO
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.NIE
I ventitre giorni della città di 

Alba 
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.FEN
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.ZOL
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.STR
Arnoldo Mondadori 

Editore
1970 vo-

lume I
VSO-

LE.N.NIE

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.MOR

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.GOL

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.FAU

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.DAN

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.KAF



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 106106

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Proust Marcel La prigionia 1970 1117 X X

Dumas Alexandre I tre moschettieri 1970 1108 X X

D'Annunzio Gabriele Il fuoco 1970 1096 X X

Malraux Andrè La via dei re 1971 1112 X X

Tobino Mario Le libere donne di Magliano 1970 1099 X X

Proust Marcel Albertine scomparsa 1970 1118 X X

Pirandello Luigi Il fu Mattia Pascal 1965 1085 X X

Verga Giovanni 1970 1105 X X

Rochè Henri-Pierre Julews e Jim 1970 1098 X X

Joyce James Gente di Dublino 1971 1083 X X

Pieri Piero Guerra e Politica 1975 23106 X X

Oliva Gianni Storia degli alpini Rizzoli editore 1985 40464 X X

Ballario Pina 1970 7703 X X

Veronesi Umberto Un male curabile 1986 47950 X X

De Benedetti Rodolfo Nato ad Asti 55293 X X

Gautier Leon La Cavalleria Milano/Massimo 1965 8831 X X

Rasero Aldo L'eroica cuneense Milano/Mursia 1985 41149 X X

Conrad Joseph Il sognatore dei mari Milano/Mursia 1969 6140 X X

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.PRO

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.DUM

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.DAN

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.MAL

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.TOB

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.PRO

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.PIR

Una peccatrice. Storia di 
una capinera Eva Tigre rea-

le

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.VER

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.ROC

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.JOY

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.35
5.PIE

VSOLE.35
6.OLI

Fiabe e Leggende delle do-
lomiti

Firenze/Bemporad 
Marzotto

VSO-
LE.NF.-

BAL
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSOLE.61
6.992.VER

Genova/casa editri-
ce Marietti

1989 1a 
edizione

VSOLE.33
8.092.DEB
VSOLE.35

7.GAU
VSOLE.35
6.16.RAS
VSOLE.92

8.CON



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 107107

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Le avventure di Strawberry 43463 X X

Mario/Emilio Fabbri Editore 1978 18560 X X

Autori vari 1980 42184 X X

Porzio Giovanna Cory 1986 44623 X X

Uris Leon Topaz 1968 5277 X X

Michener James A. La fonte Milano/Rizzoli 5364 X X

La traversata dell'Himalaya 1985 40703 X X

Du Maurier Dafne Mia cugina Rachele 1984 3712 X X

Fulvio/Giulio Sci di fondo 1977 17406 X X

Messner Reinhold 1987 53209 X X

Battista Giovanni 1990 58101 X X

Mondadori Mimma Una tipografia in paradiso 51626 X X

Brown Sanborn Il conte Rumford Bologna/Zanichelli 1968 13419 X X

Lamesurier Peter La piramide svelata Armenia Editore 1984 40190 X X

Autori vari 1986 44277 X X

Autori vari Bologna/Zanichelli 1968 13433 X X

Autori vari 1980 42183 X X

Wallner/Llim
ona

Alexandra/
Mercedes

Arnoldo Mondadori 
Editore

1982 1a 
edizione

VSOLE. 
NF.WAL

Dossoni/Beni
ni

Perchè e come la ricerca 
nella scuola

VSOLE.37
1.3.DOS

Occasioni didattiche e pro-
fessionali

Firenze/Assessorato 
pubblica istruzione

VSOLE.37
2.FIR

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.92
3.POR

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.URI

1968 1a 
edizione

VSO-
LE.N.MIC

Dingle//Hillar
y

Graeme/Pet
er

Istituto geografico 
DeAgostini

VSOLE.79
6.522.DIN

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.DU-

MA
Campiotti/De 

Florian
Milano/Longanesi 

editore
VSOLE.79
6.9.CAM

L'arrampicata libera di Paul 
Preuss

istituto geografico 
DeAgostini

VSOLE,79
6.509.9.M

ES
Lo stemma del comune di 

Rovereto
Comune di Rovere-
to/Biblioteca civica

VSOLE,92
9.82.APR

Arnoldo Mondadori 
Editore

1985 1a 
edizione

VSOLE.92
9.MON

VSOLE.92
5.BRO

VSOLE.91
3.031.LEM

Guida alla archeologia 
sommersa

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.91
3.031.GUI

Dalle esperienze alle rela-
zioni

VSOLE.37
2.BEG

Inserimento degli handi-
cappati e innovazione didat-

tica

Firenze/Assessorato 
pubblica istruzione

VSOLE.37
1.91.FIR



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169
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Autori vari Come cominciare Bologna/Zanichelli 1971 13434 X X

Valente Renzo Guida pratica 1972 47113 X X

Pandolfi Vito Il cinema nella storia Firenze/Sansoni 1959 328 X X

Mainardi Danilo 5626 X X

Speroni Gigi Amedeo duca d'Aosta Milano/Rusconi 37877 X X

Corganti Alessandro Manzoni Milano/Mursia 1984 39842 X X

Autori vari Immigrazione Caritas di Roma 1996 X X

Poullot Geneviève S.O.S. Future mamme 1978 18361 X X

Gaspare Gli uomini di carta Milano/Rizzoli 55650 X X

Lariccia Giovanni Le radici dell'informatica Firenze/Sansoni 1981 36460 X X

Montanelli Indro Storia dei greci Milano/Rizzoli 42211 X X

Gurney Gli Ittiti Firenze/Sansoni 1958 326 X X

Runciman Steven La civiltà bizantina Firenze/Sansoni 1960 359 X X

Haffner Sebastian Il caporale Hitler Milano/Feltrinelli 23510 X X

Guida all'animazione Fabbri Editore 48407 X X

Homo Lèon Augusto 1968 9638 X X

Ben/David L'assassinio di Napoleone Milano/Mursia 1984 39840 X X

Rossi Luca I disarmati 1992 X X

VSOLE.37
2.MAT

Udine/Grafiche friu-
lane

VSOLE.91
4.539.CA

R
VSOLE.79

1.PAN
Comportamento degli ani-

mali
Mondadori/Edizione 

speciale
1968 1a 
edizione

VSOLE.15
6.COM

1984 1a 
edizione

VSOLE.92
3.SPE

Maurizio e 
Letizia

VSOLE.92
8.COR

SB00600
0611

VSOLE.30
5.800945.

CAR
Roma/Città nuova 

editrice
VSOLE.17

0.PUO
Barbiellini 

Amidei
1989 1a 
edizione

VSOLE.07
0BAR

VSOLE.00
1.64.LAR

1978 1a 
edizione

VSOLE.93
8.MON

Oliver Ro-
bert

VSOLE.93
9.GUR

VSOLE.93
8.RUN

1979 1a 
edizione

VSOLE.92
3.HAN

Rostagno/Pe
llegrini

Remo/Brun
a

1978 1a 
edizione

VSOLE.79
6.1.ROS

Novara/istituto geo-
grafico Deagostini

VSOLE.93
7.HOM

Weider/Hapg
ood

VSOLE.92
3.WEI 

Arnoldo Mondadori 
Editore

SB00600
0269

VSOLE.36
4.106.RO

S
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Kolosimo Peter Viaggiatori del tempo 1981 36623 X X

Nardelli Vita segreta di Pirandello 1962 14856 X X

Leggere il cinema 23102 X X

Kipling Rudyard Storie proprio così Milano/Mursia 1967 4538 X X

Vicenza e la sua provincia 1978 18475 X X

Ceccato Silvio Cibernetica per tutti 4772 X X

Ceccato Silvio Cibernetica per tutti 1975 26102 X X

West Morris Proteo X X

Wiechert Ernst La vita semplice 1966 3699 X X

Mantese Giovanni 1954 1585C X X

Autori vari I paesaggi umani 1977 47996 X X

Mantese Giovanni Neri Pozza Editore 1586 X X

Morghen Raffaello Torino/edizioni Rai 1959 1137 X X

Autori vari Piccolo Rizzoli Larousse 12961 X X

Autori vari Piccolo Rizzoli Larousse 12960 X X

Leoluca Orlando Palermo 1992 DONI X X

Quazza Guido Fascismo e antifascismo 1976 13738 X X

Milano/SugarCo 
edizioni

VSOLE.99
9.KOL

Federico 
Vittore

Roma/Vito Bianco 
editore

VSOLE.92
8.NAR

Barbera/Turi
gliatto

Alberto/Rob
erto

Arnoldo Mondadori 
Editore

1978 1a 
edizione

VSOLE.79
1.43.BAR

VSO-
LE.NF.KIP

Ente provin-
ciale del turi-

smo

Milano/Edizioni fo-
tocerere

VSOLE.-
VIC.914.5

35.VIC

Milano/Feltrinelli 
Editore

1968 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC,001.C

EC

Milano/Feltrinelli 
Editore

VSOLE.-
VIC.001.5

3.CEC
Arnoldo Mondadori 

Editore
1979 1a 
edizione

SB00600
0099

VSO-
LE.N.WES

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE. 
NF.WAL

Memorie storiche della 
chiesa vicentina

Vicenza/ scuola ti-
pografica istituto 

San Gaetano

VSOLE.-
VIC.274.M

AN
Milano/Turing Club 

Italiano
VSOLE.91
4.5.TOU

Memorie storiche della 
chiesa vicentina

1964 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.274.M

AN
La formazione degli Stati 

europei
VSOLE.94

0.MUR
Milano/Rizzoli Edito-

re
1975 vo-
lume II

VSOLE.03
4.PET

Milano/Rizzoli Edito-
re

1975 vo-
lume I 

VSOLE.03
4.PET

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.94
5.823.ORL

Torino/Edizioni 
Stampatori

VSOLE.94
5.091.FAS
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Padellaro Antonio Chi minaccia il presidente 1991 60592 X X

Scarpellini Pietro Assisi 1973 15774 X X

Autori vari Teatro del cielo e della terra 1984 39883 X X

Giorgianni Pietro Milano Vent'anni in Cronaca Milano/Mursia 1989 54607 X X

Lapide Pinchas Roma e gli ebrei 51663 X X

Pansa Giampaolo L'esercito di Salò 48397 X X

Secchia Pietro La guerriglia in Italia 45442 X X

Lorenza/Ida 198! 45615 X X

Pratesi/Tassi 1979 36072 X X

Massa 1980 36073 X X

Chiara Piero L'uovo al cianuro 1970 5991 X X

Dumas Alexandre 1967 4176 X X

Dumas Alessandro Il tulipano nero 1975 52390 X X

Guida al Po 1978 36071 X X

Furet/Richet La rivoluzione francese 36254 X X

Milano/Sperling & 
Kupfer Editore

VSOLE.94
5.0929.PA

D
Novara/istituto geo-
grafico Deagostini

VSOLE.56
5.SCA

Vicenza/Biblioteca 
civica Bertoliana

VSOLE.-
VIC.912.0

16.BIB
VSOLE.94
5.21.GIO

Arnoldo Mondadori 
Editore

1967 1a 
edizione 

VSOLE,94
5.091.LAP

Arnoldo Mondadori 
Editore

1970 1a 
edizione 

“Gli 
Oscar”

VSOLE.94
5.091.PAN

Milano/Feltrinelli 
Editore

1969 1a 
edizione 

VSOLE.94
5.091.GU

E

Farina/Bianc
o

Mario Rigon Stern l'anno 
della vittoria

Centro Editoriale 
Veneto

VSOLE.-
VIC.853.F

AR
Fulcro/Fran

co
Guida alla natura della Pu-
glia, Basilicata e Calabria

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.91
4.575.PRA

Bruno/Rena
to

Guida alla natura della 
Campania e Molise

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.91
4.571.MA

S
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.CHI

maestro adamo, il calabre-
se

Biblioteca ideale 
Bietti

VSO-
LE.NT.-
DUMA

Milano/Editrice Luc-
chi

VSO-
LE.N.DUM

Zeppegno/C
ova

Luciano/Car
lo

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSOLE.91
4.51.ZEP

François/De
nis

Roma-Bari/Editori 
Laterza

1980 
tomo II

VSOLE.94
4.FUR
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Trotskij Lev La rivoluzione permanente 52906 X X

Gaffuri Luigi Alzate brianza 1983 45644 X X

Autori vari Meraviglie d'Italia dal cielo 1974 51678 X X

Merlo Roberto 1980 52380 X X

Autori vari Le Alpi 1973 51247 X X

“Inventiamo una fiaba?” 1983/84 40221 X X

Farina Lorenza 1985/86 41124 X X

Farina Lorenza 1984 40200 X X

Farina Lorenza 1983 40207 X X

Farina Lorenza 1984 40214 X X

Farina Lorenza 1986/87 45340 X X

Arnoldo Mondadori 
Editore

1971 1a 
edizione 

“Gli 
Oscar”

VSOLE.33
5.4.TRO

Alzate 
Brianza/Parrocchia 
Prepositurale dei 

SS.Pietro e Paolo 

VSOLE.94
5.23.GAF

Milano/Selezione 
del Reader's Digest

VSOLE.91
4.5.MER

L'altra Argentina, Patagonia 
e Tierra del fuego

Torino/Bruno Rug-
gero Editore

VSOLE.91
8.2.MER

Milano/Selezione 
dal Reader's Digest 

VSOLE.91
4.5.ALP

Farina/Valent
e

Lorenza/Pa
ola

Sistema bibliotecari 
biblioteche di Vicen-
za/Biblioteca pubbli-

ca di Villa Tacchi

VSOLE.-
VIC.853.F

AR

Spunti per l'analisi critica 
del testo: “La stagione della 

speranza”

Sistema biblioteca-
rio urbano di Vicen-
za/ Biblioteca pub-
blica di Villa Tacchi

VSOLE.-
VIC.853.F

AR

Spunti per l'analisi critica 
del testo:” Il regno sul fiume 

di Enzo Dematte'”

Sistema biblioteca-
rio urbano di Vicen-
za/Biblioteca di Villa 

Tacchi

VSOLE.85
3.FAR

Spunti per l'analisi critica di 
un testo:” L'Eredità dei bi-

snenti”

Sistema biblioteca-
rio urbano di vicen-
za/Biblioteca pubbli-

ca di Villa Tacchi

VSOLE,.8
53.FAR

Invito alla lettura di Gina 
Lagorio. Analisi del roman-

zo “Tosca dei gatti”

Sistema biblioteca-
rio urbano di Vicen-
za/ Biblioteca pub-
blica di Villa Tacchi

VSOLE.-
VIC.853.F

AR

Allegri libri colorati. Incontri 
di animazione alla lettura 
dei libri di Beatrice Garau

Sistema biblioteca-
rio urbano di Vicen-
za/ Biblioteca pub-
blica di Villa Tacchi

VSOLE.80
8.89.FAR



Palazzo Cordellina    Totali:2169Palazzo Cordellina    Totali:2169

Pg. Pg. 112112

Cognome Nome Titolo Luogo/ editore N.Inv. Usurato Macero Vendita
Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Farina Lorenza 1986/87 44169 X X

Farina Lorenza Vicenza, immagini e poesia 1985/85 40408 X X

Faulkner William Palme Selvagge 1965 3653 X X

Faulkner William Non si fruga nella polvere 1965 3652 X X

Clark Douglas Tre giorni alla catastrofe 10522 X X

Mazzuca Alberto I potenti del denaro Editoriale Nuova 34270 X X

Farinella Gregorio L'arte della stampa Edizioni Paoline 1961 1619 X X

Accelleratori di particelle Bologna/Zanichelli 1972 13409 X X

Wilson Colin Milano/Lerici Editori 1967 55932 X X

Du Maurier Daphne Milano/Rizzoli 1980 33181 X X

Schonfelder Ingrid/ Peter 1986 46886 X X

Dalla Fina Giustina Le fontane del cielo 1987 58343 X X

Costantin Benjamin Adolphe Gallia ? 15377 X X

Claudel Paul La scarpina di raso 1978 55214 X X

Stevenson Il club dei suicidi 1929 43322 X X

Chiara Pietro La spartizione 1981 32030 X X

Il diario di Anna Frank: un 
percorso di lettura. Con 
l'introduzione al “Diario 
come forma di scrittura”

Sistema biblioteca-
rio urbano di vicen-
za/Biblioteca pubbli-

ca di Villa Tacchi

VSOLE.-
VIC.808.8

9.DIA

Sistema biblioteca-
rio urbano di vicen-
za/Biblioteca pubbli-

ca di Villa Tacchi

VSOLE.-
VIC.851.VI

C

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.FAU

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.NT.-

FAU
Arnoldo Mondadori 

Editore
1967 1a 
edizione 

VSOLE.94
0.CLA

1983 1a 
edizione 

VSOLE.92
3.MAZ

VSOLE.-
CONS.070

.1.FAR
Wilson/Littau

er
Robert/Rap

hael
VSOLE.53

9.WIL
Il diario sessuale di Gerard 

Sorme
VSO-

LE.N.WIL
A Venezia... un Dicembre 

rosso shocking
VSO-

LE.N.DUM
Impariamo a conoscere la 

flora mediterranea 
Novara/istituto geo-
grafico Deagostini

VSOLE.58
1.SCH

Forum/Quinta Ge-
nerazione

VSOLE.85
1.DAL

VSOLE.84
3.CON

Milano/Editrice 
Massimo

VSOLE.84
2.CLA

Robert 
Louis

Verona/Arnoldo 
Mondadori Editore

VSOLE.82
3.STE

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.CHI
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Autori vari Edizioni Panini 61706 X X

Autori vari Edizioni Panini 61707 X X

Autori vari Edizioni Panini 70211 X X

Autori vari Edizioni Panini 70212 X X

Autori vari Le splendide città d'Italia 51251 X X

Raudive Le catene si spezzano 1985 41264 X X

Forbath Peter L'Africa del fiume Congo Milano/Rusconi 1979 21421 X X

Duggan Alfred Caio Giulio Cesare 1964 56747 X X

Minestrini Walter 1970 9662 X X

De Angelis Mario 1958 15396 X X

Blasich Gottardo 1975 14073 X X

Masini Sergio Le guerre di carta Napoli/Guida editori 1979 20005 X X

Gallant Mavis Sospeso in un pallone Bergamo/Bompiani 1989 54942 X X

Autori vari L'Italia della P2 1983 36174 X X

Gann Ernest Gli eroi di Masada Milano/Kupfer 1983 48451 X X

1977 19936 X X

Cialente Fausta Cortile a Cleopatra Milano/Feltrinelli 1962 4424 X X

Carta archeologica del ve-
neto

1988 vo-
lume I 

VSOLE.09
37.3.CART

A
Carta archeologica del ve-

neto
1990 vo-
lume II

VSOLE.39
7.CARTA

Carta archeologica del ve-
neto

1992 vo-
lume III

VSOLE.39
7.CARTA

Carta archeologica del ve-
neto

1994 vo-
lume IV

VSOLE.39
7.CARTA

Milano/Selezione 
dal Reader's Digest 

S.p.A.

1979 1a 
edizione

VSOLE.94
5.SPLE

Zenta Mau-
rina

Torino/Edizioni Pao-
line

VSOLE.92
8.RAU

VSOLE.91
6.7.FOR

Rocca San Cascia-
no/Cappelli

VSOLE.93
7.092.DU

G

Le battaglie fra Greci e 
Persiani

Varesina grafica Edi-
trice 

VSO-
LE.R.938.

MIN

La vita e le opere di Gia-
como Puccini

Roma/Associazione 
Nazionale Tubercoli-

ti

VSOLE.78
0.DEA

Drammatizzazione nella 
scuola

Torino/Elle Di Ci edi-
trice

VSOLE.37
2.8.BLA

VSOLE.79
3.MAS
VSO-

LE.N.GAL
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSOLE.36

6.1.ITA
VSO-

LE.N.GAN
Allasia/Ponc

hione
Claudia/Fer

nanda
Manuale aperto di anima-

zione teatrale
Torino/Tommaso 
Musolini editore

VSOLE.37
3.ALL
VSO-

LE.N.CIA
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Crovi Raffaele Ladro di Ferragosto Milano/Frassinelli 1984 43971 X X

Caroli Mario 1982 54265 X X

Giraud Lo sci di fondo 1978 48421 X X

Du Maurier Daphne Il calice di vandea 1964 51244 X X

Desiato Luca Il marchese del Grillo 1981 47959 X X

Ehrenburg Iljà Il disgelo 1962 743 X X

Erdman Paul Il panico dell'89 1987 54253 X X

Corman Avery Il vecchio quartiere 1981 47926 X X

Mencarelli Mario 1972 7307 X X

Paggiaro Luigi Firenze/Sansoni 1960 329 X X

Autori vari L'erba voglio 1972 54183 X X

Messner Reinhold La mia strada Dall'Oglio editore 1983 37867 X X

Denker Henry Un caso di coscienza Milano/Longanesi 1983 41701 X X

Comisso Giovanni Satire Italiane Milano/Longanesi 1961 1639 X X

Du Maurier Daphne Taverna alla Giamaica 1974 54819 X X

Daly Elisabeth L'altra uscita Milano/La Tartaruga 1986 43861 X X

Viva l'A 1983 48871 X X

Pantaleone Michele 22912 X X

VSO-
LE.N.CRO

La programmazione nella 
scuola

Milano/Principato 
editore

VSOLE.37
1.3.CAR

Jan Carron-
Janvier

Aldo Garzanti edito-
re

VSOLE.79
6.93.CAR

Milano/Club degli 
editori

VSO-
LE.N.DUM

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.DES

Torino/Giulio Einau-
di editore

VSO-
LE.N.EHR

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.ERD

Bompiani/Gruppo 
editoriale Fabbri

VSO-
LE.N.COR

Scuola di base e educazio-
ne permanente

Brescia/Editrice La 
Scuola

VSOLE.37
0.MEN.sc

u
Breve storia della pedago-

gia
VSOLE.37

0.PAG
Torino/Giulio Einau-

di editore
VSOLE.37

1.1.LER
VSOLE.79
6.522.ME

S
VSO-

LE.N.DEN

VSO-
LE.N.COM

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.DUM

VSO-
LE.N.DAL

Carpinteri/Fa
raguna

Trieste/Edizioni De 
La Cittadella

VSO-
LE.N.CAR

Antimafia occasione man-
cata

Torino/Giulio Einau-
di editore

1978 1a 
edizione

VSOLE.36
4.PAN
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Riccardi Duilio La tunica intatta 1968 4163 X X

Metalli Alver Cronache centroamericane 41439 X X

Barbieri Franco Vicenza gotica: il sacro 1982 31508 X X

De Caro Gaspare Bologna/Zanichelli 1969 48942 X X

Hilger Gustav Stalin 1973 29854 X X

Oddo Guido 1970 51638 X X

Autori vari 1974 51677 X X

Autori vari 1982 43548 X X

Wilder Thornton Theophilus North 1975 X X

West Morris La salamandra 1977 X X

Autori vari 321F X X

Stein Gertrude Guerre che ho visto 1980 36011 X X

Villa Carlo Invito alla lettura di Pratolini Milano/Mursia 1977 20866 X X

Petroni Guglielmo Noi dobbiamo parlare 1955 3585 X X

Vittorini Elio Il garofano rosso 1976 51682 X X

Verga Giovanni Una peccatrice Milano/Bompiani 1988 X X

Todisco Alfredo La prima spiaggia 1980 51546 X X

Milano/Baldini & 
Castoldi

VSO-
LE.N.-
RICC

Bologna/CESEO in-
contri

1983 1a 
edizione 

VSOLE.98
0.MET

Ente provinciale per 
il turismo di Vicenza

VSOLE.-
VIC.945.3.

BAR
Istituzione del principe cri-

stiano
VSOLE.94
4.028.KAR

Roma/Edizioni Pao-
line

VSOLE.92
3.HIL

Alpinismo su ghiaccio e 
roccia

Novara/istituto geo-
grafico Deagostini

VSOLE.79
6.5.ODD

Meraviglie e misteri della 
natura intorno a noi

Milano/Selezione 
dal Reader's Digest 

VSOLE.55
0.MAR

Parchi e riserve naturali in 
Italia

Milano/Touring Club 
Italiano

VSOLE.63
9.95.TOU

Milano/Club degli 
editori

SB00600
0094

VSOLE.-
DONI.N.-

WIL

Arnoldo Mondadori 
Editore

SB00600
0102

VSOLE.-
DONI.N.-

WES
Dizionario letterario Bom-

piani delle opere e dei per-
sonaggi

Milano/Valentino 
Bompiani editore

1961 vo-
lume 7 
SR-Z

VSOLE.-
CONS.803

.DIZ

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.S.L.

STE
VSOLE.85

3.VIL
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.PET
Arnoldo Mondadori 

Editore
VSO-

LE.N.VIT
SB00600

0552
VSO-

LE.N.VER
Milano/Club italiano 

dei lettori
VSO-

LE.N.TOD
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Sagan Francoise La disfatta Milano/Bompiani 1965 55935 X X

La corsa di Falco 1969 6220 X X

Tecchi La vedova timida Milano/Bompiani 1964 4301 X X

Gualco Giorgio Estate artica 1962 701 X X

Palladio Andrea Bollettino 8470 X X

Palladio Andrea Bollettino 8482 X X

Autori vari 1988 50064 X X

Dal Pra Mario 1838 X X

Sbacchi Alberto Milano/Mursia 1980 24217 X X

Zironda Renato 1989 55181 X X

D'Agata Giuseppe L'esercito di Scipione 51686 X X

Foote Shelby Amore nella stagione calda Milano/Rusconi 1981 47946 X X

Autori vari 1986 61316 X X

Sormani Luca 1974 63213 X X

Negib Mohammed Memorie (1919-1973) 12766 X X

Lugato Giuseppe Busch fuori dall'ombra 1992 63898 X X

Bentwich Norman Gli ebrei nel nostro tempo Firenze/Sansoni 1963 413 X X

VSO-
LE.N.SAG

Quarantotti/ 
Gambini

Torino/Giulio Einau-
di editore

VSO-
LE.N.QUA

Bonaventu-
ra

VSO-
LE.N.TEC

Milano/Baldini & 
Castoldi

VSOLE.99
8.GUA

Vicenza/Palazzo 
Valmarana-Braga

1972 vo-
lume XIV

VSOLE.77
9.PAL

Vicenza/Palazzo 
Valmarana-Braga

1965 vo-
lume VII

VSOLE.77
9.PAL

L'universale enciclopedia 
internazionale

International Adver-
tising Co. S.r.l.

VSOLE.-
CONS.030

.UNI

Sommario di Storia della fi-
losofia 

Firenze/La nuova 
Italia 

1964 1a 
edizione

VSOLE.-
VIC.109.D

AL 
Il colonialismo italiano in 

Etiopia
VSOLE.96

3.SBA
Il Vicentino tra rivoluzione 
giacobina ed età napoleo-

nica

Archivio di Stato bi-
blioteca civica Berto-

liana

VSOLE.94
5.35.VIC

Milano/Bompiani 
Euroclub

1977 1a 
edizione

VSO-
LE.N.DAG

VSO-
LE.N.FOO

Enciclopedia legale di sele-
zione 

Milano/Selezione 
dal Reader's Digest 

VSOLE.34
9.45.ENCI

CL
Lincoln e il razzismo dopo 

la schiavitù
Roma/Edizioni Cre-

monese
VSOLE.97

3.7.LIN
Firenze/La nuova 

Italia 
1976 1a 
edizione

VSOLE.96
2.NEG

Milano/Sperling & 
Kupfer

VSOLE.97
3.927092.

LUG
VSOLE.95

6.BEN
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Imbelloni Josè Civiltà andine Firenze/Sansoni 1960 355 X X

Raimondi Giuseppe Giuseppe in Italia Milano/Il saggiatore 1965 51573 X X

Guderzo Mario 1986 44206 X X

Lelong Maurice Giappone 1972 7096 X X

Pinocchio c'era una volta 1982 30726 X X

Lutero testimone di Cristo 1983 40237 X X

Un paese 13874 X X

Suchodolski Bogdan La pedagogia socialista 7323 X X

Piccardo Marcello Il cinema fatto dai bambini Roma/Editori Riuniti 13867 X X

De Hartog Jan Stella di pace 1987 46809 X X

Whitman Walt Giorni rappresentativi Neri Pozza Editore 6646 X X

Cronin La bellezza non svanirà 1965 52896 X X

Cooper James L'ultimo dei mohicani 1986 57631 X X

Ciuffini Sabina Amore da ridere 1980 48455 X X

Autori vari I segreti della vela 1522A X X

Autori vari I segreti della vela 1522 X X

50060 X X

VSOLE,.9
80.IMB
VSO-

LE.N.RAI

Bibliografia di Giacomo Za-
nella

Firenze/Olschki edi-
tore

VSOLE.-
VIC.012.G

UD
Roma/Città nuova 

editrice
VSOLE.95

2.LEL

Vicenza/Sistema bi-
bliotecario urbano

VSOLE.-
VIC.0283.

PIN

Razolin/Vale
nte

Antonio/Raff
aella

Vicenza/Biblioteca 
civica Bertoliana

VSOLE.-
VIC.273.L

UT
Liberovici/Ro

stagno
Sergio/Rem

o
Firenze/La nuova 

Italia 
1972 1a 
edizione

VSOLE.37
1.LIB

Firenze/La nuova 
Italia editrice 

1970 1a 
edizione 

VSOLE.37
0.1.SUC.p

ed
1974 1a 
edizione

VSOLE. 
371.PIC

Milano/Sperling & 
Kupfer

VSO-
LE.N.DEH

1968 1a 
edizione

VSOLE.81
8.WHI

Archibald 
Joseph

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.CRO

Arnoldo Mondadori 
Editore

VSO-
LE.N.COO

Milano/Sperling & 
Kupfer

VSO-
LE.N.CIU

Roma/Vito Bianco 
editore

1963 vo-
lume I

VSOLE.79
7.SEG

Roma/Vito Bianco 
editore

1965 vo-
lume II

VSOLE.79
7.SEG

L'universale enciclopedia 
internazionale

International Adver-
tising Co. S.r.l.

1988 vo-
lume 11

VSOLE.-
CONS.030

.UNI
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50065 X X

50063 X X

50061 X X

50062 X X

Storia del mondo moderno 16621 X X

Storia del mondo moderno 16623 X X

Storia del mondo moderno 16624 X X

Storia del mondo moderno 16622 X X

Storia del mondo moderno 16620 X X

Storia del mondo moderno 16625 X X

Storie del mondo antico 16609 X X

Storia del mondo antico 16613 X X

Storia del mondo antico 16608 X X

L'universale enciclopedia 
internazionale

International Adver-
tising Co. S.r.l.

1988 vo-
lume 16

VSOLE.-
CONS.030

.UNI

L'universale enciclopedia 
internazionale

International Adver-
tising Co. S.r.l.

1988 vo-
lume 14

VSOLE.-
CONS.030

.UNI

L'universale enciclopedia 
internazionale

International Adver-
tising Co. S.r.l.

1988 vo-
lume 12

VSOLE.-
CONS.030

.UNI

L'universale enciclopedia 
internazionale

International Adver-
tising Co. S.r.l.

1988 vo-
lume 13

VSOLE.-
CONS.030

.UNI
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1974 vo-
lume VIII

VSOLE.-
CONS.909

.NEW
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1974 vo-
lume X

VSOLE.-
CONS.909

.NEW
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1974 vo-
lume XI

VSOLE.-
CONS.909

.NEW
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1974 vo-
lume IX

VSOLE.-
CONS.909

.NEW
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1974 vo-
lume VII

VSOLE.-
CONS.909

.NEW
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1974 vo-
lume XII

VSOLE.-
CONS.909

.NEW
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1975 vo-
lume V

VSOLE.-
CONS.930

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1974 vo-
lume IX

VSOLE.-
CONS.930

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1977 vo-
lume IV

VSOLE.-
CONS.930

.CAM
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Storia del mondo antico 16612 X X

Storia del mondo antico 16607 X X

Storia del mondo antico 16611 X X

Storia del mondo antico 16610 X X

Storia del mondo antico 16605 X X

Storia del mondo antico 16606 X X

24208 X X

24210 X X

18482 X X

19984 X X

18228 X X

20797 X X

27843 X X

Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1975 vo-
lume VIII

VSOLE.-
CONS.930

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1976 vo-
lume III

VSOLE.-
CONS.930

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1975 vo-
lume VII

VSOLE.-
CONS.930

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1975 vo-
lume VI

VSOLE.-
CONS.930

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1974 vo-
lume I

VSOLE.-
CONS.909

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press

Aldo Garzanti edito-
re

1976 vo-
lume II

VSOLE.-
CONS.930

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press
Storia del mondo medievale 

Aldo Garzanti edito-
re

1980 vo-
lume V

VSOLE.-
CONS.909

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press
Storia del mondo medievale Aldo Garzanti edito-

re
1980 vo-
lume VI

VSOLE.-
CONS.909

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press
Storia del mondo medievale 

Aldo Garzanti edito-
re

1978 vo-
lume I

VSOLE.-
CONS.909

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press
Storia del mondo medievale 

Aldo Garzanti edito-
re

1979 vo-
lume II

VSOLE.-
CONS.909

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press
Storia del mondo medievale 

Aldo Garzanti edito-
re

1978 vo-
lume III

VSOLE.-
CONS.909

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press
Storia del mondo medievale 

Aldo Garzanti edito-
re

1979 vo-
lume IV

VSOLE.-
CONS.909

.CAM
Cambridge 
Univesity 

press
Storia del mondo medievale Aldo Garzanti edito-

re
1981 vo-
lume VII

VSOLE.-
CONS.909

.CAM
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Data 

pubbl.
Colloca-
zione

Scorret-
to/Supera

to

Incoe-
rente

Cons. 
Pal. S. 

Giacomo

Autori vari Chi è? 1961 949 X X

Bocca Giorgio Gli italiani sono razzisti? Milano/Garzanti 1988 X X

Dibie Pascal Storia della camera da letto Milano/Rusconi 1988 52185 X X

Traven B. [pseud.] La nave morta 1981 51685 X X

McNeill David Roma/Armando ed. 1973 52938 X X

Papini Giovanni Cristo e i Santi Milano/Mondadori 257 X X

I santi Evangeli s.d. 685 X X

Roma/Filippo Sca-
rano

VSOLE.-
CONS.920

.CHI

52935 
(era se-

gnato an-
che come 

dono 
6000638)

VSOLE.32
0.5 BOC

VSOLE.39
2.DIB

Milano/Longanesi 
ed .Club del Libro

VSO-
LE.N.TRA

L'acquisizione del linguag-
gio

VSOLE.40
1.MCN

1962 1 
edizione

VSOLE.23
2.PAP

Bergamo/Poligrafich
e Bolis

VSOLE.22
6.BIB
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